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njoj školskoj zgradi – projekt koji traje već sad 
nekoliko godina, a sigurno će trajati još neko 
vrijeme. Radovi su zahtjevni, ali vjerujem da 
vrijedi ići za postavljenim ciljem, a to je da naš, 
ove godine osnovan Muzej Podravine s bo-
gatom Galerijom Margarete Meissner-Ba-

šić i Luke Bašića te zavičajnom zbirkom koju 
su skupljali vrijedni Virovci, bude smješten u 
prekrasnoj zgradi u lijepom moderno osmi-
šljenom novom prostoru koji će čuvati našu 
kulturnu baštinu i privlačiti posjetitelje. To će 
biti još jedan doprinos ponudi i  razvoju tu-
rizma koji smo započeli osnivanjem Turistič-
ke zajednice područja „Središnja Podravina“ 
prije deset godina, a koja je narasla u ozbilj-
nu organizaciju od jedanaest općina. Kao 
dio turističke ponude potrebno je osigurati 
i smještaj za posjetitelje i to ne samo za po-
trebe turizma naše općine, nego za cijelo šire 
područje jer su stalne potrebe za smještaj-
nim kapacitetima. Za tu namjenu bit će zgra-
da u Rusanovoj koja je sada veliko gradilište. 
Plan je uređenje hostela s 36 ležajeva i jed-
nim apartmanom za smještaj gostiju. 
Raduje činjenica da smo nakon dogradnje 
vrtićke zgrade 2024. opet imali liste čeka-
nja djece za smještaj. Kao privremeno rješe-
nje uredili smo dio školskih prostorija i ishodili 
potrebnu dokumentaciju za jednu mješovitu 
odgojnu skupinu. Vesele me statistički poda-
ci o broju rođenih jer pokazuju da će potreba 
i dalje biti tako da treba razmišljati o novoj na-
dogradnji kao trajnom rješenju. Vjerujem da 
uočavate ovu stalnu općinsku brigu, osluš-
kivanje potreba stanovnika i promišljanje rje-
šavanja. Osigurali smo potpore za novoro-

đenčad i sufinanciranja smještaja u našem 
vrtiću te vrtićima izvan Virja pri čemu smo 
zadržali simboličan iznos koji roditelji plaća-
ju. Za osnovnoškolce smo i ove godine osigu-
rali povrat novca za radne bilježnice i školski 
pribor, sufinanciranje glazbene škole, perni-
ce za prvašiće, a novost je osiguranje za svu 
djecu. Za srednjoškolce i studente odobrava-
mo kredite za obrazovanje uz vrlo povoljne 
uvjete vraćanja ovisno o uspjehu što je doda-
tan motiv za njihov povećan trud i ulaganje u 
sebe i svoje obrazovanje. Mladim obiteljima, 
koje se žele skrasiti na području Općine, odo-
bravamo pomoć za kupnju ili obnovu stam-
benog objekta, a činjenica da je velik interes 
i da svake godine utrošimo više od sto tisu-
ća eura za te potpore, pokazuje da su mladi 
zainteresirani za ostanak u Virju, a ima i onih 
koji se i dosele iz drugih sredina.  Općina Vir-
je sa svim svojim naseljima može ponuditi sve 
što je potrebno za kvalitetan život, a tome do-
prinosi i blizina većih gradova u okolici. Stal-
na je i briga o starijim i nemoćnim osobama 
i drugim potrebitim osobama preko progra-
ma Zaželi i programa gerontodomaćica te 
kao prigodne nagrade. Tu su i brojna dru-
ga ulaganja: u sigurnost u prometu, u dječja 
igrališta, u održavanje prometne, društvene 
i komunalne infrastrukture i objekata javne 
namjene kao što su društveni domovi po na-
seljima, održavanje groblja i javnih površina i 
sportskih terena. 
Zahvaljujući našim udrugama i ustanovama, 
održavamo još jedne Martinjske dane. Bez 
njihovog angažmana, ali i svih vas domaćih 
posjetitelja i vaših gostiju sve to ne bi imalo 
smisla. Zato vas pozivam na sve aktivnosti 
koje pripremamo u okviru Martinjskih dana 
Općine Virje 2025. – pratimo i podržimo jed-
ni druge!
Isto tako, sva događanja tijekom godine 
su tu za vas – Noć muzeja, Virovska prka-
čijada, mnogobrojne izložbe, Virovsko ljeto 
(koje smo ove godine prvi put organizirali i 
koje ćemo samo dorađivati), Martinjski dani, 
adventsko paljenje svijeća... 
Na kraju vam svima zahvaljujem na podršci i 
dobroj suradnji, želim vam uspješnu i plodo-
nosnu godinu od Martinja do Martinja, česti-
tam vam blagdan svetog Martina, zaštitnika 
naše općine i župe, a svim Martinama i Mar-
tinima želim sretan imendan! ••

Općinska načelnica
Kristina Filipović, univ. mag. iur. 

posebna mi je čast i zadovoljstvo što vas 
mogu pozdraviti prvi put u našem i vašem 
Bobnjaru s dužnosti općinske načelnice, što 
vam mogu i na ovaj način zahvaliti na povje-
renju koje ste mi ukazali na održanim izbori-
ma. Drago mi je što vas na ovaj način izvješta-
vamo o događanjima od Martinja do Martinja 
već desetu godinu. Vjerujem da rado listate 
ove stranice i odobravate projekte i aktivno-
sti koje Općina, udruge, ustanove i pojedin-
ci, svaki zasebno, ali i u zajedništvu činimo za 
našu općinu i sve vas. 
Ova godina bila je godina promjene općin-
skog načelnika; od dugogodišnjeg načelnika 
Mirka Peroka preuzela sam dužnost općinske 
načelnice općine koja kontinuirano radi na iz-
gradnji prometne i komunalne infrastrukture, 
na poboljšanju životnih uvjeta svih stanov-
nika od najmlađih do najstarijih, na uređenju 
mjesta, općine koja je razvijena, zdrava i cije-
njena gdje god se pojavilo njezino ime. Prije 
svega je čast, ali i velika odgovornost biti na 
čelu ovakve općine, ovakve sredine.
Projekti i aktivnosti koji su započeti i postav-
ljeni kao ciljevi – nastavljeni su, a započeti su i 
neki novi. U samom Virju vidljivi su radovi tije-
kom cijele godine. Tu su izgradnje nogostupa 
u Kolodvorskoj i Novigradskoj koje su izmije-
nile vizualni dojam, ali i funkcionalnost ovog 
dijela naselja. Stalni su radovi na nekadaš-

Dragi mještani 
i mještanke,
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Održani lokalni 
izbori 2025.
Treće nedjelje u svibnju ove godine, točnije 
18. svibnja, održani su Lokalni izbori za izbor 
načelnika Općine Virje. Nakon provedenih 
izbora Općinsko izborno povjerenstvo Opći-
ne Virje utvrdilo je i objavilo izborne rezultate.
Od ukupno 3.358 birača upisanih u popis bi-
rača glasovanju za izbor općinskog načelnika 
pristupilo je 1.554 birača, odnosno 46,28 %, a 
za načelnicu Općine Virje u prvom krugu iza-
brana je Kristina Filipović sa 790 glasova, od-
nosno 50,83 %. Rezultati su postali konačni 
21. svibnja 2025. s obzirom na to da prigovo-
ra zbog nepravilnosti nije bilo.
Istoga dana održani su izbori članova Općin-
skog vijeća Općine Virje kojima je, od uku-
pno 3.358 birača upisanih u popis birača, 
glasovanju za izbor članova Općinskog vije-
ća Općine Virje pristupilo 1.549 birača, odno-
sno 46,13 %. Hrvatska demokratska zajednica 
dobila je 553 glasa (36,40 %), stranka Neza-
visni 544 glasa (35,81 %), Socijaldemokratska 
partija Hrvatske 255 glasova (16,78 %), kan-
didacijska lista grupe birača nositelja Petra 
Cika 110 glasova (7,24 %), a Autohtona – Hr-
vatska stranka prava – Dražen Keleminec 57 
glasova (3,75 %). Rezultati su postali konačni 
21. svibnja 2025. s obzirom na to da prigovo-
ra zbog nepravilnosti nije bilo. ••

Konstituirajuća 
sjednica 
Općinskog 
vijeća Općine Virje
Dana 10. lipnja 2025. godine u vijećnici Druš-
tvenog doma održana je konstituirajuća sjed-
nica Općinskog vijeća Općine Virje. Sjednici 
su pribivali svi izabrani članovi i članice Op-
ćinskog vijeća, općinska načelnica Kristina Fi-
lipović te Iva Fancev kao ovlaštena za saziva-
nje i vođenje konstituirajuće sjednice.

Za predsjednicu Općinskog vijeća izabrana 
je Ivana Kuštrak s liste Socijaldemokratske 
partije Hrvatske, za zamjenike predsjedni-
ce Damir Kokotić s liste Nezavisnih i Davor 
Čižmešinkin s liste Hrvatske demokratske 
zajednice. Sjednica je protekla u svečanom 
tonu, a svi izabrani vijećnici, kao i općinska 
načelnica, položili su prisegu.
Na kraju sjednice prisutnima se obratila na-
čelnica Kristina Filipović koja je čestitala svi-
ma na ostvarenim izbornim rezultatima i 
imenovanju na dužnosti u Općinskom vijeću. 
U svom obraćanju naglasila je da zajednički 
cilj svih vijećnika treba biti dobrobit mješta-
na te izrazila nadu u korektnu i konstruktivnu 
suradnju u nadolazećem mandatu. ••

Kristina Filipović 
preuzela dužnost 
načelnice 
Općine Virje
Dana 22. svibnja u prostorijama Općine Vir-
je upriličena je primopredaja izvršne vlasti iz-
među dotadašnjeg načelnika Mirka Peroka 
i novoizabrane načelnice Kristine Filipović. 
Svečani čin obilježen je potpisivanjem za-
pisnika o primopredaji čime je formalno za-
ključen proces prijenosa vlasti. Ovaj događaj 
predstavlja važan trenutak za našu općinu, 
obilježen demokratskom i transparentnom 
smjenom rukovodstva. Bivši načelnik Mirko 
Perok zahvalio je zaposlenicima Jedinstve-
nog upravnog odjela te svim mještanima na 
višegodišnjoj podršci i suradnji, a nova je na-
čelnica Kristina Filipović izrazila spremnost za 
odgovorno preuzimanje dužnosti i posveće-
nost radu u interesu svih stanovnika s pod-
ručja Općine. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ. 

Konstituirajuća sjednica Općine Virje

Kristina Filipović, nova načelnica Općine Virje, 
s dosadašnjim načelnikom Mirkom Perokom
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Odlazak 
gospodina 
Mirka Peroka 
u mirovinu

Dana 24. travnja 2025. godine prigodnim 
druženjem svi zaposlenici Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Virje, Dječjeg vrti-
ća Zrno Virje, Narodne knjižnice Virje, Virov-
skog komunalnog poduzeća, programa Za-
želi-provedi 4 i Turističke zajednice područja 
„Središnja Podravina“ oprostili su se od dugo-
godišnjeg načelnika Mirka Peroka koji je oti-
šao u zasluženu mirovinu. 

Mirko Perok obnašao je dužnost načelni-
ka od 2006. godine ostavivši iza sebe broj-
ne projekte, inicijative i doprinos u razvoju i 
životu naše općine. Njegov predani rad, vizi-
ja i ustrajnost bili su temelj mnogih pozitivnih 
promjena, a njegovo vodstvo obilježilo je go-
tovo dva desetljeća stabilnosti i napretka. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Potpisivanje zapisnika o primopredaji izvršne vlasti

Druženje s gospodinom Mirkom Perokom povodom njegova odlaska u zasluženu mirovinu
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Otvorenje novog 
prostora Narodne 
knjižnice Virje 
Nakon završenih radova renovacije Narod-
na knjižnica Virje 8. studenog 2024. otvorila 
je svoja vrata u novom prostoru što je privu-
klo velik broj posjetitelja. Otvorenju su pri-
bivali: voditeljica Županijske matične služ-
be za knjižnice Ljiljana Vugrinec,  pročelnica 
Službe ureda župana Melita Ivančić, općin-
ski načelnik Mirko Perok, pročelnica Kristi-
na Filipović te mnogi drugi gosti. Voditeljica 
Županijske matične službe za knjižnice Lji-
ljana Vugrinec obratila se posjetiteljima te je 
u svom govoru napomenula da je Virje jedi-
na općina u Koprivničko-križevačkoj župa-
niji koja ima svoju knjižnicu. Prisutnim gosti-
ma obratila se i ravnateljica Knjižnice Ivanka 
Ferenčić Martinčić i zahvalila svim volonte-
rima koji su pomogli preseliti knjižnu građu 
u novi prostor u samo dva dana, ali i Općini 
Virje koja je realizirala renovaciju novog pro-
stora. Načelnik Mirko Perok ukratko se osvr-
nuo na radove koji se provode na staroj škol-
skoj zgradi, a potom je simboličnim rezanjem 
vrpce otvorio knjižnicu. Svečanost su svo-
jim izvedbama uveličale flautistica Nika Cik, 
učenica Umjetničke škole Fortunat Pintarić 
te Kreativna skupina „Iskrice“ Društva „Naša 
djeca“ Virje. ••

Tradicionalno 
paljenje 
adventskih svijeća 
Tradicionalno paljenje adventskih svije-
ća 2024. godine organizirano je u surad-
nji s udrugama na području Općine Vir-
je, mjesnim odborima, Župom sv. Martina 
biskupa Virje i Župom Miholjanec.  Svake 
nedjelje tijekom došašća, nakon večernje 
svete mise, zajednički je upaljena advent-
ska svijeća uz molitvu i blagdansko ozračje. 
Nakon paljenja uslijedilo je druženje mje-
štana uz topli čaj, kuhano vino i delicije koje 
su pripremile vrijedne ruke članova udru-
ga iz Virja, Šemovaca, Hampovice, Rakit-
nice i Miholjanca uz podršku Općine Virje. 
Ova lijepa adventska tradicija još je jed-
nom okupila zajednicu u ozračju zajedniš-
tva i duhovne pripreme za Božić. ••

Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Voditeljica Županijske matične službe za knjižnice 
Ljiljana Vugrinec i načelnik Mirko Perok službeno otvaraju 
novi prostor.

Polaznica Umjetničke škole Fortunat Pintarić Nika Cik 
svojim je nastupom uveličala svečano otvorenje novog 
knjižničnog prostora.

Članice Kreativne skupine „Iskrice“ 
sudjelovale su u svečanom programu otvaranja.

Ravnateljica Knjižnice Ivanka Ferenčić Martinčić 
s načelnikom Mirkom Perokom

Paljenje svijeća u Miholjancu

Paljenje svijeća u Virju
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Božićno-
novogodišnji 
koncert
U subotu, 28. prosinca 2024. u prepunoj 
Školsko-sportskoj dvorani u Virju održan je 
tradicionalni Božićno-novogodišnji koncert 
koji je još jednom spojio glazbu, zajedništvo 
i blagdanski ugođaj.
Publika je s oduševljenjem uživala u razno-
likom i bogatom programu koji su pripremi-
li: HPD „Ferdo Rusan“ Virje, Umjetnička ško-
la Fortunat Pintarić – Područni odjel Virje, 
Dječji vrtić Zrno Virje, Crkveni zbor Župe sv. 
Martina Virje,  Puhački orkestar DVD-a Virje 
i Tamburaški orkestar virovske osnovne ško-
le. U blagdanskom raspoloženju prisutnima 
se obratio načelnik Mirko Perok, zahvalio su-
dionicima koncerta te svima poželio sretne 
blagdane i uspješnu novu godinu. ••

Općina Virje 
isplatila božićnice 
i uskrsnice 
umirovljenicima 
i potrebitima
Povodom božićnih blagdana Općina Virje 
isplaćivala je prigodni dar umirovljenicima i 
korisnicima zajamčene minimalne naknade u 
iznosu od 50,00 eura za umirovljenike s miro-
vinom manjom od 600,00 eura.
Božićnice su isplaćene 741 osobi što je uku-
pno 37.050,00 eura. Za uskrsne blagdane 
Općina je razveselila 729 umirovljenika i kori-
snika zajamčene minimalne naknade kojima 
primanja ne prelaze 600,00 eura te im ispla-
tila po 50,00 eura što je ukupno 36.450,00 
eura.
Osim toga Općina izdvaja i sredstva za da-
rovne pakete koji se doniraju preko Caritasa 
naše župe te na taj način redovito pomaže 
potrebitima na svojem području. ••

Noć muzeja 2025.
Muzeji – vidljivi i 
nevidljivi
Ove smo godine Noć muzeja obilježili 31. sije-
čnja 2025., a tema ovogodišnjeg programa 
bila je Muzeji – vidljivi i nevidljivi usmjerena 
na isticanje važnosti muzeja u očuvanju kul-
turne baštine, kao i na nevidljive procese koji 
čine muzej živim i dinamičnim mjestom. 
Program je započeo u Dječjem vrtiću Zrno 
Virje gdje je ravnateljica Narodne knjižnice 
Virje Ivanka Ferenčić Martinčić održala mu-
zejsku pričaonicu za predškolce tijekom koje 
je najmlađe upoznala s našom nevidljivom 
baštinom – narodnim bajkama i usmenom 
narodnom predajom.
Nastavak programa bio je u Narodnoj knjižni-
ci Virje gdje je održana je kreativna radionica 
Mali muzelaci za djecu i roditelje. Potaknuti 
pričom i kreativnim izazovom djeca i roditelji 
zajedno su istraživali što je to inspiracija, kre-
ativnost, a što mašta.
Središnji događaj večeri bilo je svečano otvo-
renje Galerije Margarete Meissner-Bašić i 
Luke Bašića u Muzeju Podravine. Otvorenje 
je označilo početak ponovnog otvaranja Mu-
zeja Podravine za javnost nakon preuređenja 
koje je još uvijek u tijeku. U novouređenom 
galerijskom prostoru izložena su djela koja su 
nastala u razdoblju od početka razvoja naiv-
ne umjetnosti 1930. godine, odnosno prve tri 
generacije slikara naive što je naš muzej uči-
nilo nezaobilaznom baštinskom ustanovom 
za sve koji žele upoznati naivu. Otvaranje Ga-
lerije okupilo je mnoštvo posjetitelja koji su s 
oduševljenjem razgledali obnovljene pro-
store i uživali u bogatstvu kulturne i umjet-
ničke podravske baštine, a glazbeni gost 
večeri St. Martin’s dixieland band dodatno je 
uljepšao atmosferu svojim izvedbama.

Nastavak programa održao se u Društvenom 
domu gdje je predstavljen 25. kalendar-pla-
kat poezije Ogranka Matice hrvatske u Đur-
đevcu. Đurđevački ogranak djeluje u ovome 
dijelu Podravine od 1991. godine, a jedan od 
njegovih najprepoznatljivijih izdavačkih pro-
jekata upravo je kalendar-plakat poezije koji 
je prije 25 godina pokrenuo prof. Zdravko Se-
leš. Tijekom godina kalendar-plakatima pred-
stavljeno je stvaralaštvo dvadesetak pjesnika, 
a ovogodišnji 25. po redu nosi naziv Podra-
vino moja mila. Predstavljanje je popraće-
no spletom podravskih pjesama u izvedbi St. 
Martin’s banda.

Uslijedilo je putopisno predavanje Ene i Dar-
ka Kekelja pod nazivom Tanzanija, biser Afri-
ke koje je oduševilo posjetitelje pričama o ne-
taknutoj prirodi i nevjerojatnoj bioraznolikosti 
ove afričke zemlje.
Nešto kasnije ispred Društvenoga doma na-
stavilo se druženje uz tople zalogaje što je 
doprinijelo stvaranju ugodnoga i opušteno-
ga ozračja za sve generacije.
Večer je zaključena predavanjem Ivanke Fe-
renčić Martinčić u Narodnoj knjižnici Vir-
je pod nazivom Nevidljiva baština – naša 
usmena predaja. Predavanjem je istaknuta 
važnost prenošenja znanja i sjećanja koje ni-
kada nije bilo zapisano, ali je opstalo zahva-
ljujući zajednici. ••

Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Tradicionalni Božićno-novogodišnji koncert – spoj glazbe, 
zajedništva i božićnog duha

Druženje posjetitelja uz tople zalogaje

Predstavljanje kalendar-plakata poezije i rada 
Ogranka Matice hrvatske u Đurđevcu

Putopisno predavanje Ene i Darka Kekelja 
Tanzanija,biser Afrike
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Aktivnosti Male 
lige u suradnji 
s mještanima i 
Općinom Virje
U Virju obilježen 18. Dan mimoza
Liga protiv raka Koprivničko-križevačke žu-
panije u subotu 25. siječnja 2025. uspješno je 
obilježila, sada već tradicionalni, 18. po redu 
Dan mimoza (Nacionalni dan borbe protiv 
raka vrata maternice). Mala liga Osnovne 
škole prof. Franje Viktora Šignjara podjelom 
mimoza podržala je, zajedno s mještanima, 
oboljele i ponovno ukazala na potrebu pra-
vovremene prevencije. Ovu javnozdravstve-
nu akciju podržali su i zamjenik župana Ko-
privničko-križevačke županije Ratimir Ljubić, 
općinski načelnik Mirko Perok, pročelnica 
županovog ureda Melita Ivančić, ravnatelji-
ca virovske škole Marica Cik Adaković, pro-
čelnica Jedinstvenog upravnog odjela Op-
ćine Virje Kristina Filipović te članovi obitelji 
virovskih ligaša.

Mala liga je uz mimozine grančice dijelila i 
promidžbene letke o prevenciji i ranom otkri-
vanju raka vrata maternice te brošure o radu 
i aktivnostima Male lige Osnovne škole prof. 
Franje Viktora Šignjara, Virje.

Liga protiv raka naše županije zahvaljuje svim 
mještanima virovske općine na podršci koju 
su ukazali svojim dolaskom i doprinosom! 
Virovci su i ovaj put pokazali koliko su senzibili-
zirani kad je u pitanju ova opaka bolest.

Mala liga podržala žene oboljele 
od raka dojke
Dana  22. ožujka 2025. na virovskoj tržnici 
Mala liga koja djeluje u Osnovnoj školi prof. 
Franje Viktora Šignjara sudjelovala je u obi-
lježavanju Dana narcisa koji već tradicional-
no pada na prvu subotu početkom proljeća.
Podjelom narcisa i edukativnih materijala li-
gaši su željeli ženama skrenuti pažnju na važ-
nost prevencije raka dojke i podsjetiti ih na 
potrebu samopregleda i mamografiju u sklo-
pu Nacionalnog programa ranog otkrivanja 
raka dojke. Brojne Virovke i Virovci opet su 
pokazali veliko srce i dali podršku svim obo-
ljelim ženama.
Velika hvala i svim učenicima virovske ško-
le te učenicima Područnog razrednog odje-
la Šemovci koji su donijeli narcise kako bismo 
ih mogli darivati sumještanima – pokazali su 
koliko su educirani i senzibilizirani za proble-
me oboljelih od raka.
Hvala vam svima na podršci u svim dosadaš-
njim aktivnostima! Opet smo pokazali koliko 
veliko srce imamo! ••
Nataša Sušanj, voditeljica Male lige

Polaganjem 
vijenaca 
obilježen 
Dan državnosti
Dana 30. svibnja 2025. godine povodom 
Dana oružanih snaga Republike Hrvatske i 
Dana državnosti predstavnici Udruge drago-
voljaca i veterana Domovinskog rata ogran-
ka općine Virje položili su vijenac kod Spome-
nika Domovini i hrvatskim braniteljima u Virju.
Molitvom i trenutkom promišljanja prisjetili 
su se poginulih i preminulih branitelja čiji su 
životi trajni temelj hrvatske državnosti.
Uime Općine Virje vijenac i svijeće položila je 
općinska načelnica Kristina Filipović čime je 
svečano obilježen Dan državnosti i iskazana 
zahvalnost svim hrvatskim braniteljima. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Obilježavanje Dana narscisa 22. ožujka 2025.

U centru Virja 25. siječnja 2025. obilježen Dan mimoza

Sudionici obilježavanja Dana državnosti ispred Spomenika 
Domovini i hrvatskim braniteljima
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Zavrtjeli pedale 
šestu godinu 
zaredom
Tradicionalna Virovska biciklijada održa-
na je šesti put 21. lipnja 2025. u organizaciji 
Općine Virje i Turističke zajednica područ-
ja „Središnja Podravina“. Realizaciju ovogo-
dišnje biciklijade omogućila je i sponzorska 
podrška tvrtki GT Jura, Kokor d. o. o. i Pro-
Ping Telekoma. 
Tijekom godina ova manifestacija postala je 
jedna od značajnijih rekreativnih biciklijadi 
na području Podravine privlačeći sve veći 
broj sudionika. Ovogodišnja je imala huma-
nitarni karakter, a donacije su se prikupljale 
za Udrugu za pomoć osobama s intelektu-
alnim teškoćama Latice. Osim toga, vozila 
se kao spomen na Ivana Levačića, najbo-
ljeg hrvatskog biciklista rođenog u Virju 1931. 
Ovogodišnja ruta vodila je prema Molvama, 
uz prvo zaustavljanje na Seljačkom doma-
ćinstvu Ivančan gdje su se sudionici kratko 
odmorili. Biciklisti su zatim nastavili vožnju 
preko Novog Virja sa stankom za okrjepu i 
predah na jezeru Drnić. Ruta je dalje pro-
lazila kroz Severovce, Grkine i Molve Gre-
de, a cilj je bio na prostoru streljane Lovačke 
udruge u Virju. Za sve sudionike organizato-
ri su osigurali prigodne majice i okrjepu tije-
kom vožnje, a po dolasku do cilja uslijedilo je 
druženje uz zajedničko jelo. ••

Prijem 
nagrađivanih 
učenika osnovne 
škole kod 
Načelnice
Povodom završetka nastavne godine, toč-
nije 2. srpnja 2025. u virovskom Društve-
nom domu, načelnica Općine Virje Kristina 
Filipović upriličila je svečani prijem za uče-
nike Osnovne škole prof. Franje Viktora Ši-
gnjara, Virje sa svojim Područnim školama u 
Miholjancu, Šemovcima i Hampovici koji su 
tijekom nastavne godine ostvarili zapažene 
rezultate na natjecanjima i smotrama znanja, 
sporta, kulture i stvaralaštva.
Načelnica je zahvalila učenicima koji su svo-
jim postignućima predstavljali Školu i svoju 
zajednicu na županijskoj, regionalnoj i držav-
noj razini pa čak i na međunarodnom natje-
canju te uputila iskrene čestitke svim nagra-
đenim učenicima pohvalivši njihov uspjeh 
kao rezultat predanosti, znanja i upornosti.
Posebna zahvala upućena je mentorima i 
učiteljima koji su učenike vodili, usmjerava-
li i poticali na izvrsnost te ravnateljici Mari-
ci Cik Adaković na predanom radu i podršci 
razvoju svakog učenika. Ravnateljica Marica 
Cik Adaković najprije je čestitala na izboru za 
načelnicu Općine Virje, a potom je uime svih 

mentora zahvalila na pozivu i na tome što je 
prepoznala i pohvalila njihov trud u izvanna-
stavnim aktivnostima.

–  Ponosni smo na vas jer ste pokazali koliko se 
može postići kada se spoje marljivost, znati-
želja i predanost. Vaš uspjeh nije samo osob-
ni – to je uspjeh cijele naše zajednice – po-
ručila je načelnica učenicima, uz želju da ovi 
rezultati budu poticaj svima njima kao i bu-
dućim generacijama na daljnje obrazovanje 
i razvoj.
Učenici su primili simbolične darove, a sve-
čani prijem završio je zajedničkim fotografira-
njem i druženjem u ugodnom ozračju. ••

Sudjelovanje 
na Ribarskoj noći 
i Brodet kupu 
u Ližnjanu
Dana 5. srpnja općinska načelnica Kristi-
na Filipović u suradnji sa ŠRK-om „Krap“ i 
Turističkom zajednicom područja „Središ-
nja Podravina“ predstavila je Općinu u Li-
žnjanu u sklopu manifestacije Ribarska noć 
i Brodet kup.
Tom prigodom su za brojne posjetitelje pri-
premili dravski fiš-paprikaš, ali i naše doma-
će proizvode koji su svojim okusima oduše-
vili sve prisutne. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Biciklijada je tradicionalno kretala ispred 
općinske zgrade u Sudetinoj ulici

Nagrađeni učenici Osnovne škole prof. F. V. Šignjara 
i njihovi mentori kod Načelnice 

Izvrsno predstavljanje domaće gastronomije 
na Ribarskoj noći i Brodet kupu u Ližnjanu
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Obilježen 
Dan pobjede 
i domovinske 
zahvalnosti, 
Dan hrvatskih 
branitelja i 30. 
obljetnica Oluje
Općina Virje, Udruga dragovoljaca i vetera-
na Domovinskog rata ogranak Virje, ustano-
ve i udruge s područja Općine dostojanstve-
no su obilježili Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja te pro-
slavili 30. obljetnicu vojno-redarstvene ak-
cije Oluja. Povodom ove proslave, kao i 34. 
obljetnice podravskih braniteljskih postroj-
bi, dana 1. kolovoza 2025. općinska načel-
nica Kristina Filipović i predstavnici Udruge 
sudjelovali su u svečanom protokolu pola-
ganja vijenaca na Križu života na Gradskom 
groblju u Đurđevcu. 
Dana 3. kolovoza u crkvi svetog Martina u 
Virju održana je sveta misa koju je predvo-
dio župnik vlč. Marijan Kovačić kojoj su pri-
sustvovali članovi Udruge dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata ogranka Vir-
je, općinska načelnica Kristina Filipović kao 
i brojni mještani. 
Na sam Dan pobjede i domovinske zahval-
nosti, Dan hrvatskih branitelja i 30. obljetni-
cu Oluje upriličena je svečanost polaganja 
vijenaca i svijeća kod Spomenika Domovini 
u virovskom parku.  Uime Općine Virje vije-
nac je položila načelnica Kristina Filipović, 
predstavnici Udruge dragovoljaca i vetera-
na Domovinskog rata te predstavnici ustano-
va i udruga s područja Općine Virje. Molitvu 
za poginule, nestale i preminule branitelje 
predvodio je vlč. Marijan Kovačić. Predsjed-
nik Udruge Mladen Šironja podsjetio je pri-
sutne na ratna događanja i stvaranje RH te 
pozvao prisutne na razgledavanje fotograf-

ske izložbe nastalih u Oluji. Nazočnima se 
obratila načelnica Filipović te uime svih pri-
sutnih izrazila zahvalnost hrvatskim branite-
ljima na njihovom doprinosu u stvaranju slo-
bodne Republike Hrvatske, posebice onima 
čiji su životi utkani u temelje naše države. Na-
glasila je važnost očuvanja vrijednosti Domo-
vinskog rata te zahvalila udrugama i mješta-
nima koji su se okupili  i uveličali svečanost. ••

Posjet 
prijateljskom 
gradu 
Nagybajomu
Dana 9. kolovoza 2025. općinska načelni-
ca Kristina Filipović i delegacija Općine Vir-
je posjetili su grad Nagybajom u Mađarskoj 
povodom njihovog Dana grada. Ugostili su 
ih gradonačelnik Matyas Pirka i predstavnici 
Grada, a u ležernoj atmosferi dogovoreni su 
koraci moguće konkretne buduće suradnje 
Grada Nagybajoma i Općine Virje. ••

Prijateljska 
međunarodna 
nogometna 
utakmica
Dana 16. kolovoza 2025. održana je prijatelj-
ska utakmica između NK Podravac Virje i 
FC Nagybajom. Općinska načelnica Kristina 
Filipović pozdravila je goste iz Nagybajoma. 
Iako je domaća ekipa pobijedila rezultatom 
4 : 3, pohvalila ih je, čestitala svima te zaželje-
la daljnji uspjeh u natjecanjima. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Načelnica Kristina Filipović i predstavnici Udruge 
dragovoljaca i veterana Domovinskog rada naše općine 
položili su vijenac na Gradskom groblju u Đurđevcu 
povodom 34. obljetnice podravskih braniteljskih postrojbi.

Polaganje vijenaca i svijeća kod Spomenika Domovini u 
parku u Virju

Posjet prijateljskom gradu Nagybajomu –  
dogovori oko moguće suradnje dvaju mjesta

Načelnica Kristina Filipović s ekipom FC Nagybajom
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Predstavljanje 
Virovske 
prkačijade 
u Solinu
Općina Virje 23. kolovoza predstavila je Vi-
rovsku prkačijadu u Solinu u sklopu mani-
festacije Iz Solinskog lonca – što su jeli naši 
stari?. Uz predstavnike Općine Virje na ma-
nifestaciji su sudjelovale članice Društva 
žena Virje i Udruge žena Šemovci te pred-
stavnik Turističke zajednice područja „Sre-
dišnja Podravina“. 
Posjetitelji su imali priliku isprobati tradi-
cionalne podravske prkače koji su svojim 
okusom oduševili sve prisutne. Manifestaci-
ju organizira Turistička zajednica grada Soli-
na na čelu s direktoricom Jelenom Stupalo 
u suradnji s brojnim partnerima među kojima 
su grad Solin i Udruga Solinjani. Udruga So-
linjani već godinama sudjeluje na Virovskoj 
prkačijadi predstavljajući tradicijske okuse 
svoga kraja i promovirajući bogatu kulinar-
sku baštinu grada Solina. ••

Mali znak pažnje 
osobama u 
domovima 
za starije i 
udomiteljstvima 
za djecu
Općina Virje 22. kolovoza 2025. osobama 
smještenim u domovima za starije i djeci u 
udomiteljstvima na području Općine Vir-
je darovala je lubenice za osvježenje u ljet-
nim danima. Na području Općine su četiri 
doma za starije s ukupno 70-ak osoba i če-
tiri udomiteljske obitelji za djecu s ukupno 
10-ak djece. 
Općinska načelnica Kristina Filipović obišla 
je neke od njih i u ugodnom razgovoru po-
željela im zdravlje i mir. ••

Posjet Osnovnoj 
školi prof. Franje 
Viktora Šignjara 
povodom početka 
nove nastavne 
godine
Prvi nastavni dan u šk. god. 2025./2026. žu-
pan Tomislav Golubić posjetio je OŠ prof. 
Franje Viktora Šignjara Virje, a dočekale su 
ga načelnica Općine Virje Kristina Filipović i 
ravnateljica OŠ prof. Franje Viktora Šignjara 
Marica Cik Adaković koja je i pozdravila goste 
te zahvalila Županiji na besplatnim bilježnica-
ma i svemu što Županija osigurava za Školu. 
 

Načelnica Filipović podsjetila je na niz zajed-
ničkih projekata Škole, Općine i Županije, a 
koji su značajni, ne samo za Školu i Općinu, 
već i za cijelu lokalnu zajednicu. Iskoristila je 
priliku zahvaliti Županu na danoj suglasno-
sti za korištenje i preuređenje dijela školskog 
prostora za jednu odgojnu skupina predškol-
ske djece kao i na velikom projektu izgradnje 
novog igrališta. Svi se zajedno trudimo po-
boljšati kvalitetu rada i života djece i naših 
mještana, a uz županijsku i državnu podršku 

to i uspijevamo. Načelnica je zahvalila ravna-
teljici, učiteljima i nastavnicima na svemu što 
čine za djecu, ali i na podršci i angažmanu u 
ostvarenju zajedničkih manifestacija.
Župan Tomislav Golubić izrazio je zadovolj-
stvo suradnjom i zajedničkim naporima za 
poboljšanje obrazovanja i stvaranje kvalitet-
nih uvjeta za učenike i nastavnike te je na-
glasio da je obrazovanje jedan od prioriteta 
Županijske uprave. Svim učenicima, učitelji-
ma i nastavnicima poželio je uspješnu škol-
sku godinu, puno novih znanja i izazova.
Načelnica Kristina Filipović pozdravila je i pr-
vašiće na njihov prvi nastavni dan, ohrabrila 
je njih i roditelje te im poželjela da im je ško-
la drugi dom u kojem se osjećaju sigurnima, 
gdje stječu nova znanja, stvaraju prijateljstva 
i nove uspomene. Neka marljivo uče, ali da 
ne zaborave i na igru i druženje. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Predstavljanje Virovske prkačijade u Solinu

Općinska načelnica Kristina Filipović u društvu članova 
doma za starije

Posjet župana Tomislava Golubića i načelnice Kristine 
Filipović Osnovnoj školi prof. Franje Viktora Šignjara 
povodom početka nove nastavne godine
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Dr. Darko Kekelj 
otišao u mirovinu
Povodom odlaska dr. Darka Kekelja u zaslu-
ženu mirovinu Općina Virje organizirala je 
druženje kojem je nazočila njegova obitelj, 
uvaženi liječnici i medicinsko osoblje te dru-
ge njemu bliske osobe. 
Općinska načelnica Kristina Filipović zahva-
lila je uime Općine Virje, svih mještana te šire 
okolice na njegovom neumornom radu, zna-
nju i iskustvu tijekom 30 godina rada u Vir-
ju, ali i na ljudskoj riječi podrške i suosjećanja 
prema svima koji su mu se obraćali u trenu-
cima bolesti ili neizvjesnosti. 
Dr. Kekelj se u svojem emotivnom govoru 
prisjetio svojeg životnog puta te je zahva-
lio obitelji, Općini Virje, sestri Ivani Zvonar te 
kolegama liječnicima i dragim ljudima koji su 
ga pratili i bili uz njega u njegovom radnom 
vijeku i dosadašnjem životu. ••

Novi liječnik 
u Virju
Dana 15. rujna 2025. godine u virovskom 
Domu zdravlja s radom su započeli dr. Do-
magoj Tomičević i medicinska sestra Paula 
Baltić.
Dr. Tomičević preuzeo je ambulantu dugo-
godišnjeg virovskog liječnika dr. Kekelja koji 
je otišao u zasluženu mirovinu nakon 43 go-
dine predanog rada. Općinska načelnica 
Kristina Filipović prvog je radnog dana po-
sjetila novi liječnički tim, zaželjela im dobro-
došlicu, mnogo uspjeha i dobru suradnju. ••

Oldtimer 
klub Classic 
iz Bjelovara 
posjetio Virje 
Općina Virje u subotu, 27. rujna 2025. ugo-
stila je Oldtimer klub Classic iz Bjelovara koji 
je stigao s impresivnom povorkom s preko 
40 starodobnih automobila.
Ovi pažljivo očuvani automobili, ponos svo-
jih vlasnika, izazvali su veliko zanimanje i odu-
ševljenje među posjetiteljima. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Općinska načelnica Kristina Filipović uručuje dr. Kekelju 
dar koji je samo mala zahvala za sve što je učinio za 
mještane virovske općine.

Druženje povodom odlaska u mirovinu dr. Darka Kekelja

Dr. Domagoj Tomičević i sestra Paula Baltić

Oldtimer klub Classic iz Bjelovara posjetio Virje 
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Završen sportski 
pilot-projekt za 
djecu predškolske 
i osnovnoškolske 
dobi
Pilot projekt za provedbu sportskih aktiv-
nosti djece predškolske dobi i djece od I. 
do IV. razreda osnovne škole provodio se u 
razdoblju od 4. rujna 2024. do 31. kolovoza 
2025. U potpunosti je financiran od strane 
Ministarstva demografije i useljeništva i to u 
iznosu od 11.300,00 eura. Općina Virje ga je 
provodila u sklopu aktivnosti Nogometnog 
kluba Podravac i njihovih trenera. Ovim pro-
jektom omogućeno je besplatno sudjelova-
nje djece predškolske dobi i djece od 1. do 4. 
razreda osnovne škole u sportskim aktivno-

stima – školi nogometa. Djeca sudionici bila 
su podijeljena u tri skupine: djeca predškol-
ske dobi (U-7), djeca 1. i 2. razreda osnovne 
škole (U-9) i djeca 3. i 4. razreda osnovne 
škole (U-11), a ukupno je sudjelovalo 60-ak 
djece. Treneri su bile ovlaštene osobe koje 
imaju potreban certifikat o osposobljeno-
sti. Treninzi su se održavali dvaput tjedno u 
kombinaciji s turnirima i utakmicama. Tije-
kom trajanja projekta nabavljena je oprema 
za djecu, osigurano je treniranje i sudjelova-
nje na utakmicama i turnirima u iznosu od 
11.300,00 eura. Svrha ovog projekta bila je 
financijsko rasterećenje obitelji s predškol-
skom i osnovnoškolskom djecom te potica-
nje jednakog uključivanja i povećanja broja 
djece u sportskim aktivnostima što pridonosi 
njihovom cjelokupnom razvoju. Općina Virje 
i Nogometni klub Podravac nastavit će pro-
voditi sportske aktivnosti (školu nogometa) 
besplatno za svu djecu predškolske dobi i 
djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole. ••

Uređenje 
školskog igrališta
U tijeku je uređenje igrališta Osnovne ško-
le prof. F. V. Šignjara Virje u sklopu projek-
ta ukupne vrijednosti preko 380.000,00 
eura. Ministarstvo regionalnog razvoja i fon-
dova Europske unije sufinancira projekt sa 
60.000,00 eura, Općina Virje sa 70.000,00 
eura, a preostali iznos osigurava Koprivnič-
ko-križevačka županija. Projekt obuhva-
ća uređenje rukometnog igrališta, kombini-
ranog košarkaškog i odbojkaškog igrališta, 
atletsku stazu sa skokom u dalj, tribine te su-
stav odvodnje i parkiralište. Uređenje igrališta 
značajno će doprinijeti unaprjeđenju uvjeta 
za bavljenje sportom i tjelesnom aktivnošću, 
ne samo učenika osnovne škole, već i svih 
mještana naše općine. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Nabavljena oprema financirana sredstvima dobivenima na natječaju Ministarstva demografije i useljeništva

Rekonstrukcija sportskog terena 
OŠ prof. Franje Viktora Šignjara
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Nastavak obnove 
zgrade stare škole
Dana 9. srpnja 2025. u prostorijama Opći-
ne Virje općinska načelnica Kristina Filipović 
i direktor Građevinske tvrtke Jura d.o.o. Vir-
je Mladen Podravec te Marijan Carek uime 
tvrtke Prostor EKO d.o.o. Bjelovar potpisali su 
ugovor o izvođenju radova na konstrukcijskoj 
obnovi stare školske zgrade i ugovor o nad-
zoru nad radovima. Ugovorena vrijednost ra-
dova iznosi 530.859,08 eura s PDV-om te 
stručnog i obračunskog nadzora 10.625,00 

eura s PDV-om. Temeljem uspješne prija-
ve projekt sufinancira Ministarstvo kultu-
re i medija s 200.000,00 eura. Obnova ove 
zgrade radi se u etapama koje ovise o osigu-
ranim  sredstvima te odobrenim sredstvima 
iz drugih izvora, a u ovoj fazi radovi obuhva-
ćaju izradu drenažne zaštite oko cijele zgra-
de, izolacijske radove u podrumu te obnovu 
srednjeg dijela zgrade: ojačavanje konstruk-
cije, ugradnju dizala, probijanje stepenica za 
potkrovlje, sanaciju zidova, strojarske radove 
na sustavu grijanja i hlađenja te postavljanje 
elektroinstalacija. ••

Zaštita 
i očuvanje 
nekadašnje 
školske zgrade 
Na temelju uspješne prijave na raspisani na-
tječaj Ministarstvo kulture i medija, u okvi-
ru Javnog poziva za zaštitu i očuvanje ne-
pokretnih kulturnih dobara za 2025. godinu, 
odobrilo je Općini Virje 200.000,00 eura za 
sufinanciranje projekta nastavka zaštite sta-
re školske zgrade u Virju. Zaštita ove zgrade 
odvija se kontinuirano zbog obima zahvata i 
troškova, tako je u suradnji s Ministarstvom 
do sada rekonstruirano krovište te uređen 
novi prostor u koji je preseljena knjižnica. 
Ove godine projekt zaštite obuhvaća stati-
ku zgrade i daljnju rekonstrukciju srednjeg 
dijela zgrade predviđenog za muzejski pro-
stor. Također je odobreno i dodatno ulaga-
nje u opremu Narodne knjižnice Virje u izno-
su 10.000,00 eura u okviru Javnog poziva za 
programe gradnje, rekonstrukcije i oprema-
nja kulturne infrastrukture. ••

Uređenje 
galerijskoga 
prostora 
Na prvom katu nekadašnje školske zgrade 
uređena je Galerija Margarete Meissner-Ba-
šić i Luke Bašića u kojoj je smještena boga-
ta donacija umjetničkih slika poznatih slikara. 
Radovi na uređenju započeli su u 2023. go-
dini postavljanjem stolarije, a nastavljeni su 
2024. postavljanjem grijanja i rasvjete. Nakon 
toga su uslijedili podopolagački, soboslikar-
ski i drugi završni radovi, dizajn postava i uku-
pno unutarnje uređenje galerijskog prostora 
te izrada vizualnog identiteta Galerije. Uređe-
nje je iznosilo ukupno 206.414,09 eura. ••

Adaptacija novog 
prostora Narodne 
knjižnice
Adaptacija novog prostora Narodne knjižni-
ce Virje započela je 2023. godine, a provodi-
la se u etapama. Radovi su obuhvaćali adap-
taciju prostora, završne radove na vodovodu, 
kanalizaciji, podopolagačke, soboslikarske i 
druge obrtničke radove te nabavu namje-
štaja i ostale knjižnične opreme. Cijena nave-
denih radova iznosila je 248,622,16 eura, od 
čega je Ministarstvo kulture i medija sufinan-
ciralo 79.816,84 eura. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Nastavljena je obnova i zaštita stare školske zgrade.

U nekadašnjoj školskoj zgradi, osim vanjskih, izvode se radovi i u knjižničnom, galerijskom i muzejskom prostoru.
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Potpisani ugovori 
o radovima na 
uređenju zgrade 
hostela 
Dana 23. svibnja 2025. općinska načelnica 
Kristina Filipović potpisala je ugovor o izvo-
đenju radova na uređenju zgrade hostela u 
vrijednosti 349.984,85 eura s PDV-om i ugo-
vor za obavljanje stručnog i obračunskog 
nadzora vrijednosti 8.750,00 eura s PDV-om. 
Radove će izvoditi Dinamik d.o.o. Novo Virje, 
a stručni nadzor Prostor EKO d.o.o. Bjelovar. 
U ovoj fazi radova izvodit će se izmjena stola-
rije, fasada, unutarnji grubi radovi i uređenje 
okoliša, a rok izvođenja je šest mjeseci. ••

Opremljen dječji 
odjel u Narodnoj 
knjižnici Virje 
Nakon provedenog postupka jednostav-
ne nabave za opremanje dječjeg odjela 
Narodne knjižnice Virje sklopljen je ugo-
vor s s tvrtkom LABOR d.o.o. iz Koprivnice 
kao najpovoljnijim ponuditeljem. Projekt je 
obuhvaćao nabavu, dopremu i montiranje 
pulta, polica za knjige, radnih stolova i na-
mještaja po mjeri, a ukupna vrijednost na-
bave, dopreme i ugradnje iznosi 20.350,00 
eura s PDV-om.
Opremanje je završeno do 30. listopada 2025., 
a financirano je od strane Ministarstva kultu-
re i medija u iznosu od 10.000,00 eura. ••

Potpisan 
Sporazum 
o gradnji 
višestambene 
zgrade
Dana 26. lipnja 2025. u prostorijama Varaž-
dinske županije općinska načelnica Kristina 
Filipović i potpredsjednik Vlade RH te mi-
nistar u Ministarstvu prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine Branko Bačić 
potpisali su Sporazum o gradnji višestambe-
ne zgrade kao projekta u zajedničkom intere-
su Općine Virje i Ministarstva kojim se drža-
va obvezuje izgraditi višestambenu zgradu u 
Virju na zemljištu u vlasništvu Općine za po-
trebe rješavanja stambenog pitanja mladih 
osoba i obitelji.
Planirana zgrada imat će šest stambenih je-
dinica. Planira se graditi na dijelu zemljišta 
bivšeg Štajdlovog u centru Virja, a s projek-
tiranjem i pripremnim radnjama započinje se 
po zaključenom sporazumu. ••

Završena je 
rekonstrukcija 
izdvojene jedinice 
Dječjeg vrtića 
Zrno 
Zbog povećanja liste čekanja u Dječjem vr-
tiću Zrno Općina Virje je s Koprivničko-kri-
ževačkom županijom i Osnovnom školom 
profesora Franje Viktora Šignjara Virje do-
govorila renovaciju dijela prostora u osnov-
noškolskoj zgradi kako bi se tamo smjesti-
la još jedna vrtićka skupina. Pribavljene su 
suglasnosti koprivničko-križevačkog župa-
na Tomislava Golubića i Školskog odbora 
Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignja-
ra te je krajem srpnja proveden postupak 
jednostavne nabave radova na rekonstruk-
ciji izdvojene jedinice predškolske ustano-
ve i postupak jednostavne nabave opreme. 
Ugovor za izvođenje radova sklopljen je 
25. srpnja 2025. godine s tvrtkom GT Jura 
d.o.o. kao najpovoljnijim ponuditeljem. Ra-
dovi rekonstrukcije započeli su odmah po 
potpisu ugovora te su završeni do 20. ruj-
na 2025. godine. Iznos radova je u vrije-
dnosti od  44.951,49 eura s PDV-om. Ugo-
vor o nabavi, dopremi i ugradnji opreme 
sklopljen je s tvrtkom LIBER MEDIA d.o.o. 
28. srpnja 2025. godine. Prostor izdvojene 
jedinice predškolske ustanove opremljen 
je do kraja listopada 2025. godine, a opre-
manje je iznosilo 12.029,69 eura s PDV-om. 
Ukupan iznos radova i opremanja iznosio je 
56.981,18 eura s PDV-om. Ovom je investici-
jom Općina Virje omogućila povećanje ka-
paciteta u Dječjem vrtiću Zrno za smještaj 
još 16 djece. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Radovi na budućoj hostelskoj zgradi u centru Virja

Načelnica Kristina Filipović i ministar Branko Bačić potpisali 
su Sporazum o gradnji višestambene zgrade u centru Virja.

Novouređeni prostor za vrtićke potrebe 
u osnovnoškolskoj zgradi

https://virje.hr/potpisani-ugovori-o-radovima-na-uredenju-zgrade-hostela/
https://virje.hr/potpisani-ugovori-o-radovima-na-uredenju-zgrade-hostela/
https://virje.hr/potpisani-ugovori-o-radovima-na-uredenju-zgrade-hostela/
https://virje.hr/potpisani-ugovori-o-radovima-na-uredenju-zgrade-hostela/
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Završena je 
rekonstrukcija 
javne rasvjete 
Na području Općine Virje završen je projekt 
druge i treće faze rekonstrukcije javne rasvje-
te. Druga faza rekonstrukcije javne rasvjete 
završena je u siječnju 2025. godine, a sufinan-
cirana je sredstvima Ministarstva prostorno-
ga uređenja, graditeljstva i državne imovine 
za poticanje razvoja komunalnog gospodar-
stva i ujednačavanje komunalnog standarda 
u 2024. godini. Radove je izvodila tvrtka Hor-
fam d.o.o. iz Velike Mlake uz ovlašteni struč-
ni nadzor. Ukupni iznos investicije je 77.487,63 
eura, od čega je Ministarstvo sufinanciralo s 
31.300,00 eura. Treća faza rekonstrukcije jav-
ne rasvjete također je sufinancirana sredstvi-
ma Ministarstva prostornoga uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine. Radove je izvodila 
ista tvrtka kao i u prethodnoj fazi uz ovlašteni 
stručni nadzor, a rekonstrukcija treće faze za-
vršena je u rujnu 2025. godine. Ukupni iznos 
investicije je 76.650,63 eura od čega je Mini-
starstvo sufinanciralo s 34.200,00 eura.
Rekonstrukcija je obuhvaćala zamjenu za-
starjelih svjetiljki novim LED svjetiljkama su-
kladno propisima o zaštiti od svjetlosnog one-
čišćenja. U 2023. godini je, također uz potporu 
Ministarstva, rekonstruirana javna rasvjeta po 
naseljima na području Općine Virje. Završet-
kom treće faze sveukupna javna rasvjeta na 
području Općine Virje rekonstruirana je u 
modernu LED rasvjetu sukladno propisima o 
svjetlosnom onečišćenju. ••

Energetska 
obnova zgrade 
Doma zdravlja 
– postavljeni 
solarni paneli i 
rekonstruiran 
sustav grijanja
U cilju povećanja energetske učinkovitosti i 
smanjenja troškova potrošnje energije Op-
ćina Virje provela je projekt postavljanja so-
larnih panela i rekonstrukcije sustava grijanja 
na zgradi Doma zdravlja u Virju. Izvođač ra-
dova bila je tvrtka Montsistemi d.o.o., a uku-
pna vrijednost radova iznosi 31.256,86 eura s 
PDV-om. Stručni nadzor nad radovima pro-
vodila je tvrtka Prostor EKO d.o.o. u iznosu 
od 875,00 eura s PDV-om. Ugradnjom solar-
nih panela Dom zdravlja ostvarit će značajne 
uštede u potrošnji električne energije. ••

Završena sanacija 
nogostupa u 
Novigradskoj i 
Kolodvorskoj ulici 
u Virju
Početkom godine proveden je postupak 
Javne nabave radova na sanaciji nogostu-
pa u Novigradskoj i Kolodvorskoj ulici u Vir-
ju. Izvođač radova u Kolodvorskoj ulici bila je 
tvrtka GT Jura d.o.o. Virje, a nadzor obavlja 
tvrtka Prostor EKO d.o.o. Bjelovar.
Vrijednost radova iznosi ukupno 177.402,95 
eura. Ugovor je potpisan 10. ožujka 2025. go-
dine, a radovi su završili 31. kolovoza 2025.

U Novigradskoj ulici izvođač radova bila je 
zajednica ponuditelja tvrtka Dinamik d.o.o. 
Novo Virje i Bajer građenje d.o.o. Kalinovac, 
a nadzor obavlja tvrtka Prostor EKO d.o.o. 
Bjelovar. Vrijednost radova iznosi ukupno 
161.4451,11 eura. Ugovor je također potpisan 
10. ožujka 2025. godine, a radovi su završili 
18. kolovoza 2025. godine.
Projekt sanacije nogostupa u Novigradskoj 
i Kolodvorskoj ulici sufinanciralo je Ministar-
stvo regionalnog razvoja i fondova europske 
unije u iznosu od 56.000,00 eura. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Solarni paneli na zgradi Doma zdravlja

Završena je rekonstrukcija javne rasvjete u Virju koja je 
usklađena s propisima o svjetlosnom onečišćenju.

Sanirani nogostupi u Novigradskoj 
i Kolodvorskoj ulici
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Opremljena 
dječja igrališta  
u Virju 
i Šemovcima

Dana 3. srpnja 2025. potpisan je Ugovor o 
nabavi opreme i igrala za vanjske prostore 
objekta Dječjeg vrtića Zrno u Virju u iznosu 
od 25.381,25 eura. Temeljem uspješne prija-
ve Općine Virje projekt je sufinanciralo Mini-
starstvo demografije i useljeništva u okviru 
poziva Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu 
u lokalnim zajednicama kroz poboljšanje ma-
terijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u iznosu od 
21.733,44 eura.
Istog dana potpisan je i Ugovor o nabavi ra-
dova na uređenju i opremanju igrališta za 
djecu u Šemovcima u iznosu od 29.893,75 
eura koji je također temeljem uspješne pri-
jave Općine Virje sufinanciralo Ministar-
stvo demografije i useljeništva u okviru pozi-
va Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja 
za djecu u lokalnim zajednicama kroz opre-
manje i uređenje igrališta za djecu u iznosu 
od 27.251,00 eura. Ugovori o nabavi opreme 
i igrala sklopljeni su 3. srpnja 2025. s tvrtkom 
KOVA d.o.o. iz Mraclina, Velike Gorice.
Igrališta su opremljena i uređena početkom 
listopada ove godine, a time su uspješno za-
vršene obje investicije koje doprinose una-
pređenju uvjeta za boravak djece na otvo-
renom prostoru, kako u Dječjem vrtiću Zrno, 
tako i na dječjem igralištu u Šemovcima.••

Asfaltiranje 
nerazvrstanih 
cesta – dio ulice 
Vinogradišće u 
Šemovcima

Završeno je asfaltiranje dijela ulice Vinogra-
dišće u Šemovcima. Postupak jednostavne 
nabave asfaltiranja proveden je tijekom ruj-
na ove godine te je zaključen ugovor s tvrt-
kom Ceste d.d. Kupinovac u iznosu 27.633,95 
eura s PDV-om. Asfaltiranje je završeno tije-
kom listopada 2025. godine. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Vanjsko igralište u Dječjem vrtiću Zrno dodatno je uređeno 
i opremljeno početkom listopada ove godine.

Dječje igralište u Šemovcima sufinanciralo 
je Ministarstvo demografije i useljeništva.

Novouređena ulica Vinogradišće u Šemovcima
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Pregršt 
manifestacija 
tijekom Martinja 
2024.

Općina Virje brojnim je manifestacijama obi-
lježila svoj dan i blagdan nebeskog zaštitnika 
svetog Martina. Gotovo sve udruge i usta-
nove s područja Općine, kao i brojni OPG-
ovi te pojedinci dali su svoj doprinos orga-
nizaciji i provedbi Martinjskih dana koji su 
se održali od 2. do 17. studenoga 2024. go-
dine tijekom kojih su uz Dan općine obilje-
žene i brojne obljetnice ustanova, udruga i 
društava, a to su: 30. obljetnica Dječjeg vr-
tića Zrno Virje, 30. obljetnica Udruge mati-
ce umirovljenika, 65. obljetnica Udruge žena 
Hampovica, 70. obljetnica predškolskog od-
goja u Virju, 70. obljetnica Društva „Naša dje-
ca“ Virje, 95. obljetnica Dobrovoljnog vatro-
gasnog društva Hampovica, 140. obljetnica 
Hrvatskog pjevačkog društva „Ferdo Rusan“ 
Virje, 200. obljetnica školstva u Šemovcima i 
265. obljetnica virovskoga školstva.  
Organizirana su brojna događanja koja su 
započela sportskim događanjima (košarkaš-
kom i nogometnom utakmicom), a nastavi-
la su se vatrogasnom vježbom Vatrogasne 
zajednice Virje, Martinjskim kupom u lov-
nom streljaštvu te godišnjim koncertom Pu-
hačkog orkestra Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Virje. Održane su i Obiteljske druš-
tvene igre u organizaciji Društva „Naša dje-
ca“, aktivnosti udruge ROZE – Sve genera-
cije i ROZE protiv osteoporoze, otvorenje 
izložbe Likovne sekcije Hrvatskog pjevačkog 
društva Ferdo Rusan“ Virje – Likovna koloni-
ja 2024., slavljene su svete mise s propovije-
di u crkvi sv. Martina u Virju i misa u kapelici 
sv. Martina na Straži u Hampovici.

Svoj doprinos programu Martinjskih dana 
dala je i Narodna knjižnica Virje koja je pri-
redila Martinjsku pričaonicu za predškolce 
u Dječjem vrtiću Zrno te Sovine bebe  – pri-
godno darivanje beba rođenih od Martinja 
do Martinja. Najvažniji događaj Narodne 
knjižnice bilo je svečano otvorenje njezina 
novog prostora.
U sklopu Martinjskih dana u OŠ prof. Franje 
Viktora Šignjara Virje održan je Kajkavski et-
nografski kviz i Predmartinjska večer kultu-
re na kojoj je obilježena 200. obljetnica škol-
stva u Šemovcima i 265. obljetnica virovskog 
školstva, u Galeriji i Memorijalnoj zbirci Josi-
pa Turkovića održana je izložba suvremene 
umjetnosti pod nazivom Izolinije 24, sportski 
susreti braniteljskih udruga, otkrivanje spo-
men-ploče biciklistu Ivanu Levačiću, otvo-
renje streetball igrališta, 3. Memorijalni tur-
nir u košarci Petra Sočeca (Tomića), svečana 
sjednica Društva „Naša djeca“ Virje povo-
dom 70. obljetnice osnutka, blagoslov Stope 
sv. Martina, obilježavanje 30. obljetnice osni-
vanja Dječjeg vrtića Zrno Virje i 70. obljetni-
ce predškolskog odgoja u Virju, Cjelove-
černji koncert HPD-a „Ferdo Rusan“ Virje, 
predstave koje je pripremila Glumišna druži-
na pod nazivom Crvenkapica, Crvenšlapica i 
mudra baka i (V)INA d.o.o. te svečana sjedni-
ca HPD-a „Ferdo Rusan“ Virje povodom 140. 
obljetnice osnivanja, 
Već tradicionalno Športsko-ribolovni klub 
„Krap“ Virje organizirao je Martinjsku fišijadu, 
a u pripremanju fiša natjecalo se čak 27 eki-
pa. Uoči proglašenja pobjednika Puhački or-
kestar DVD-a Virje priredio je kratak koncert. 
Tijekom prijepodneva održavao se Sajam 
rukotvorina i domaćih proizvoda na kojem 
su svoje proizvode predstavili razni OPG-
ovi, udruge i obrti, a udruge žena s područ-
ja Općine organizirale su prodajnu izložbu 
kolača. Istovremeno se oko četrdeset ša-
hista okupilo u Društvenom domu gdje se 
igrao drugi Martinjski šahovski kadetski tur-
nir. Dječji vrtić Zrno povodom 30. obljetnice 

osnutka organizirao je Dan otvorenih vra-
ta za sve posjetitelje koji su imali priliku ra-
zgledati izložbu likovnih uradaka vrtićkih po-
laznika i rukotvorina vrijednih odgojiteljica. 
U sklopu Dana otvorenih vrata održana je i 
promocija slikovnice Pepeljuga s dvije cipe-
lice čija je autorica ujedno i odgojiteljica vrti-
ća Iva Gregurić Đurišević. Istog dana bilo je 
živo i u Sportskom parku Podravac gdje su 
odigrane nogometne utakmice  između NK 
Podravca Virje i NK Pitomače. Po završetku 
fišijade i podjele fiš-paprikaša brojni ljubitelji 
šetnje, prirode, druženja i vinske kapljice tije-
kom poslijepodneva uputili su se na tradici-
onalnu šetnju vinskom stazom. Cjelodnevni 
program završio je pod šatorom u centru Vir-
ja uz zabavu i Tamburaški sastav Fijaker.

Na sam blagdan svetog Martina nakon ju-
tarnje budnice općinskim mjestima uslije-
dilo je polaganje vijenaca u spomen na 
umrle i poginule pod središnji križ na gro-
blju u Virju. Prije svete mise koju je predvo-
dio prečasni Ivica Cik prikazana su Dobro-
činstva svetog Martina.
Središnji dio proslave bila je svečana sjed-
nica Općinskog vijeća kojoj su prisustvova-
li brojni ugledni gosti i uzvanici. Među njima i 
tadašnji župan Darko Koren sa svojim zamje-
nikom Ratimirom Ljubićem, saborski zastu-
pnik i gradonačelnik Koprivnice Mišel Jakšić, 
saborski zastupnik i načelnik Općine Kalino-
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vac Darko Sobota, saborski zastupnik i pred-
sjednik gradskog vijeća Grada Đurđevca 
Željko Lacković, gradonačelnik grada Đu-
rđevca Hrvoje Janči, ravnatelji županijskih 
i općinskih ustanova kao i brojni načelnici 
općina, predstavnici mnogobrojnih institu-
cija, gospodarstvenici te članovi udruga s 
područja Općine Virje. Sjednici su prisustvo-
vali i predstavnici prijateljskog mađarskog 
grada Nagybajoma na čelu s gradonačelni-
kom Matyasom Pirkom. Svečanost je vodi-
la tadašnja pročelnica Jedinstvenog uprav-
nog odjela Općine Virje Kristina Filipović, a 
u glazbenom dijelu programa nastupilo je 
Hrvatsko pjevačko društvo „Ferdo Rusan“. 
Okupljene je pozdravio predsjednik Općin-
skog vijeća Davor Čižmešinkin, a potom se 
gostima obratio načelnik Općine Virje Mirko 
Perok koji se osvrnuo na ostvarene i planira-
ne investicije te naglasio kako je i ova godi-
na bila puna izazova koji su uspješno prevla-
dani i riješeni.

– Glavni prioritet općinske politike, a i moj 
osobno, poboljšanje je demografske slike 
naše općine. Kroz brojne potpore pomaže-
mo i pratimo mlade obitelji od rođenja nji-
hova djeteta pa sve do završetka školovanja. 
Ponosni smo na odlične rezultate progra-
ma pomoći mladim obiteljima prilikom rje-
šavanja stambenog pitanja. Program pro-
vodimo već osmu godinu, a u ovoj je pravo 
na potporu ostvarilo desetak obitelji od ko-
jih je pet doselilo iz drugih područja. Ukupan 
iznos potpore u ovoj godini iznosio je preko 
100.000 eura – rekao je načelnik Perok.

Od kapitalnih investicija završena je dograd-
nja zgrade Dječjeg vrtića Zrno kojom je do-
biven prostor za dvije dodatne odgojne sku-
pine i omogućen smještaj za 30 mališana. 
Dogradnja je velikim dijelom financirana eu-
ropskim novcem, a nakon 30 godina posto-
janja Vrtić danas broji najveći broj polaznika, 
preko 130 djece i ima ukupno 27 djelatnika. 
Iako ekonomska cijena boravka djeteta u vr-
tiću iznosi preko 500 eura, roditelji plaća-
ju minimalnu cijenu od 26,50 ili 39,80 eura, 
a razliku pokrivamo iz općinskog proračuna. 
Školarcima kupujemo bilježnice i sufinancira-
mo ostali radni materijal za školu. Stipendira-
mo i kreditiramo učenike i studente, đacima 
financiramo razliku troškova prijevoza, a sufi-
nanciramo i polaznike glazbene škole. Vjeru-
jem da su ove pobrojane mjere dale rezultata 
jer je u znatnom broju porastao broj novoro-
đene djece, a naša je osnovana škola pono-
vo upisala dva prva razreda.
Općina brine i o žiteljima starije životne dobi i 
sama provodi program Zaželi u trajanju od tri 
godine. U program je uključeno 50-ak osoba 
starije životne dobi o kojima brine sedam zapo-
slenih njegovateljica. U suradnji sa Županijom 
Općina provodi i program gerontodomaćice, a 
ne izostaju niti redovite pomoći umirovljenici-
ma za božićne i uskrsne blagdane. 
Putem javnih poziva sufinanciramo vrijed-
ne poljoprivrednike, a najvećim dijelom se to 
odnosi na kupnju poljoprivrednih strojeva. Fi-
nancijski pomažemo i poduzetnicima i obrt-
nicima prilikom kupnje potrebne opreme i 
strojeva te zapošljavanja novih djelatnika.

Od infrastrukturnih projekta pri završetku je 
izgradnja kanalizacijske mreže u Šemovcima 
i Hampovici u sklopu projekta Aglomeraci-
je Đurđevac. Tim je projektom kućanstvima 
omogućen besplatan priključak na vodovod-
nu i kanalizacijsku mrežu na području cijele 
Općine. Obnova i revitalizacija zgrade Stare 
škole napreduje odlično. Završeni su radovi 
na rekonstrukcije krovišta i prostora Narod-
ne knjižnice te Galerije.
Knjižnica se preselila u nove prostore s no-
vom opremom. Galerijski prostor u kojemu će 
biti smještena zbirka slika našeg prijatelja do-
nora Luke Bašića iz Beča planiramo završiti i 
otvoriti do kraja godine. Te radove u znatnoj 
mjeri financiralo je Ministarstvo kulture i me-
dija, a prijavili smo i nastavak radova na dijelu 
zgrade koji je predviđen za novoregistriranu 
ustanovu Muzej Podravine u kojem je predvi-
đeno smještanje etnografske zbirke Zavičaj-
nog muzeja Virje i etnografske zbirke našeg 
donatora Slavka Čambe.
U cilju sigurnosti pješaka, a naročito sporta-
ša, završena je rekonstrukcija ceste u Sport-
skom parku u Virju, postavljena je ograda 
ispred zgrade Nogometnog kluba Podravac 
i izgrađen je dio pješačke staze prema Kolod-
vorskoj ulici. Na glavnom i pomoćnom nogo-
metnom igralištu zamijenjena je dotrajala 
rasvjeta i sad je omogućeno igranje noćnih 
utakmica. Uz financijsku potporu Hrvatske 
lutrije uređeno je novo košarkaško streetball 
igralište, a novo vježbalište za odrasle osobe 
i osobe s invaliditetom sufinanciralo je Mini-
starstvo turizma i sporta.
Osim redovitog održavanja brojnih poljskih 
puteva započeli smo i postupno asfaltira-
nje vinogradarskih cesta. Zajedno sa Župa-
nijskom upravom za ceste obnavljamo kolnik 
županijske ceste Virje – Šemovci. U Goričkoj 
ulici u Virju otkupili smo nekretninu za novo 
parkiralište kod groblja i jednim dijelom ure-
dili za korištenje. U ovim projektima financij-
sku potporu dala nam je Županija.
I ove godine uspješno je organizirana već na-
daleko poznata Virovska prkačijada, manife-
stacija koja privlači brojne slastičare i ljubitelje 
kolača iz zemlje i inozemstva, a tijekom godina 
je postala svojevrsni turistički općinski brand. 
Sve svoje manifestacije Općina organizira u 
suradnji s Turističkom zajednicom područja 

„Središnja Podravina“ koja od ove godine bro-
ji čak jedanaest udruženih općina čime je po-
stala najveća turistička zajednica u Hrvatskoj. 
Ponosni smo da je ideja stvaranja ove turi-
stičke zajednice nastala upravo u Virju gdje 
joj se danas nalazi i sjedište. Kao i svake godi-
ne značajan dio općinskog proračuna vezan 
je uz sufinanciranje brojnih udruga koje dje-
luju u sportu, vatrogastvu i društvenom radu, 
a koje svojim aktivnostima potiču osjećaj pri-
padnosti te pridonose kvaliteti života i prepo-
znatljivosti naše općine.
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Općine Virje 2024. 
2 .  —  1 7.  1 1 .

KULTURNA, DUHOVNA, SPORTSKA, GOSPODARSKA I TRADICIJSKA DOGAĐANJA

Svečana povorka domaćina, predstavnika ustanova, 
udruga, klubova, uglednih gostiju i uzvanika

Svečana sjednica Općine Virje
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Na kraju svog govora načelnik Perok zahva-
lio je djelatnicima Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine Virje na čelu s pročelnicom 
Kristinom Filipović koji svojim zalaganjem i 
odgovornim radom u velikoj mjeri pridono-
se uspjehu Općine. Zahvalio je i našim usta-
novama i Virovskom komunalnom poduzeću. 
Posebno je zahvalio i istaknuo odličnu surad-
nju s Općinskim vijećem koje svojim prijedlo-
zima usmjerava rad Općine prema stvarnim 
potrebama njezinih žitelja.
Prigodom Martinjskih dana izdan je novi broj 
Virovskog bobnjara kao rezime rada Općine, 
ustanova i udruga od Martinja do Martinja. 
Na svečanoj sjednici dodijeljena su i javna 
priznanja Općine Virje, Zlatne plakete i pove-
lja Plašt sv. Martina. 
Javno priznanje Zlatna plaketa za druš-
tveni rad dodijeljeno je gospođi Ani Šoš
Ana Šoš je rođena 1940. godine u Šemov-
cima, udana u Virje gdje živi cijeli svoj rad-
ni vijek sudske pisarice kao i sada u mirovini. 
Članica je Udruge matice umirovljenika Virje 
od njezinog osnivanja 1994. godine. Od 2009. 
do danas predsjednica je Udruge u četvrtom 
mandatu. Gđa Šoš nije samo vodila Udrugu 
i organizirala njezine aktivnosti, nego je i do-
prinosila kvaliteti života svojih članova i njiho-
vih obitelji okupljanjima, razgovorima, druže-
njima i brojnim hodočašćima i izletima.
Za predani rad, volju i upornost u održavanju 
kontinuiteta rada Udruge umirovljenika gos-
pođi Ani Šoš dodijeljena je Zlatna plaketa za 
društveni rad.
Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju kulture dodijeljeno je gospodi-
nu Martinu Hrženjaku
Martin Hrženjak iz Virja, član je Hrvatskog pje-
vačkog društva „Ferdo Rusan“, član Uprav-
nog odbora i voditelj  Likovne sekcije unutar 
Društva već 40 godina od samog njezinog 
postojanja. Gosp. Hrženjak organizira likov-

ne kolonije, sudjeluje i izlaže svoje radove na 
skupnim i samostalnim izložbama te je zna-
čajan njegov doprinos prenošenju svojeg 
znanja na mlade naraštaje kao i očuvanju kul-
turne baštine i narodnih običaja.
Kao znak zahvale i podrška daljnjem radu 
gosp. Martinu Hrženjaku dodijeljena je Zlat-
na plaketa na području kulture.
Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju vatrogastva dodijeljeno je gos-
podinu Velimiru Soboti
Velimir Sobota iz Virja, po zanimanju je kvali-
ficirani vatrogasac, član Dobrovoljnog vatro-
gasnog društva Virje od 1983. godine. Časnik 
je I. klase te nositelj zlatne vatrogasne meda-
lje, srebrne vatrogasne plamenice te spome-
nice za 40 godina staža  u vatrogastvu. Kao 
dugogodišnji član Upravnog odbora, zatim 
tajnik, a trenutno kao predsjednik Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Virje i zamjenik Va-
trogasne zajednice općine Virje, doprinosio 
je svojim znanjem i profesionalizmom u mno-
gobrojnim projektima i unapređenju Društva.  
Zbog svojeg doprinosa očuvanju tradicije va-
trogastva i razvoju DVD-a dodijeljeno mu je 
ovo općinsko javno priznanje.
Javno priznanje Zlatna plaketa za ratne 
zasluge i očuvanje vrijednosti Domo-
vinskog rata  dodijeljeno je gospodinu 
Milanu Lukiću
Milan Lukić je rođen 1954. godine. Svoj ratni 
put započinje 1991. godine najprije kao zapo-
vjednik štaba civilne zaštite, a zatim ulaskom 
u postrojbe Hrvatske vojske. U obranu suve-
reniteta i samostalnosti Republike Hrvatske 
uključio se dragovoljno kao pripadnik 105. 
brigade Hrvatske vojske. U okviru ove briga-
de obnašao je razne dužnosti, a potom ob-
naša dužnost zapovjednika samostalne do-
mobranske satnije Đurđevac te u postrojbi 15. 
protuoklopne topničko-raketne brigade Kri-
ževci na dužnosti savjetnika kao djelatna voj-
na osoba ostaje do umirovljenja. Za postignu-
ća u službi nagrađivan je više puta, nositelj je 

Spomenice Domovinskog rata 1990. – 1992., 
Spomenicom domovinske zahvalnosti te me-
daljama Bljesak i Oluja, a hrvatski predsjednik 
1992. godine dodijelio mu je i čin satnika.  
U znak zahvale za njegove ratne zasluge kao i 
za njegov rad na očuvanju vrijednosti Domo-
vinskog rata gospodinu Lukiću dodijeljeno je 
općinsko priznanje Zlatna plaketa.
Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju vinogradarstva dodijeljeno je 
gospodinu Marijanu Cepetiću 
Marijan Cepetić iz Virja dugogodišnji je aktiv-
ni član Udruge vinogradara, voćara i pčelara 
općine Virje, a od 2011. godine obnaša duž-
nost predsjednika Udruge. Kao predsjednik 
organizira edukacije, razna događanja i ma-
nifestacije na području Općine kao što su: 
Martinjska šetnja vinskom stazom, Izložba 
vina Vincekovo i slične na kojima se okuplja 
velik broj vinogradara i podrumara s područ-
ja naše općine, županije ali ali i šire. Obnaša i 
dužnost dopredsjednika županijske udruge 
vinogradara te nastoji povećati interes bav-
ljenja vinogradarstvom i kulturu vinarstva.
Kao nagrada za razvoj vinogradarstva i vi-
narstva na području Općine Virje gospodi-
nu Marijanu Cepetiću dodijeljena je Zlatna 
plaketa. 
Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju društvenih djelatnosti dodije-
ljeno je Udruzi matice umirovljenika 
Virje povodom 30. obljetnice postoja-
nja i rada
Udruga matice umirovljenika osnovana je 
1994. godine s idejom okupljanja i druženja 
umirovljenika oko zajedničkih pitanja, ideja, 
potreba i problema. Već godinama Udruga 
broji oko 90 članova koji vrlo rado dolaze na 
susrete, razgovor i druženja te tako smanjuju 
socijalnu izolaciju. 
Kao poticaj daljnjem radu Udruzi umirovljeni-
ka dodijeljena je Zlatna plaketa povodom 30. 
obljetnice postojanja, a uime Udruge preuze-
la ju je predsjednica Ana Šoš. 

Načelnik Mirko Perok s pročelnicom Jedinstvenog 
upravnog odjela Kristinom Filipović i zaposlenicima: 
Markom Kovačićem, Ivom Fancev, Biserkom Hatadi, 
Marijanom Babec i Mišelom Ivančinom
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Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju odgoja i obrazovanja dodjelju-
je se Društvu „Naša djeca“ Virje povo-
dom 70. obljetnice postojanja i rada s 
djecom i za djecu
Društvo „Naša djeca“ Virje dobrovoljna je, 
edukativna i humanitarna udruga mještana, 
roditelja i prijatelja djece koja svojim aktivnim 
radom radi za djecu i s djecom punih 70 go-
dina, od 1954. kada na poticaj Društva zapo-
činje i organizirani predškolski odgoj. Društvo 
provodi mnogobrojne aktivnosti tijekom go-
dine u koje su uključena djeca te tako u izrav-
nom radu s djecom potiču druženje, igru, ra-
zvijanje stvaralačkih, zabavnih i društvenih 
aktivnosti te uče, promiču i ostvaruju dječja 
prava uz uvažavanje njihovog mišljenja. Osim 
u radu s djecom Društvo se može pohvaliti 
i svojim poznatim odmaralištem u Selcu ku-
pljenim 1960. godine koje od 2016. posluje 
kao Hostel Selce i kojim upravlja vlastita tvrt-
ka Virovski dom.  
Društvo kao i Općina posebno su ponosni 
na stjecanje titule Općina Virje – prijatelj dje-
ce 2021. na inicijativu Društva i predsjednice 
Danijele Večenaj. Naša općina prva je i zasa-
da jedina općina u našoj županiji s tom pre-
stižnom titulom.
Povodom 70. obljetnice postojanja i uspješ-
nog rada Društva „Naša djeca“ Virje, kao znak 
zahvale te kao poticaj daljnjim aktivnostima, 
dodijeljeno je javno priznanje Zlatna plaketa. 
Uime Društva preuzela ju je predsjednica Da-
nijela Večenaj.
Javno priznanje Zlatna plaketa na po-
dručju kulture dodijeljena je Hrvatskom 
pjevačkom društvu „Ferdo Rusan“ Vir-
je povodom 140. obljetnice postojanja 
i rada
Hrvatsko pjevačko društvo „Ferdo Rusan“ 
osnovano je 1884. godine, pet godina nakon 
smrti gorljivog ilirca po kojemu je i dobilo ime. 
Tijekom svoje povijesti, punih 140 godina, nije 
mijenjalo svoje ime i bilo je kulturno žarište 
mjesta i kraja kojim su prošle mnoge genera-
cije sudjelujući u različitim sekcijama. 
Sa svojih preko 120 članova i sa svojim sek-
cijama (Pjevačkim zborom, Folklornom, Tam-
buraškom i Likovnom sekcijom) Društvo ak-
tivno sudjeluje u svim manifestacijama na 
području Općine Virje te u manifestacijama 
u Republici Hrvatskoj i izvan nje. 

Povodom obilježavanja 140. obljetnice po-
stojanja i rada te u znak zahvale za očuva-
nje kulturne baštine i tradicije, Hrvatskom 
pjevačkom društvu „Ferdo Rusan“ Virje do-
dijeljena je Zlatna plaketa na području kultu-
re. Uime Društva Zlatnu plaketu preuzela je 
predsjednica Sanja Kraševac. 
Javno priznanje povelja Plašt svetog 
Martina dodijeljeno je Dječjem vrtiću 
Zrno Virje povodom 30. obljetnice usta-
nove i 70. obljetnice predškolskog od-
goja na području Općine Virje 
Organizirani predškolski odgoj u Virju poči-
nje osnivanjem Dječjeg vrtića 1954. godine 
na poticaj Društva „Naša djeca“ Virje. Vrtić 
je otvoren  u prostorijama osnovne škole, a 
početkom 1980. preselio se u prostorije stare 
školske zgrade tzv. krasotice, a 1994. Općina 
osniva dječji vrtić kao samostalnu ustanovu 
koji se 2015. seli u moderan prostor izgra-
đen po mjeri djeteta. Zbog povećanja potre-
be za smještajnim kapacitetima nadograđen 
je 2023. godine te početkom 2024. vrtić po-
lazi oko 130 djece u sedam odgojnih skupi-
na. Tijekom svih 70 godina postojanja pred-
školskog odgoja, posebice u doba vrtića kao 
samostalne ustanove, predškolski odgoj i 
obrazovanje stalno napreduje te je danas sa 
svojim smještajem, osobljem, aktivnostima za 
djecu i zadovoljavanjem njihovih potreba na 
vrlo zavidnoj razini. 
Povodom obilježavanja 30. obljetnice od 
osnutka ustanove te 70. obljetnice postoja-
nja predškolskog odgoja u Virju te kao pri-
znanje za uspješan rad na dobrobit svoje za-
jednice i djece koja borave u njemu Dječjem 
vrtiću Zrno dodijeljeno je najviše općinsko 
priznanje Plašt svetog Martina. Uime Dječ-
jeg vrtića Zrno priznanje je preuzela ravnate-
ljica Maja Šobak.
Počasnom građankom Općine Virje 
proglašena je gospođa Dragica Lukin 
radi doprinosa razvoju Virovske prkači-
jade i promicanja Općine Virje u Repu-
blici Hrvatskoj i u svijetu
Dragica Lukin vrsna je slastičarka, licencirani 
međunarodni sudac na natjecanjima svjet-
skih kuhara, priznata kao jedna od vodećih 
ambasadora kulinarske umjetnosti i hrvat-
ske gastronomije. U nekoliko navrata bila je 
prvakinja Hrvatske u slastičarstvu te dobitni-
ca slastičarske svjetske i olimpijske medalje.

U svojoj više od 45 godina dugoj karijeri 
mnogo je postigla i zaslužna je za promoci-
ju hrvatske gastronomije i slastičarstva u svi-
jetu. Neprocjenjiv je njezin doprinos razvo-
ju ideje Virovske prkačijade u kojoj sudjeluje 
od prve skromne održane 2016. godine. Broj-
ni svjetski kuhari i slastičari sudjelovali su u 
Prkačijadi privučeni njezinim imenom, ugle-
dom i zaslugom. 
Gđa Lukin nesebično podržava mlade kuli-
narske talente i prenosi svoje bogato znanje 
i iskustvo te je zbog ove predanosti pozna-
ta i na međunarodnoj razini kao internacio-
nalni Vitez kulinarstva jugo-istočne Evrope i 
Mediterana. Iako je u mirovini vrlo je aktivna 
i putuje diljem svijeta kao sutkinja na kulinar-
skim natjecanjima i nastavlja promovirati bo-
gatstvo hrvatske baštine među kojima i našu 
Virovsku prkačijadu. Danas živi u Umagu, ali 
je vrlo čest i drag gost u Virju. 
Radi promicanja Virovske prkačijade i Opći-
ne Virje  u Republici Hrvatskoj i u svijetu, šire-
nja znanja o kulinarskim i slastičarskim vješti-
nama i poticanja entuzijazma kod mladih za 
kulinarske vještine i očuvanje tradicije gos-
pođa Dragica Lukin proglašena je počasnom 
građankom Općine Virje. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ. 

Bakljada – uz vatromet posljednje događanje Martinjskih 
dana svake godine

Dobitnici javnih priznanja Općine Virje 2024.
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Jubilarna 
10. Virovska 
prkačijada
Početkom svibnja, točnije 9. i 10. svibnja 
2025. uspješno je održana jubilarna 10. Vi-
rovska prkačijada, prvi europski festival malih 
tradicijskih kolača – prkača, a okupila je maj-
store slastičare iz različitih europskih zemalja, 
brojne posjetitelje i sudionike. Osim majstora 
slastica iz Hrvatska predstavili su se i gosti iz: 
Austrije, Bosne i Hercegovine, Italije, Mađar-
ske i Slovenije. Zahvaljujući prkačima, Virje je 
ponovno bilo najslađe mjesto, ne samo u Hr-
vatskoj, već i u cijeloj Europi. 
U organizaciji Općine Virje te pod pokrovi-
teljstvom Koprivničko-križevačke župani-
je, Turističke zajednice Koprivničko-križe-
vačke županije, Hrvatskog kuharskog saveza, 
organizacije Worldchefs i Taste of Peace, u 
suorganizaciji Turističke zajednice područ-
ja „Središnja Podravina“, Društva žena Vir-
je, Osnovne škole profesora Franje Vikto-
ra Šignjara Virje i Dječjeg vrtića Zrno Virje te 
glavne sponzore Podravka d.d. i Dergez d.o.o. 
manifestacija je trajala dva dana te je bila izu-
zetno uspješna i odlično posjećena. 
Manifestacija je prethodnih godina dobila 
nagrade Suncokret turizma i turističku na-
gradu Simply the best za kvalitetu i inovativ-
nost manifestacije koja daje poseban dopri-

nos očuvanju lokalne gastronomske baštine 
i tradicije, a svojim sadržajem obogaćuje tu-
rističku ponudu Podravine.  
Vrtićka virovska prkačijada održana je 
9. svibnja 2025. u Dječjem vrtiću Zrno, a  pje-
smom i plesom otvorila ju je najstarija odgoj-
na skupina te pozdravnim riječima ravnate-
ljica Maja Šobak. Otvorenju su prisustvovali 
zamjenik župana Ratimir Ljubić, načelnik Mir-
ko Perok te članovi stručnog i organizacij-
skog povjerenstva na čelu s predsjednikom 
Draženom Đuriševićem. Nakon prigodnih 
riječi zamjenik koprivničko-križevačkog žu-
pana Ratimir Ljubić otvorio je 10. Vrtićku vi-
rovsku prkačijadu. 

Na ovogodišnjoj Vrtićkoj virovskoj prkačijadi 
sudjelovalo je deset vrtića. Sudionici su već 
tradicionalno jedan prkač pripremali ranije 
(zvezdice), a drugi su radili pred očima ocje-
njivačkog povjerenstva i publike – prkač s čo-
koladom i narančom. Ocjenjivačko povjeren-
stvo koje su činili Ivana Vukmanić, glavni chef 
restorana DP iz Donjeg Zvečaja te Stevo Ka-
rapandža, svjetski poznati kuhar i legendar-
ni voditelj popularne kulinarske emisije Male 
tajne velikih majstora kuhinje, odlučilo je da 
su nagradu za najfiniji prkač osvojili svi vrti-
ći, a svaki vrtić je uz to zaslužio po još jednu 
titulu: DV Ciciban Bjelovar imao je najsočni-
ji prkač, DV Čarobna šuma Špišić Bukovica 
najbrži prkač, DV Bregunica Novo Virje naj-

Sudionici 10. Vrtićke virovske prkačijade
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kreativniji prkač, DV Bambi Ždala najsamo-
stalniji prkač, DV Pčelica Molve je imao naj-
čokoladniji prkač, DV Maslačak Đurđevac 
najkompliciraniji prkač, DV Fijolica Novigrad 
Podravski najtradicionalniji prkač, DV Buba-
mara Kalinovac najšareniji prkač, DV Košuti-
ca Ferdinandovac najslađi prkač i DV Zrno 
Virje najljepši prkač.
Istog dana u Školsko-sportskoj dvorani  
Osnovne škole profesora Franje Viktora Ši-
gnjara Virje održana je Mala virovska pr-
kačijada. Nakon pozdravnih govora ravna-
teljice Škole Marice Cik Adaković, idejnog 
začetnika projekta Stjepana Odobašića, maj-
storice slastičarstva i međunarodne sutkinje 
Dragice Lukin te zamjenika župana Kopriv-
ničko-križevačke županije Ratimira Ljubića 
Malu virovsku prkačijadu svečano je otvorio 
zamjenik Ratimir Ljubić. Na svečanosti otvo-
renja prisustvovali su i načelnik Općine Virje 
Mirko Perok, pročelnica Jedinstvenog uprav-
nog odjela Općine Virje Kristina Filipović te 
direktor Turističke zajednice područja „Sre-
dišnja Podravina“ Nikola Cik.
Natjecale su se ekipe učenika četvrtih razre-
da sa svojim učiteljicama: Centar za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sun-
ce iz Koprivnice, Osnovna škola Fran Kon-
celak Drnje Osnovna škola Mihovil Pavlek 
Miškina  iz Đelekovca, Osnovna škola Fer-
dinandovac, Osnovna škola Gola, Osnov-
na škola Koprivnički Bregi, Osnovna škola 
Koprivnički Ivanec, Područna škola Kutnjak 
(Osnovna škola Legrad), OŠ Prof. Blaž Ma-
đer Novigrad Podravski, Osnovna škola An-
drije Palmovića Rasinja, OŠ Ivan Lacković 
Croata Kalinovac te Osnovna škola prof. Fra-
nje Viktora Šignjara, Virje. Učenici su dobili za-
datak okušati se u pripremi vrganja, kruškica 
i zvjezdica. 
Nakon natjecateljskog dijela pripreme kolača, 
uslijedio je prezentacijski dio u kojem su uče-
nici prezentirali kolače koje su napravili kod 
kuće. Iako su svi natjecatelji pokazali iznimne 
slastičarske i prezentacijske vještine, struč-
ni žiri ipak je odabrao one koji su se poseb-
no istaknuli.
Prosudbeno povjerenstvo, u sastavu Dragica 
Lukin, Rainer Werchner i Uwe Micheel, uče-
nike je vrednovalo u sljedećim  kategorijama:

najbolja prezentacija: 1. mjesto Osnovna ško-
la Mihovil Pavlek Miškina Đelekovac, 2. mje-
sto Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilita-
ciju Podravsko sunce Koprivnica i 3. mjesto 
Osnovna škola Koprivnički Bregi,
najbolji vrganji: 1. mjesto Osnovna škola An-
drije Palmovića Rasinja, 2. mjesto Područna 
škola Kutnjak, Osnovne škole Legradi 3. mje-
sto Osnovna škola Gola,
najbolje kruškice: 1. mjesto Osnovna škola 
prof. Franje Viktora Šignjara, Virje, 2. mjesto 
Osnovna škola Ferdinandovac i 3. mjesto Os-
novna škola Fran Koncelak Drnje,
najbolje zvjezdice: 1. mjesto Osnovna ško-
la Ivan Lacković Croata Kalinovac, 2. mjesto-
Osnovna škola Prof. Blaž Mađer Novigrad Po-
dravski i 3. mjesto Osnovna škola Koprivnički 
Ivanec.
Posebnu pohvalu dobio je Centar za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sun-
ce Koprivnica za pjesmu u čast Prkačijadi čiji 
autor Luka Femec, edukacijski rehabilitator, 
uz pomoć umjetne inteligencije. 
Svojim nastupom Malu prkačijadu obogati-
la je školska Plesno-folklorna grupa s učitelji-
com Mirjanom Gašparić. U prezentacijskom 
dijelu naše škole sudjelovala je i pjevačica 
Laura Kovačević s pjesmom Stiha, stiha, po-
vedaj mi mati koja je kao učenica đurđevač-
ke osnovne škole nastupala na 1. Maloj virov-
skoj prkačijadi. Posebno zanimljiv program 
bio je Cooking show koji je vodila majstori-
ca slastičarstva, državna prvakinja u slasti-
čarstvu, međunarodna sutkinja slastičarstva 
i članica svjetskog komiteta Worldchefsa 
Dragica Lukin.

Nastavak programa uslijedio je u večernjim 
satima u Društvenom domu Virje gdje je 
otvorena izložba umjetničkih slika pod nazi-
vom Vatreni u Virju autora Dejana Štefaneka 
u organizaciji Općine Virje, Muzeja Podravi-
ne i Turističke zajednice područja „Središnja 
Podravina“. Riječ je o prvoj samostalnoj izlož-
bi ovog umjetnika kojom su spojeni nogomet 
i umjetnost. Nikola Cik, privremeni ravnatelj 
Muzeja Podravine i direktor Turističke za-
jednice područja „Središnja Podravina“, po-
jasnio je kako je ideja bila povezati sportsku 
strast s gastromanifestacijom kojom Prkači-
jada slavi tradiciju te istaknuo da je ideja ove 
izložbe postati putujućom te da će gostovati 
diljem Hrvatske, a posebice u mjestima gdje 
nastupa Hrvatska nogometna reprezentaci-
ja. Umjetnik Dejan Štefanek istaknuo je da je 

ideja za izložbu potekla od Luke Bašića, ko-
lekcionara umjetnina čija je zbirka slika izlože-
na u Muzeju Podravine. Na kraju svog obra-
ćanja Dejan Štefanek zahvalio je svima koji su 
podržali i omogućili ovu izložbu koju je nakon 
toga svečano otvorio načelnik Mirko Perok. 
Pod šatorom na Trgu Stjepana Radića po-
sjetitelji su mogli degustirati učeničke speci-
jalitete ugostiteljskih škola koji su pripremali 
jela za sportaše te sudjelovati na edukativ-
noj radionici pripreme deserta za sportaše uz 
mentorstvo majstorice slastičarstva Dragice 
Lukin, a potom ih i degustirati. Cocktail show 
pripremali su učenici i nastavnici ugostitelj-
skih škola. Nakon gurmanskih užitaka uživa-
lo se u svirci Tamburaškog sastava Next time.
U subotu, 10. svibnja cjelodnevni program za-
počeo je svečanim otvaranjem 10. Virovske 
prkačijade kojem su uz domaćina načelni-
ka Općine Virje Mirka Peroka prisustvovali i 
saborski zastupnici Darko Sobota, Tomislav 
Golubić i Željko Lacković, župan Koprivnič-

Sudionici Male virovske prkačijade u školi

Posjetitelji izložbe Vatreni u Virju autora Dejana Štefaneka

Radionice ugostiteljskih škola s temom prehrane u sportu
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ko-križevačke županije Darko Koren, zamje-
nik župana Koprivničko-križevačke župa-
nije Ratimir Ljubić, predsjednik Županijske 
skupštine Damir Felak, pročelnica Službe 
ureda župana i članica Organizacijskog od-
bora Melita Ivančić, gradonačelnik Kopriv-
nice Mišel Jakšić, pročelnica Jedinstvenog 
upravnog odjela Kristina Filipović, pomoćni-
ca direktora Turističke zajednice Koprivnič-
ko-križevačke županije Kristina Sočev, direk-
tor Turističke zajednice područja „Središnja 
Podravina“ Nikola Cik, ravnateljica PORE Re-
gionalne razvojne agencije Koprivničko-kri-
ževačke županije Melita Birčić, predsjednica 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Ko-
privničko-križevačke županije Verica Rupčić, 
predstavnica Taste of Peace za Hrvatsku te 
brojni drugi uzvanici i posjetitelji.
Prigodnim riječima uzvanicima su se na 
otvorenju obratili načelnik Općine Virje Mir-
ko Perok, župan Darko Koren, inicijator ma-
nifestacije Stjepan Odobašić, predsjednik 
stručno-organizacijskog povjerenstva Dra-
žen Đurišević te Dragica Lukin, međunarod-
na sutkinja slastičarstva, članica svjetskog 
komiteta Worldchefsa i počasna građanka 
Općine Virje.
Načelnik Mirko Perok svima je poželio dobro-
došlicu te naglasio da je Virje najslađe selo 
u Hrvatskoj. Zahvalio je Organizacijskom od-
boru, gostima iz drugih zemalja, volonterima 
te svima koji su dali svoj doprinos organizaciji 
10. Virovske prkačijade te svima poželio da se 
osjećaju kao kod kuće. Inicijator Virovske pr-
kačijade, novinar Stjepan Odobašić naglasio 

je da je Prkačijada smjestila Virje na gastro-
nomsku kartu Europe.
Čestitke i pohvale Organizacijskom odboru 
uputio je i župan Darko Koren koji je pritom 
naglasio kako se Prkačijada može brendirati 
kao autentičan sadržaj ovog kraja te je i služ-
beno otvorio jubilarnu 10. Virovsku prkačijadu. 
U natjecanju u spravljanju podravskih prka-
ča po izvornim recepturama sudjelovalo je 
27 udruga žena s područja naše i susjednih 
županija. Uz to održane su i radionice i pre-
zentacije pod vodstvom poznatih slastiča-
ra i promotora kulinarstva iz Hrvatskog ku-
harskog saveza te iz Austrije i  Slovenije. Ove 
godine su s nama bili: Dragica Lukin, Branko 
Ognjenović (predsjednik humaniratne Udru-
ge Renato – kuhari bez granica), Branko Žu-
fika, Branko Čukelj, Gostimir Dragić, Rainer 
Werchner, Alma Rekić, Sandra Jadek (pot-
predsjednica Hrvatskog kuharskog save-
za), Uwe Micheel (potpredsjednik Worldc-
hefsa), Erich Glavica (predsjednik Hrvatskog 
kuharskog saveza i član svjetskog komiteta 
Worldchefsa), Sandra Jadek (potpredsjed-
nica Hrvatskog kuharskog saveza) i Matea 
McConnell (koordinatorica i ambasadori-
ca Taste of Peace za Hrvatsku). Gošća iz Slo-
venije Alma Rekić oduševila je posjetitelje 
prezentacijom pripreme bledskih  kremšni-
ta, a Sandra Jadek pripremom Dubai čoko-
lade. Prezentaciju izrade dekoracija od voća 
i povrća predstavili su: Dražen Šafar, Ivan Đu-
kić i Ivan Marčinko ispred Hrvatskog kuhar-
skog saveza. Iz Bosne i Hercegovine gost je 
bio Zaim Merdan, šef kuhinje hotela Radon 

Plaza iz Sarajeva koji je pripremao bosan-
sko-hercegovačke slastice. Kao glavni spon-
zori na Prkačijadi svoje su proizvode i slastice 
prezentirali Podravka d.d. i Pekara i trgovi-
ne Dergez d.o.o. Svoje slastice predstavili su 
i Grad Nagybajom Mađarska i Udruga Soli-
njani iz Solina s kojima Općina Virje njeguje 
vrlo dobru suradnju i razmjenu iskustava, obi-
čaja i tradicijske kuhinje. 
Čak 27 udruga žena natjecalo se u kategori-
ji najprkač, najbolja tacna i najuređeniji štand. 
Nagradu za najuređeniji štand dobila je 
Udruga žena Kapela. U kategoriji najbolje ta-
cne s prkačima prvo mjesto osvojila je Udru-
ga žena Napredna domaćica iz Molva, dru-
go Udruga žena Maruševec, a treće udruga 
žena Općine Vidovec. U kategoriji najprkač 
prvo mjesto osvojila je ekipa Molvarski prka-
či iz Molva, drugo Udruga žena Napredna 
domaćica iz Molva, dok je treća bila Udruga 
žena Molve Grede. 
Glavna atrakcija Prkačijade bilo je slaganje 
plasnice od rekordnih 26 215 zvjezdica 
koje su pripremale žene s područja cijele Op-
ćine Virje, ali i udruge žena koje gostuju na Vi-
rovskoj prkačijadi. U slaganju plasnice sudje-
lovali su brojni domaći i strani gosti. Plasnica 
od zvjezdica posipana je šećerom u prahu iz 
zraka uz pomoć Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Virje. 
Uz cjelodnevnu prodaju kolača, radionice, 
prezentacije gostujućih zemalja, natjecanja, 
slaganje i posipavanje plasnice tijekom cije-
loga dana trajao je i sajam domaćih proizvo-
da i rukotvorina, prodaja suvenira i gastro-
ponude društava s područja Općine Virje: 
Društva „Naša djeca“ Virje, Športsko-ribolov-
nog kluba „Krap“ Virje, Lovačke udruge Vir-
je, Udruge vinogradara, voćara i pčelara Virje, 
Udruge dragovoljaca i veterana Domovin-
skog rata, Udruge Matice umirovljenika Vir-
je te privatnih OPG-ova i obrtnika šire okolice.
Tijekom poslijepodneva održane su i Tradi-
cijske igre na prostoru pokraj velikog šatora 
u organizaciji članova Hrvatskog pjevačkog 
društva „Ferdo Rusan“ iz Virja koji je bio do-
maćin i Slatkih susreta folklora na kojemu su 
uz njih nastupili i njihovi gosti KUD-a Belec 

Gosti slastičari iz cijele Europe

Nagrađene udruge u kategorijama najprkač, najbolja tacna i najuređeniji štand
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iz Belca, KUD-a Bratinečko srce iz Bratine te 
Zagrebački folklorni ansambl dr. Ivana Ivan-
čana (veteranska sekcija). 
Po završetku službenog dijela zabava se na-
stavila uz odličnu glazbu banda Black Tattoo, 
koji je rasplesane Virovce i goste zabavljao 
do kasno u noć.
Općina Virje s ponosom ističe složnost svih 
udruga, društava, ustanova i pojedinaca 
te njihovu spremnost da svojim doprino-
som učine jubilarnu 10. Virovsku prkačijadu 
uspješnom. Zahvaljuje svima koji su sudje-
lovali u pripremi i provedbi ove manifesta-
cije bilo organizacijom, sudjelovanjem ili po-
drškom. Posebnu zahvalu upućuje i svim 
posjetiteljima koji su svojim dolaskom prepo-
znali i podržali trud uložen u ovu manifesta-
ciju čiji je cilj očuvanje lokalne gastronomske 
baštine i tradicije. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Proces slaganje plasnice

Mnoštvo ljudi posjetilo je 10. Prkačijadu 
i degustiralo slastice.

U posipavanju plasnice pomoglo je 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Virje.
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Galerija Margarete 
Meissner-Bašić i 
Luke Bašića čuva 
jedinstvenu zbirku 
naivne umjetnosti 
neprocjenjive 
vrijednosti 
i značaja za 
hrvatsku kulturu
Vjerojatno najveći događaj u povijesti Vir-
ja kada govorimo o kulturi i umjetnosti do-
godio se 31. siječnja 2025. godine kada je u 
programu tradicionalne manifestacije Noći 
muzeja svečano otvorena Galerija Marga-
rete Meissner-Bašić i Luke Bašić. Izuzetnom 
događaju otvorenja ove galerije prethodile 
su dugotrajne i ozbiljne pripreme tijekom ko-
jih je dogovoreno darovanje vrijedne zbirke 
obitelji Bašić iz Beča kako bi ona bila dostup-
na i primjereno predstavljena publici. U pr-
vome navratu donacija je obuhvaćala sto-
tinu vrijednih djela naivnih umjetnika među 
kojima je najstarija slika Mirka Viriusa iz 1938. 
godine za koju se desetljećima smatralo da 
je zauvijek nestala. I gotovo svaka druga sli-
ka iz zbirke ima svoju priču, krije neobičan 
put, a posebno ističemo slike koje su se iz 
različitih dijelova svijeta vratile u Podravinu 
gdje su i nastale.
Mnogobrojna publika na samome otvorenju 
svjedoči o privlačnoj moći koju ima naivna 
umjetnost. Mnogi su se željeli osobno uvje-

riti u vrijednost i reprezentativnost ove zbir-
ke, a posebno je dirljivo bilo vidjeti potomke 
slikara čija su djela izložena u Galeriji. Nakon 
oko pet stotina posjetitelja koji su obišli Ga-
leriju u samoj Noći muzeja još oko tisuću po-
sjetitelja zabilježeno je tijekom 2025. godine. 
Među njima su pojedinačni posjeti iz različi-
tih dijelova Hrvatske i Europe, ali i grupni po-
sjeti učenika, članova udruga i turista. Inte-
res za Galeriju pokazali su i stručnjaci te dobri 
poznavatelji naivne umjetnosti koji ovo mje-
sto svrstavaju među tri najvažnije baštinske 
ustanove koje čuvaju i prezentiraju naivnu 
umjetnost u Hrvatskoj. 
Galerija Margarete Meissner-Bašić i Luke 
Bašića predstavlja jedinstvenu zbirku naiv-
ne umjetnosti u sklopu Muzeja Podravine u 
Virju. Kako je impresivna i neobično vrijedna 
sama zbirka, tako je hvalevrijedna i gesta obi-
telji Bašić i trud gospodina Luke Bašića oko 
prikupljanja djela da ona postanu javno dos-
tupna svima zainteresiranima. Važno je ista-
knuti da zbirka još uvijek raste te je sada u 
njoj oko dvije stotine radova, stoga s nestr-
pljenjem iščekujemo dovršetak građevinskih 
radova u muzejskoj zgradi kako bismo dobi-
li dovoljno prostora za izlaganje svih djela iz 
zbirke i priređivanje izložbi. Muzej i Galerija 
smješteni su u zgradi nekadašnje škole koja 
je izgrađena u središtu Virja prije 130 godina.

U novouređenom galerijskom prostoru izlo-
žena su djela koja su nastala u razdoblju od 
početaka razvoja naivne umjetnosti 1930. 
godine, odnosno prve tri generacije slikara 
naive. Tako se ovdje nalaze djela Mirka Viri-
usa, Franje Mraza, Ivana Generalića i još dva-
desetak slikara koji su slijedili njihov umjet-
nički pravac. Poseban dio čini stvaralaštvo 
umjetnika koje obično svrstavamo u naivu, ali 
su bili bliski drugim modernističkim umjetnič-
kim pravcima poput nadrealizma, apstrakcije, 
art bruta i marginalne ili autsajderske umjet-
nosti. Svima je zajedničko što su to bili samo-
uki slikari neopterećeni umjetničkim konven-
cijama. 
Ova vrijedna zbirka nastala je na temelju 
osobnih veza s umjetnicima naive i vlastitog 
ukusa brušenog u Beču gdje živi i radi kolek-
cionar Luka Bašić sa suprugom Margaretom 
Meissner-Bašić. Oni su uspjeli stvoriti zbirku 
koja pokazuje razvoj i širinu smjerova naiv-
ne umjetnosti te čuva neke od antologijskih 
primjera naive. Njihovom donacijom Muzeju 
Podravine i Općini Virje ova baštinska usta-
nova postala je nezaobilazno mjesto za sve 
koji nastoje istinski upoznati naivu i umjet-
nost općenito. ••
Nikola Cik mag. hist.
Autori fotografija: Đuro Grčić i Toni Peršinović

Muzej Podravine, svečano otvorenje Galerije Margarete Meissner-Bašić i Luke Bašića (na fotografiji načelnik Mirko Perok, 
gospodin Luka Bašić i ravnatelj Turističke zajednice „Središnja Podravina” Nikola Cik)

Dolazak mnogobrojne publike na samo otvorenje je pokazatelj da su ljudi svjesni koliko je ova zbirka slika vrijedna.
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Virovsko ljeto 2025. 

Nova 
manifestacija – 
kultura, tradicija, 
zabava
Općina Virje u suradnji s Turističkom zajedni-
com područja „Središnja Podravina“ te udru-
gama i ustanovama sa svojega područja or-
ganizirala je novu manifestaciju pod nazivom 
Virovsko ljeto 2025. s ciljem promicanja kul-
turnih, tradicijskih i zabavnih sadržaja. Pro-
gram je započeo 24. srpnja Danom otvorenih 
vrata Narodne knjižnice Virje i Galerije Mar-
garete Meissner-Bašić i Luke Bašića.  
Knjižnica je pripremila kreativni kutak za dje-
cu i radionice uvezivanja, a u Galeriji Marga-
rete Meissner-Bašić i Luke Bašića održani su 
obilasci zbirke naivne umjetnosti uz stručno 
vodstvo privremenog ravnatelja Muzeja Po-
dravine Nikole Cika. Idućega dana, na blag-
dan svetog Jakoba održana je svečana misa 
u kapeli na mjesnom groblju u Virju, a oku-
pljeni su imali priliku razgledati novopostav-
ljene informativne ploče uz grobnu kapelu 
obitelji Tottar. Nažalost, zbog vremenskih ne-
prilika dio programa bio je odgođen, ali na-
stavljen je 9. i 10. kolovoza. U subotu, 9. kolo-
voza na Trgu Stjepana Radića mještani i gosti 
uživali su u nastupu Tamburaškog sastava U 

prolazu. Najmlađe je oduševilo oslikavanje 
lica i zabava na napuhancima. Posebno ve-
selje izazvala je vožnja konjskom zapregom. 
Udruga Matice umirovljenika Virje oduševi-
la je sve prisutne ukusnim kolačima i vedrim 
duhom. Nakon druženja uz tamburaše odr-
žano je kino pod zvijezdama koje je organi-
zirala Narodna knjižnica Virje, a prikazana je 
projekcija obiteljskog animiranog filma Ima-
ginarni prijatelj. U organizaciju zadnjeg dana 

ove manifestacije uključila se i novoosno-
vana udruga Fratrov zdenec te je na izleti-
štu Fratrovec u Miholjancu održano ugod-
no druženje u prirodi. Posjetitelji su uživali u 
tamburaškoj glazbi, hrani i piću, u opuštenoj 
i prijateljskoj atmosferi, a program je dodat-
no obogatila radionica slikanja u prirodi pod 
vodstvom umjetnika Matka Antolčića. •• 
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Djeca su se veselila napuhancima i oslikavanju tijela.

Dan otvorenih vrata Galerije u sklopu Virovskoga ljeta

Kino pod zvijezdama

Druženje i slikarska radionica na Fratrovcu
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Uređen prostor 
oko grobne kapele 
obitelji Tottar
Održavanje manifestacije Virovsko ljeto u  
povodu spomendana svetog apostola Ja-
koba koji se svečano slavi u kapeli na mje-
snom groblju u Virju bilo je poticaj za ure-
đenje prostora oko grobne kapele obitelji 
Tottar. Ovo vrijedno ostvarenje sepulkralne 
arhitekture do sada nije bilo obilježeno na 
prikladan način pa su na prostoru uz kape-
lu gdje su najprije uređene staze postavlje-
ne informativne ploče s osnovnim podacima 
o obitelji Tottar ali i o samoj grobnoj kapeli.  
Na posebnoj ploči predstavljana je biografi-
ja svećenika Mate Tottara koji je pokopan u 
obiteljskom grobu iza kapele. Nad njegovim 
je grobom najvrjedniji nadgrobni spomenik u 
Virju i ovome dijelu Podravine (ne samo zbog 
svoje starosti nego zbog natpisa na starome 
hrvatskom jeziku iz doba hrvatskog narod-
nog preporoda ili ilirskog pokreta), stoga je 
na informativnoj ploči prezentiran i transkript 
toga natpisa kao i prijevod na suvremeni hr-
vatski jezik.  ••
Nikola Cik, mag. hist.

Na popularnom 
izletištu Fratrov 
zdenec u 
Miholjancu ove 
godine održana 
su druženja u tri 
termina
Izletište Fratrov zdenec ili Fratrovec u Miho-
ljancu i dalje je u fokusu Općine Virje i Turi-
stičke zajednice područja „Središnja Podra-
vina” kao i samih mještana Miholjanca, a 

pogotovo onih okupljenih u udruzi „Fratrov 
zdenec”. Svi oni na ovome mjestu vide turi-
stički potencijal i trude se oko održavanja sa-
moga izvora vode i okoliša kako bi posjetite-
lji što bezbrižnije provodili vrijeme. Povod za 
revitalizaciju ovoga mjesta bila je 100. obljet-
nica postavljanja spomenika koja je svečano 
obilježena 9. rujna 2023. godine. Otada su se 
ustalile aktivnosti vezane za Fratrovec. Među 
njima su tradicionalna druženja povodom 
obilježavanja Praznika rada, zatim obljetnice 
postavljanja spomenika u rujnu, a ove godine 
po prvi put održano je okupljanje u kolovozu 
u sklopu manifestacije Virovsko ljeto. 
Tradicionalno obilježavanje Praznika rada 
održano je uz podjelu graha i tamburaše. 
Okupljanje je bilo oko 12 sati, a sve prisutne 
zabavljali su članovi sastava Podravski tam-
buraši. Obilježavanje su organizirali Općina 
Virje, Mjesni odbor Miholjanec, članovi udru-
ge „Fratrov zdenec” i Turistička zajednica po-
dručja „Središnja Podravina“. U organizaciju 
su se uključili i članovi drugih udruga iz Mi-
holjanca, a pogotovo Dobrovoljnog vatroga-
snog društva.
Tradicionalno rujansko obilježavanje obljetni-
ce Fratrovca ove je godine održano 27. rujna. 
Svetu misu u povodu 102. obljetnice postav-
ljanja spomenika predvodio je domaći župnik 
vlč. Miro Denac. Poslije mise udijelio je blago-
slov konja i konjanika koji su se prvi put ove 
godine okupili na Fratrovcu u sklopu 4. Ko-
njičkog maratona „Bilogorom i Podravinom 
uz rijeku Dravu“ koji se održava povodom 
blagdana svetog arkanđela Mihaela. Druže-
nje je nastavljeno uz bogatu gastronomsku 
ponudu i tamburaše.  ••
Nikola Cik, mag. hist.

Informativne ploče na groblju sv. Jakoba u Virju posvećene 
obitelji Tottar osmislio Nikola Cik, grafički oblikovao 
Tomislav Turković

Druženje na Fratrovcu 1. svibnja 2025. Podjela graha na Praznik rada
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Sretan 
rođendan, 
dragi Vrtiću!
Slavljeničku godinu obilježile su brojne aktiv-
nosti, uspješne suradnje, zanimljivi projekti, a 
sve možete pogledati i pročitati na našoj služ-
benoj mrežnoj stranici https://dv-zrno-virje.
hr/. Tamo su predstavljene mnoge aktivno-
sti koje smo ostvarili prema Planu i programu 
rada vrtića koji donosimo svake godine, ali i 
mnogobrojne aktivnosti koje se tijekom go-
dine neplanirano dogode.
Jedan od naših glavnih ciljeva rada s djecom 
je stvaranje uvjeta za potpun i skladan razvoj 
djetetove osobnosti. Svako dijete prihvaća-
li smo kao jednako važno i sposobno za ra-

zvijanje svojih potencijala te smo nastoja-
li razvijati empatiju, poticati ih na solidarnost 
i poštovanje prema sebi i drugima. Omogu-
ćili smo im da samostalno odabiru interese, 
a sobe dnevnog boravka redovito smo na-
dopunjavali novim didaktičkim materijali-
ma i igračkama. Odgojiteljice su poticale ra-
zvoj kreativnosti i mašte raznovrsnim igrama 
i osmišljenim aktivnostima, promatrale su ra-
zvoj djece i njihove interese te pažljivo obliko-
vale prostor kako bi odgovarao njihovim po-
trebama.
Vrtić je u protekloj godini polazilo 122 djece, 
no ponovno se na upisima 2025. godine po-
kazalo da smo premali i da je potrebno još 
jedno prostorno proširenje, iako smo u ve-
ljači 2024. godine uređenjem novog prosto-
ra stekli uvjete za otvaranje još dvije odgoj-
no-obrazovne skupine. 

Ponosna sam na svoj sve veći tim, odmilja na-
zvan mali krug velikih ljudi, s kojima je lako os-
tvarivati sve planirano i neplanirano. Zahva-
ljujem im na svim odrađenim aktivnostima, 
suradnjama i projektima te njihovom preda-
nom radu tijekom cijele godine.
Aktivnosti koje posebno želimo istaknuti i 
koje su obilježile proteklu godinu ukratko 
ćemo vam predstaviti u nastavku teksta.
Povelja Plašt svetog Martina Virje 
dodijeljena našem vrtiću
Posebno i najveće priznanje Općine Virje 
povelju Plašt svetog Martina primili smo kao 

priznanje za uspješan rad na dobrobit svoje 
zajednice i djece koja borave u njemu, una-
pređivanje kvalitete življenja na području 
naše općine te promicanje njezina ugleda u 
zemlji i svijetu.
Povelja nam je svečano uručena u ponedje-
ljak, 11. studenoga 2024. na svečanoj sjednici 
Općinskog vijeća Općine Virje kao veliko pri-
znanje povodom obilježavanja 70. obljetnice 
predškolskog odgoja u Virju te 30. obljetnice 
našeg postojanja i rada kao samostalne usta-
nove na što smo izuzetno ponosni. 
Obilježavanje 30. obljetnice osnivanja 
Dječjeg vrtića Zrno Virje i 70. obljetnice 
predškolskog odgoja u Virju
Program obilježavanja ovih dviju značajnih 
obljetnica otvoren je 14. studenoga 2024. hi-
mnom Zrno koja je i snimljena baš za tu priliku 
u suradnji s glazbenim studijom Lidoo iz Vir-
ja te je na svečanosti i premijerno izvedena. 
Napisao ju je, uglazbio i aranžirao Dejan Sa-
bljić, a zatim ju je, uz pomoć odgojiteljica Da-
jane Cik i Tamare Brežnjak te svoje kćerkice 
Lore, snimio u svom studiju kako bi bila spre-
mna za ovaj veliki dan.
Nakon pozdravnih riječi uslijedio je prigod-
ni program vrtićaraca svih uzrasta. Prekra-
san program bio je prožet pjesmom, plesom 
i smijehom, a nekako je to i najvažnije za pro-
slavu jednog vrtića. Nakon dječjeg nastupa 

Slavljenički nastup djece i odgojiteljica

Uručivanje općinske nagrade povelje Plašt svetog Martina

Slavljenička torta koja je razveselila sve prisutne – 
i njihova nepca.

https://dv-zrno-virje.hr/
https://dv-zrno-virje.hr/
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osvrnuli smo se na povijest, sadašnjost i bu-
dućnost Vrtića, istaknuli događaje i aktivno-
sti kojima se posebno ponosimo i tako svi-
ma približili vrtićku misiju i viziju. Pred sam 
kraj svečanosti odgojiteljice, asistentice, pe-
dagoginja i ravnateljica pripremile su veliko 
iznenađenje za sve okupljene – zapjevale su 
pjesme Dani, dani i Mali krug velikih ljudi, a 
za svoj hrabar nastup primile su mnogobroj-
ne pohvale.
Okupljenima se potom prigodno obratio i ta-
dašnji načelnik Općine Virje g. Mirko Perok 
pohvalivši naš rad te nam zaželio na kraju 
mnogo uspjeha i u daljnjem radu. Kao zahva-
lu svim djelatnicama uručio je cvijeće. Nakon 
načelnika prisutnima se prigodno slavljenički 
obratio i tadašnji zamjenik župana Koprivnič-
ko-križevačke županije g. Ratimir Ljubić.

A kako bi ovo bio pravi rođendan, pobrinula 
se kompanija s velikim srcem Podravka d.d. i 
g. Dražen Đurišević koji su nas na samom kra-
ju razveselili velikom, prekrasnom i prefinom 
tortom kako bi se počastili i maleni i veliki.
Sretni smo jer nam je na proslavu, uz rodite-
lje i obitelji polaznika, stiglo i mnogo dragih 
gostiju, među kojima posebno ističemo bivše 
djelatnice koje su sada u zasluženoj mirovi-
ni. Svi oni uveličali su našu proslavu i s nama 
proslavili ove velike jubileje.
Dan otvorenih vrata
Povodom spomenutih obljetnica nakon go-
tovo pet godina ponovo smo organizirali 
Dan otvorenih vrata za sve drage goste koji 
se prethodnih godina nije održao zbog epi-
demioloških mjera.

Posjetitelji su imali prilike razgledati izložbu 
radova kreativne dječice i rukotvorina vrije-
dnih odgojiteljica. Mogli su zaviriti i u sve 
dječje sobe dnevnog boravka i ostale vrtić-
ke prostore, poigrati se, sudjelovati u likovnim 
i glazbenim radionicama, igranju društvenih 
igara i jednostavno uživati u druženju.
U sklopu Dana otvorenih vrata održana je i 
promocija slikovnice Pepeljuga s dvije cipe-
lice naše odgojiteljice Ive Gregurić Đurišević 
na koju smo posebno ponosni.

Prekrasno uređene vrtićke prostorije oduševile su 
posjetitelje tijekom Dana otvorenih vrata.

Promocija slikovnice odgojiteljice Ive Gregurić Đurišević 
na Danu otvorenih vrata

Plasnica – napravljena od zvjezdica koje su donijeli svi 
vrtićki sudionici

Umirovljenice su pribivale proslavi 30. rođendana Vrtića.
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10. Vrtićka virovska prkačijada
U petak, 9. svibnja 2025. održana je 10. Vrtić-
ka virovska prkačijada koju su plesom i pje-
smom otvorili najstariji vrtićarci.
Nakon prigodnih riječi domaćina uslijedi-
le su prigodne riječi uvaženih gostiju g. Dra-
žena Đuriševića, predsjednika stručnog i or-
ganizacijskog povjerenstva, zatim načelnika 
g. Mirka Peroka i zamjenika župana g. Ratimi-
ra Ljubića koji je Vrtićku prkačijadu i otvorio. 
Kao i prijašnjih godina vrtići su sa sobom do-
nijeli jedan već gotov prkač koji su pripravi-
li ranije u svom vrtiću, a to je ove godine za 
sve bila – zvjezdica kako bi u vrtiću napravi-
li malu plasnicu koju smo dan kasnije uklopili 
u veliku plasnicu u centru.
Drugi prkač su svi natjecatelji radili u vrtiću, 
a to su ove godine bili prkači s čokoladom i 
narančom, a u zadani recept su svi imali prili-
ke dodati i tajni sastojak kako bi svoje prkače 
učinili posebnima.

Ocjenjivačko povjerenstvo u sastavu Iva-
ne Vukmanić, glavnog chefa restorana DP 
iz Donjeg Zvečaja i Steve Karapandže, svjet-
ski poznatoga kuhara koji je posebno zapam-
ćen kao voditelj popularne kulinarske emisije 
Male tajne velikih majstora kuhinje, odlučilo 
je da su prkači svih vrtića osvojili nagradu za 
najfiniji prkač, a svaki vrtić je zaslužio i po još 
jednu titulu – najsočniji, najšareniji, najkrea-
tivniji, najsamostalniji i sl.
Nakon natjecanja uslijedila je radionica izra-
de tjestenine s Lino Ladom koju je vodio ku-
har Mišel Tokić, promotor kulinarstva Odjela 
za kulinarske promocije Podravke d.d., a tije-
kom cijelog prijepodneva i ove godine na 
oduševljenje svih prisutnih zabavljao nas je 
medvjedić Lino koji je sve prisutne počastio 
slatkim poklončićima. ••
Maja Šobak, ravnateljica

Zaposlenici Vrtića u pedagoškoj godini 2024./2025.

Male virovske sokačice
Vrtić je na dar za svoj 30. rođendan dobio himnu.
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Osnovna škola prof.
Franje Viktora Šignjara

Samo 
vjetrenjače…

U našim se školskim tekstovima često provla-
či ova poznata metaforička mudroslovica:       
Kad zapušu vjetrovi promjene, neki ljudi gra-
de zidove, a drugi vjetrenjače!
Zidovi su nas tijekom povijesti (posebice 
našega virovskoga školstva) skupo stajali!                          
Ne toliko po cijeni, već po propuštenim prili-
kama! No, ljepota je to demokracije pa se ipak 
okrenimo budućnosti u želji za novim prilika-
ma… koje su tu – pred nama! 
Nova je naša načelnica Kristina, kao i župan 
Tomislav! Zadovoljni smo i zahvalni što su 
nam obadvoje pribivali svečanosti prvog na-
stavnog dana u ovoj školskoj godini donijevši 
novu energiju, lijepe riječi za naše učenice i 
učenike te za nas školnike, ali i darove: Župa-
nija je po prvi put svim našim učenicima fi-
nancirala početni paket bilježnica, što je pri-
jašnjih godina činila Općina Virje, na čemu 
im zahvaljujemo kao i na pernicama za naše 
prvašiće! Radosni smo i zbog rekonstrukcije 
školskog igrališta koja je u tijeku pa će o tome 
biti još govora, a financira je združeno Kopriv-
ničko-križevačka županija i Općina Virje. No-
vost je i općinska podrška roditeljima finan-
ciranjem godišnje premije osiguranja naših 
učenika (5 eura po učeniku). U naše školske 
prostore po prvi put ćemo primiti i vrtićarce 
iz susjednog Dječjeg vrtića Zrno što nas ta-
kođer raduje iz više razloga: uz naše svako-
godišnje smanjenje ukupnog broja školske 
djece, ipak ih ima jer ne stanu svi u postojeći 
vrtićki prostor, a naš školski stan – kako smo 
dosad zvali taj zapravo skladišni prostor, oži-
vjet će dječjim glasovima! Općina Virje lije-
po je dala urediti prostor koji ćemo uz sugla-
snost Školskoga odbora i župana Golubića 
iznajmiti Vrtiću. Dobro nam došli, susjedi!

U crnim brojčanim podacima raduje svaki 
tračak realnog optimizma, posebno obitelji 
koje se s djecom vraćaju u Domovinu, u Vir-
je! Pa nek’ to zaživi i nastavi se trend povrat-
ka! Nek’ nam svima školski život i okruženje 
bude poticajno i sigurno kako bi nam konač-
ni ishodi naših zajedničkih partnerskih nasto-
janja bili što bolji i bogatiji!
Kao i u prijašnjim Bobnjarima za vas tablica 
o broju naših učenika, nadopunjena  ovogo-
dišnjim podacima, kako biste imali pregled i 
usporedbu.
Budući vam je pregled našega rada dostu-
pan na našem mrežnom mjestu (Godišnji 
plan i program rada škole, Školski kurikul, Eu-
ropski razvojni plan pa do detalja – pregled 
svih naših aktivnosti, natjecanja, uspjeha i 
postignuća), ovdje će za vas kolegice izdvoji-
ti ponešto novosti. ••
Marica Cik Adaković, ravnateljica

Naša škola prvi 
put u Erasmus+ 
projektu!
Naša se škola po prvi put uspješno uključila 
u Erasmus+ projekt i to kao dio KA210 malog 
partnerstva pod nazivom Inovativno obrazo-
vanje kroz digitalnu transformaciju i ekološki 
prihvatljive pristupe.
Projekt traje do veljače 2027., a okuplja škole 
iz Njemačke, Turske i Španjolske koje su naši 
partneri na ovom uzbudljivom međunarod-
nom putovanju.

U projektu će sudjelovati devetero učitelja i 
osmero učenika iz naše škole. Tijekom traja-
nja projekta planirane su mobilnosti (među-
narodne razmjene i posjete školama partne-
rima), a mi ćemo imati čast ugostiti učenike i 
učitelje iz partnerskih škola na proljeće 2026. 
godine.
Ciljevi našeg Erasmus+ projekta usmjere-
ni su na stjecanje vještina koje su ključne za 
obrazovanje budućnosti, a uključuju: razvija-
nje ekoloških i zelenih vještina kod učenika i 
učitelja, podizanje svijesti o okolišu i klimat-
skim promjenama te unaprjeđenje digitalne 
pismenosti kroz inovativne nastavne metode.
Sudjelovanjem u ovom projektu želimo stvo-
riti održiviji i digitalno napredniji obrazovni 

Školska godina PŠ Hampovica PŠ Šemovci PŠ Miholjanec Matična škola Virje Ukupno
2000./2001. 13 17 16 425

(Posebni program 5 učenika)

471

2005./2006. 12 15 10 434 471

2010./2011. 8 14 8 409
(Posebni program 3 učenika)

439

2016./2017. 8 11 7 345 371

2022./2023. 9 7 5 286 307

2023./2024. 6 7 4 272 289

2024./2025. 9 7 6 257 279

2025./2026. 6 5 5 244 260

Erasmusov plakat

Prvog nastavnog dana šk. god. 2025./2026. Školu su posjetili župan Tomislav Golubić i općinska načelnica Kristina Filipović.
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pristup koji će učenike pripremiti za izazo-
ve modernog svijeta. Osim toga, projekt će 
omogućiti razmjenu iskustava, kultura i zna-
nja među školama iz različitih europskih ze-
malja. Ovo je velik korak za našu školu i prili-
ka da zajedno učimo, rastemo i djelujemo za 
bolju budućnost — ekološki osviještenu, di-
gitalno pismenu i međunarodno povezanu! ••
Ana Turk, učiteljica Engleskoga jezika i 
koordinatorica Erasmus+ projekta

Gde je nestala birka iliti o našem kaju

Kajkavska 
zvučna čitanka
Vjerujem da većina čitatelja Virovskoga bob-
njara zna da se u našoj školi godinama pro-
vode projekti i aktivnosti kojima je cilj njego-
vanje i očuvanje kajkavštine. Najpoznatiji je 
svakako Kajkavski etnografski kviz koji se odr-
žava preko tri desetljeća.
Ipak… jezik je živ i sklon promjenama koje 
uzrokuju mnogobrojni čimbenici: ekonomski, 
kulturološki, demografski, društveni, osobni… 
Zapravo, sve što se događa (a danas se mno-
go toga i vrlo brzo događa) reflektira se u je-
ziku. Kajkavski je jezik u podređenom položa-
ju samim time što nije osnovica hrvatskoga 
standardnoga jezika, zato što je govornika 
kajkavskoga manje u odnosu na ostala dva 
hrvatska narječja, zato što se tijekom povije-
sti događalo da se kajkavcima spočitavalo da 
su neuki ako govore svojim materinskim je-
zikom pa su se mnogi srameći ga se, koristili 
standardnu inačicu. 
Ono što smo kolegica Katarina Franjo i ja pri-
mijetile radeći u nastavi Hrvatskoga jezika, 
jest da naši učenici u višim razredima djelo-
mično razumiju i upotrebljavaju svoj mate-
rinski jezik.
Zbog toga smo od 2021. krenule u mikroistra-
živanja koja su započela u virovskoj školi pa 
smo ih proširile i na okolne škole te se poka-
zalo da je učenicima vrlo teško pisano izraža-
vanje na kajkavštini, dok je nekada učenicima 
bilo teško pisanje i govorenje na standardu. 
O svemu smo govorile na Županijskom vije-
ću učitelja Koprivničko-križevačke županije, 
na Fakultetu za prevoditelje i tumače u ta-
lijanskom Trstu te objavile izvorni znanstve-
ni članak u časopisu Kaj pod naslovom Upo-
raba i razumijevanje podravske kajkavštine u 
svakodnevnom govoru i pisanju učenika u 
osnovnoškolskoj dobi. Zaključak je da je nji-
hov materinski sve je rjeđe kajkavski jer ma-
nji broj njih živi s bakama i djedovima, roditelji 
manje govore izvornom kajkavštinom (rođe-
ni su negdje drugdje, školovali su se u većim 
mjestima – sve se više vidi rezultat učestali-
jih migracija). Njihov je materinski hibrid kaj-
kavskoga, razgovornoga, standardnoga jezi-
ka i jezika medija. 

Potaknute takvim rezultatima i mišlju da je 
poznavanje materinskoga jezika dobar temelj 
za usvajanje standarda odlučile smo u sklopu 
izvannastavnih aktivnosti koje vodimo (Me-
dijske grupe i Novinarsko-literarne grupe) ra-
diti s učenicima na revitalizaciji kaja, osvješći-
vanju učenika da je kaj bogatstvo koje mogu 
upravo oni očuvati – kada ima onih koji govo-
re i pišu kajkavštinom, neće nestati. Uz jezič-
ne radionice i aktivnosti 2024. prijavile smo 
projekt pod nazivom Kajkavska zvučna čitan-
ka na Poziv za financiranje projekata u sklopu 
izvannastavnih aktivnosti osnovnih i srednjih 
škola te učeničkih domova u školskoj godini 
2024./2025. koji je raspisalo Ministarstvo zna-
nosti, obrazovanja i mladih.
Odlukom o financiranju za provedbu pro-
jekta dodijeljeno je 1.185,00 eura. Od nave-
denog novčanog iznosa pribavljena je teh-
nologija potrebna za snimanje i montiranje 
zvučnih zapisa: laptop, mikrofoni za snimanje, 
diktafon, zvučnici i zavičajna knjižna građa – 
kajkavska poezija Miroslava Dolenca Drav-
skoga, Frana Galovića, Božice Jelušić, Paje 
Kanižaja…
Ciljevi projekta su: poticati stvaranje vlastitih 
medijskih sadržaja za učenje jezika, potica-
ti uporabu i njegovanje zavičajnoga (kajkav-
skoga) govora, razvijati ljubav prema kaj-
kavštini i čitanju općenito, snimiti kajkavsku 
zvučnu čitanku, čuvati jezičnu tradiciju svo-
jega zavičaja te zavičajni jezični identitet, po-
ticati suradničko učenje, druženje i na taj na-
čin pridonijeti očuvanju mentalnoga zdravlja 
naših učenika.
Zvučna čitanka je multimedijski oblik, odno-
sno didaktičko sredstvo koje se u suvreme-
noj nastavi već dugo koristi, ali je u postoje-
ćim zvučnim čitankama različitih nakladnika 
malo kajkavskih tekstova. 

Smatramo važnim za naše učenike da ima-
ju takav autentičan zvučni izvor za nastavu 
književnosti, ali i jezika i komunikacije u svrhu 
usvajanja govornih vrednota te učenje na-
glasaka standardnoga jezika uspoređujući s 
naglascima u dijalektu.
Iznimno smo ponosne i zadovoljne što su 
nam se u ostvarenju projekta volonterski pri-
družili zavičajni književnici i jezični stručnja-
ci: Božica Jelušić, Velimir Piškorec, Zdrav-
ko Seleš i Marija Rumek. Oni su čitali vlastite 
kajkavske stihove, dok su stihove Mirosla-
va Dolenca Dravskoga, čiji su tekstovi naj-
zastupljeniji, čitali učenici i naša ravnateljica 
Marica Cik Adaković.
Čitanku možete prolistati i poslušati pomoću 
sljedeće poveznice https://read.bookcreator.
com/raV95d1k26VO1ffgDPR4BdxwXQ73/
mUectTqaRriPprrtB4asjw ili QR koda koji se 
nalazi u fotografskom mozaiku. 
Možda ste se pitali zašto je nadnaslov tek-
sta Gde je nestala birka iliti o našem kaju. Ka-
kve veze ima birka s jezikom. Naime, jedan 
od trenutaka koji me potaknuo na razmišlja-
nje o potrebi čuvanja kajkavštine bio je onaj 
u kojem nijedan učenik u razredu nije znao 
što znači riječ birka, ali je većina znala što je 
sheep. Nisam protivnica stranih jezika, baš 
naprotiv – treba ih učiti, ali ne treba omalo-
važavati, podcjenjivati, zatirati i sramiti se svo-
jega materinskoga. 
Izvrsno bi bilo kada bi se u vrtićima što više 
održavale kajkavske radionice na kojima bi se 
pjevalo, govorilo, glumilo, razgovaralo na kaj-
kavskom. 
U iščekivanju Erasmusa, putovanja i upozna-
vanja drugih zemalja, jezika i kultura kojima 
se neizmjerno veselimo, čuvajmo bogatstvo 
koje imamo! ••
Danijela Sunara-Jozek, učiteljica 
 Hrvatskoga jezika

Radionice na kojima su učenici čitali stihove Miroslava D. 
Dravskoga, a zavičajni književnici svoje stihove.

https://read.bookcreator.com/raV95d1k26VO1ffgDPR4BdxwXQ73/mUectTqaRriPprrtB4asjw
https://read.bookcreator.com/raV95d1k26VO1ffgDPR4BdxwXQ73/mUectTqaRriPprrtB4asjw
https://read.bookcreator.com/raV95d1k26VO1ffgDPR4BdxwXQ73/mUectTqaRriPprrtB4asjw
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Narodna knjižnica Virje

Na staroj adresi 
u novoj knjižnici
U protekle dvije godine, uz financijsku pot-
poru Ministarstva kulture i medija te Opći-
ne Virje, naša je knjižnica dobila novi prostor. 
Nakon dva ciklusa financiranja i gotovo dvi-
je godine intenzivnog rada adaptirani prostor 
sada zauzima oko 200 kvadrata. Opremljen 
je podnim grijanjem, novim sanitarijama te 
klimatizacijskim uređajima što korisnicima 
osigurava ugodnu atmosferu tijekom cije-
le godine. S obzirom na to da se zgrada svr-
stava u kategoriju nepokretne kulturne bašti-
ne, posebna je pažnja posvećena očuvanju 
njezina izvornog izgleda. Tako je obnovljena 
vanjska i unutarnja stolarija prema original-
nim materijalima i dizajnu čime se zadržala 
autentičnost prostora. Novi prostor knjižni-
ce uključuje odjel za odrasle opremljen me-
talnim policama Sysco sustava, a dječji odjel 
upravo ovih dana dobit će namještaj uskla-
đen s novim vizualnim identitetom knjižnice.
Nakon završetka građevinskog dijela projek-
ta slijedilo je preseljenje pri čemu je u samo 
dva dana premješteno gotovo 15 000 knjiga. 
Ovaj zahtjevan posao obavljen je uz pomoć 
volontera. Članovi Društva „Naša djeca“ Virje, 

Ženski košarkaški klub Podravac, Nogomet-
ni klub Podravac, Udruga za pomoć s osoba-
ma s intelektualnim teškoćama Latice, dje-
latnici Virovskog komunalnog poduzeća, ali 
i pojedinci te obitelji (korisnici knjižnice) koji 
su se odazvali pozivu. Ovaj projekt adapta-
cije nije bio samo tehnička promjena prosto-
ra, već i prilika za redizajn, osvježenje, restart 
rada knjižnice. Prigoda je to za novu viziju Na-
rodne knjižnice Virje kao knjižnice koja izlazi iz 
okvira. Ta misao vodilja bila je temeljem no-
vog vizualnog identiteta i logotipa knjižnice.
Unatoč intenzivnim radovima svoje pro-
grame uspjeli smo održati po planu pa je u 
prostorima DV Zrno održana naša najvažni-
ja pričaonica – ona martinjska. Sovine bebe 
učlanjene su u knjižnicu s prigodnim darov-
nim paketićima. Javnosti smo s ponosom 
predstavili dva nova izdanja: dokumentari-
stičku monografiju Sedamdeset godina rada 
Društva „Naša djeca“ Virje te novu slikovnicu 
u ediciji naših interpretacija baštine Priča o 
Pepeljugi s dvije cipelice. Dok je monografija 
prinos bilježenju zavičajne povijesti, slikovni-
ca je revitalizacija jedne od najvažnijih bašti-
na – narodne nošnje. Uz bajkovite ilustracije 
Sanje Kolenko naša odgojiteljica, majstorica 
pripovijedanja i sada autorica Iva Gregurić 
Đurišević ispričala je priču koja će djeci po-
moći shvatiti zašto su narodne nošnje tako 
važne. Djeci, koja odjeće imaju napretek i 
čija odjeća dolazi iz trgovina, teško je pojmi-
ti vrijednost i važnost tradicijskog ruha. Zato 
je ova slikovnica prozorčić u živote djece ne-
kad, živote naših baka i djedova te poveznica 
koja ih spaja s našim klincima. Tekst je ujedno 
iskoristio i sjajnu priliku za obradu naše tradi-
cije Vuzmenog kola koju je revitaliziralo HPD 

„Ferdo Rusan“.
Svečano otvorenje novog prostora održano 
je 8. studenoga uz prigodne recitacije Krea-
tivne skupine „Iskrice“ i glazbeni nastup naše 
flautistice Nike Cik. Velik broj ljudi koji se oku-
pio na proslavi te večeri sa svojim knjižničari-
ma, kao i pohvale koje smo toga dana primili 
od voditeljice županijske matične službe Lji-
ljane Vugrinec, svjedok su da knjižnica živi sa 
svojim mještanima – baš kako i treba.
U novom prostoru smo imali prilike upriliči-
ti programe za Noć muzeja u siječnju 2025., 

Međunarodni dan darivanja knjiga u veljači, 
Svjetski dan pripovijedanja u ožujku, 7. Držav-
nu smotru u pripovijedanju djece i mladih u 
travnju, redovite mjesečne sastanke grupe 
za podršku dojenju Mame i sovice, sastanke 
Čitateljskog kluba, Noć knjige, Ljetne istjeri-
vače dosade te seriju kreativnih radionica za 
djecu i roditelje kojima je cilj osigurati zajed-
ničko vrijeme i podršku roditeljstvu. Prva ta-
kva radionica bila je Sokić i slikanje i protekla 
je u čarobno toploj atmosferi.

U Noći knjige započela je naša Frka u knjižnici. 
Pričaonicom i kreativnim aktivnostima nakon 
priče testiran je tekst za slikovnicu koja će tek 
u Mjesecu hrvatske knjige ugledati svjetlo 
dana. Ovaj put nije riječ o baštinskoj slikov-
nici, već o priči koja govori baš o knjižnicama 
jer frka u knjižnici točno je ono što nas očeku-
je ususret ovogodišnjim Martinjskim danima – 
preseljenje dječjeg fonda i opremanje novog 
dječjeg odjela. Naši najmlađi korisnici napo-
kon će dobiti modernu i intuitivno dizajniranu 
dječju knjižnicu u malom.
Važno je istaknuti da smo ove godine ostva-
rili rekordno sufinanciranje naših programa iz 
županijskog i državnog proračuna pa su tako 
i Ljetni istjerivači dosade bili najbogatiji do-
sad. Uz naše uobičajene STEM+A radionice 
koje su se odvijale na tjednoj razini – Game 
Day, Graditeljski izazov i Kreativni izazov – 
program je još sadržavao i kino na otvorenom, 
nastup pripovjedačice Željane Buljat iz Zadra, 
Izazov vodenih balona i Prespavanac u knjiž-
nici. Četrnaest hrabrih osnovaca u knjižni-
ci je provelo cijelu noć; pravi party u pidža-
mama i filmska večer ne bi se mogli održati u 
knjižnici da nam vrtićarci nisu posudili svoje 

Preseljenje knjižne građe u nove prostore proteklo je 
glatko zahvaljujući volonterima.

Lucija Jaković i voditeljica Državne smotre dječjeg 
pripovijedanja u Virju Jelena Premec

Frka u knjižnici
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krevetiće. Ove, zasigurno najmaštovitije Ljet-
ne istjerivače dosade završili smo omiljenim 
e-gaming turnirom i to u dva dana. Za djecu 
od 2. do 7. razreda pripremili smo Brawl Stars i 
Clash Royale natjecanje i najbolje igrače bo-
gato nagradili.
U osvrtanju na proteklu godinu želimo za-
hvaliti svim volonterima – ne samo korisnici-
ma i djeci koja su omagala u našem velikom 
preseljenju, nego svima koji tijekom godine 
podržavali Knjižnicu kao aktivnog sudioni-
ka zajednice. Učenici osnovne škole kao vo-
lonteri pomažu nam ostati u tijeku s dječjim 
svijetom i trendovima. Turniri za kraj Ljetnih 
istjerivača dosade u potpunosti su se odvi-
jali pod vodstvom i prema scenariju našeg 
mladog volontera Alana Lončara, učenika 
Gimnazije „Fran Galović“ Koprivnica. Kao stu-
dentica knjižničarstva, a danas naša kolegica 
Lucija Jaković je osim svoje prakse u knjižni-
ci postala dio našeg malog tima zbog čega 
smo, ne samo zahvalni, nego i ponosni. Djeca 
koja su odrastala uz Knjižnicu sada nam po-
mažu u stvaranju lijepih uspomena za neke 
nove generacije.
Na staroj adresi, ali u novom ruhu, knjižnica 
je korak bliže ostvarenju svojeg poslanja da 
bude aktivan sudionik života zajednice. ••
Ivanka Ferenčić Martinčić, viša knjižničarka, 
ravnateljica Narodne knjižnice Virje

Volonter Alan Lončar i pobjednik turnira 
Clash royal Andi Ljubić

Jutro nakon prespavanca u knjižnici

Umjetnička škola Fortunat Pintarić 
Područni odjel Virje 

Vježbanje, nastupi, 
natjecanja…
Umjetnička škola Fortunat Pintarić Koprivni-
ca već 13 godina djeluje kao Područni odjel 
u Virju. Škola broji tridesetak učenika koji 
uče svirati različite instrumente: violinu, gi-
taru, glasovir, flautu, klarinet, saksofon, tru-
bu, rog. Svoje znanje i vještinu sviranja uče-
nici prezentiraju na školskim produkcijama, a 
osim toga nastupaju gotovo na svim prired-
bama i kulturnim događajima u Virju i okolici. 
Dobro suradnju imamo s Osnovnom školom 

prof. Franje Viktora Šignjara, Općinom Virje, 
Puhačkim orkestrom DVD-a Virje i HPD-om 

„Ferdo Rusan“ Virje.
Protekle školske godine naša učenica Tena 
Laloš (instrument gitara) sudjelovala je na 
Međunarodnom natjecanju Mladi Pado-
vec Novi Marof i osvojila 3. nagradu. Isto 
tako, Tena je bila i na natjecanju u organiza-
ciji Udruge muzike u koracima (Mook) u Pun-
tu na otoku Krku i osvojila 2. nagradu. Njezin 
mentor je Denis Tkalčec.
Ove pedagoške godine u našoj školi radi de-
set profesora instrumenata i teorije. U novoj 
školskoj godini upisali smo desetero novih 
učenika te nastavljamo vježbati i pripremati 
se za nastupe i natjecanja. ••
Mirko Tkalčec, prof., voditelj PO Virje

Međunarodno natjecanje Mladi Padovec, 
Novi Marof, veljača 2025.

Međunarodno gitarističko natjecanje Udruge 
muzike u koracima (Mook) održano u svibnju 2025. 
na Krku u mjestu Punat.
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HPD „Ferdo Rusan“ 

Godina proslave 
velikog 140. 
rođendana
Hrvatsko pjevačko društvo „Ferdo Rusan“ 
prošle godine ušlo je u 140. godinu postoja-
nja. Jedna smo od najstarijih kulturno umjet-
ničkih udruga na području naše države i izra-
zito smo ponosni na naše povisoke godine.
Prošla godina bila je za nas godina slavlja, ali 
mi volimo slaviti sa svojim sumještanima jer 
što nam znači ova visoka godišnjica ako se 
njome ne možemo hvaliti. A imamo i čime! 
Mislim da su rijetke virovske obitelji čiji bar je-
dan član nije bio član naše velike Rusanove 
obitelji. Malo je Virovaca koji nisu bili barem 
na nekoj probi ili zabavi nakon nastupa. Godi-
na nam je bila jako aktivna, putovali smo, pje-
vali i plesali posvuda. 
Prošlu martinjsku godinu započeli smo na-
stup Malog vokalnog sastava i tambura-
ša na Predmartinjskoj večeri kulture održa-
noj u prostorima Osnove škole prof. Franje 

Viktora Šignjara. Nastavili smo Cjelovečer-
njim koncertom povodom Martinjskih dana 
koji je održan 15. studenog 2024. godine u 
Društvenom domu. Netom prije koncer-
ta otvorena je izložba naših članova Likov-
ne sekcije. Na izložbi su predstavljena djela 
ostvarena na Likovnoj koloniji održanoj 12. li-
stopada 2024. godine povodom obilježava-
nja 35. obljetnice postojanja Likovne sekci-
je. Folklorna i Tamburaška sekcija predstavile 
su novu koreografiju Međimurja pod nazi-
vom Šume, vrti, lepo su procvetali koju smo 
uvježbali s Matijom Martinčićem (voditeljem 
Folklorne sekcije), Valentinom Kraševcem 
(voditeljem Tamburaške sekcije) te Domini-
kom Hodalićem (voditeljem pjevanja).  Mje-
šoviti zbor predstavio se novim repertoarom 
uvježbanim s voditeljem Mihaelom Kivačem. 
Najveće veselje i radost na licima naših gle-
datelja izazvao je izlazak na pozornicu naših 
malih plesačica i plesača – jako smo ponosni 
na Dječju folklornu sekciju koja okuplja velik 
broj djece od 4 do 12 godina pod vodstvom 
Marine Makar.
Dana 17. studenog 2024., svečano i dostoj-
no ovako velike obljetnice, obilježili smo 140. 
godišnjicu postojanja Hrvatskog pjevač-
kog društva „Ferdo Rusan“. Jutro je započe-
lo svečanom povorkom do spomenika Fer-

di Rusanu gdje je položen vijenac i upaljeni 
lampaši. Zatim su svi pribivali svečanoj svetoj 
misi nakon koje je uslijedila svečana sjednica 
u Društvenom domu. Uz predstavnike Opći-
ne, predstavnike udruga, naše uvijek podu-
pirajuće članove i prijatelje sigurno je svi-
ma oko srca bilo toplo kad su vidjeli u publici 
naše veterane – ljude koji su godine i godi-
ne svog života proveli pod Rusanovim barja-
kom u plesu, pjesmi i veselju. Ovom prilikom 
podijeljena su priznanja za 10, 15, 20, 30, 40 i 
50 godina aktivnog rada u Društvu, a najve-
će priznanje koje član Društva može primiti je 
Povelja za 50 godina aktivnog sudjelovanja 
u radu. Povelju dodjeljuje Hrvatski sabor kul-
ture, krovna udruga nas amatera, a na sve-
čanoj sjednici Povelja je uručena Miri Ljubić, 
našoj vrijednoj i vrlo aktivnoj članici Mješovi-
tog zbora.
Tijekom godina nanizalo se nekoliko gostu-
jućih nastupa, ali i predstavljanja domaćoj 
publici. Tradicionalno smo nastupili na Bo-
žićno-novogodišnjem koncertu u organiza-
ciji Općine Virje. Na Uskrsni ponedjeljak izveli 
smo Vuzmeno kolo na kojem se svake godi-
ne skupi sve više gledatelja zbog čega smo 
iznimno sretni. Drago nam je kako naši Virov-
ci reagiraju na ovaj dragi nam događaj koji 
pokušavamo sačuvati od zaborava. Nakon 
izvedbe Vuzmenog kola u predvorju Druš-
tvenog doma otvorena je izložba slika našeg 
člana Pere Topljaka Petrine.
U sklopu Prkačijade u popodnevnim satima 
organizirali smo 3. Tradicijske igre za koje se 
nadamo da će postati i tradicionalne. Deset 
prijavljenih ekipa odlično se zabavilo, druži-
lo i razveselilo publiku. Vjerujte, okupljeni gle-
datelji stvarno su uživali i nasmijali se našim 
spretnim, ali i manje spretnim igračima. Sami 
nazivi ekipa garantiraju svibanjsko popodne 
puno smijeha i dobre zabave. Na igrama su 
sudjelovale ekipe pod nazivom: Nepopunje-
ni, Snežana i tri patuljka, Zgubidani, FolklorUp, 
Vlahovičanci, Zadihanci, Medeni, Kriva pro-
cjena, Fletni i na tešče, Coprnjaki iz Veščaka, 
a odigrali su igre po nazivima: Pogodi-osvoji, 
Al’ me hiče, Skok na eks, Obrni me, Slatka sta-
za. Svi sudionici su nagrađeni te ovim putem 
zahvaljujemo svim sponzorima.

Nastup na općinskoj svečanoj sjednici 2024.

Godišnji koncert u studenom 2024.
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Sretni smo što je zanimanje za igre svake go-
dine sve veće tako da ni ove godine nisu mo-
gle sudjelovati sve prijavljene ekipe. 
U večernjim satima organizirali smo Slatke 
susrete na kojima smo ugostili naša prijatelj-
ska društva: KUD Belec iz Belca, KUD Brati-
nečko srce iz Bratine  te Zagrebački folklorni 
ansambl dr. Ivana Ivančana (sekciju vetera-
na), ali predstavili smo se i mi: Mlađa i Starija 
folklorna sekcija te Tamburaška sekcija. Na-
kon raspjevane i rasplesane folklorne veče-
ri slijedila je zabava uz glazbeni sastav Black 
Tatoo do ranih jutarnjih sati uz odlično raspo-
ložene i rasplesane Virovce i goste. 
Kao i svake godine i ove smo sudjelovali na 

županijskim smotrama. Starija folklorna sek-
cija i tamburaši predstavili su se u svibnju u 
Križevcima na XXVI. Županijskoj smotri kore-
ografiranog i izvornog folklora, Mješoviti zbor 
se u lipnju predstavio na 26. Županijskoj smo-
tri pjevačkih zborova i 22. Županijskoj smotri 
malih vokalnih sastava u Novigradu Podrav-
skom, a tamburaši u rujnu na Županijskoj 
smotri tamburaških sastava i orkestara u Še-
movcima. 
Ponosni smo što se naša Tamburaška sekcija 
pod voditeljskom palicom mladog Valentina 
Kraševca plasirala na državnu smotru, odno-
sno 32. Susrete tamburaških sastava i orke-
stara koja će se održati 15. studenoga 2025. 
godine u Dugom Selu. Želimo im sreću!!
Naši mladi voditelji vole nove izazove tako da 
su se ove godine po prvi put članovi Tambu-
raške sekcije i solistica Patricia Hrastić pred-
stavili na smotri tamburaških sastava Zlatna 
tamburica u Maču.

Po prvi put imali smo predstavnike na doga-
đaju Drmeš, DA!. Predstavljali su nas Patricia 
Hrastić, voditelj starije Folklorne sekcije Mati-
ja Martinčić i Lovro Zovko. Uz podršku člano-
va Društva njihova izvedba baranjskih pleso-
va bila je odlična. Kako oni kažu: Prvi, ali ne i 
zadnji Drmeš, da!
Još imamo prvih puta. U organizaciji Kopriv-
ničko-križevačke županije održana je mani-
festacija Tradicija naših starih. Mješoviti zbor 
predstavio se pjesmom, a naši članovi Mari-
jana Šabarić, Nina Markov i Matija Martinčić 
u pratnji Tamburaške sekcije sudjelovali su u 
reviji narodnih nošnji.
Prije zasluženog godišnjeg odmora uspješ-
no smo se predstavili na Međunarodnom fe-
stivalu folklora u organizaciji World Festival 
Association (WOFA) u gradu Durres u Alba-

niji. Uživali smo na obali Jadranskog mora, na 
beskonačno dugim pješčanim plažama. Za 
nastupe smo dobili same pohvale te smo na 
najbolji način promovirali naš kraj i bogatstvo 
naših plesova i pjesama. Smatram da je po-
trebno istaknuti da smo jedino Društvo koje 
se na Festivalu predstavilo programom uživo 
dok su sva ostala društva nastupala sa sni-
mljenim matricama. 
Sretni smo što smo društvo koje okuplja čla-
nove različitih generacija, interesa, zanima-
nja, ali svima nam je isti cilj: uz pjesmu i ples 
pokazati ono najbolje od najvrjednijeg što 

imamo, a to su naša povijest, kultura, običa-
ji i tradicija.
Trenutno su u punom jeku pripreme za Cjelo-
večernji koncert povodom Martinjskih dana 
– folkloraši uvježbavaju nove korake, tambu-
raši vrijedno trzaju nove note, zboraši s vese-
ljem uvježbaju nove melodije. A i likovnjaci ne 
puštaju kist iz ruku pod budnim okom vodite-
lja Likovne sekcije  Martina Hrženjaka te pla-
niraju nove kolonije i izložbe.
Naučeni na putovanja, upoznavanje novih 
ljudi, različitih kultura, običaja, sklapanja no-
vih prijateljstava, druženja uz ples, pjesmu i 
zvukove tamburice veselimo se svim budu-
ćim nastupima.
Vjerujemo da ćemo se i iduće godine pred-
staviti s pregršt lijepih vijesti jer naše slav-
lje traje i dalje te pripremamo svašta novo. 
Naravno, imamo velike planove kako priklad-
no i dostojno održavati i njegovati našu kul-
turu i običaje u idućoj godini, a vi nas pratite i 
podržavajte i dalje.
I zato, jednom Rusanovec – zanavek Rusano-
vec! Pjevački pozdrav ••
Sandra Špoljarić Dautanec, tajnica

Uvijek posjećeno i praćeno Vuzmeno kolo u centru Virja

Tradicijske igre u sklopu Virovske prkačijade za koje je svake godine sve veće zanimanje 

Nastup na 10. Virovskoj prkačijadi

Naši predstavnici na natjecanju Drmeš, DA! – 
Lovro Zovko, Patricia Hrastić i Matija Martinčić

Sudjelovanje na Međunarodnom festivalu folklora u Durresu u Albaniji
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Društvo „Naša djeca“ Virje

Proslavili 
sedamdeset 
godina svojega 
postojanja
Društvo „Naša djeca“ proslavilo je svoj 70. ro-
đendan. Iako smo mladi i aktivnosti su usmje-
rene na djecu od predškolske do srednjoškol-
ske djece, puhnuli smo svoju veliku svjećicu 
i proslavili rođendan mnogobrojnim aktivno-
stima tijekom cijele godine. Najveći dio pro-
slave obilježili smo tijekom Dječjega tjedna, 
a svečanu skupštinu povodom Martinja. Sve 
aktivnosti provode članovi Dječjeg foruma 
„Iskrice“ s voditeljicom Ivom Hrženjak kojih je 
ove godine bilo u rekordnom broju – 54 čla-
na od 5 do 14 godina.
Započeli smo, kako drugačije, nego dječjom 
igrom u parku i bojanjem bojanke duge deset 
metara koja je imala istaknuta dječja obiljež-
ja i rođendansku brojku. Projektom Malih sli-
kara dobili smo radove naše kulturne baštine 
te smo ih u Dječjem tjednu i izložili kao zbirku, 
a tijekom Martinja radovi su bili izloženi na Li-
kovnoj koloniji radova HPD-a „Ferdo Rusan“.  
U suradnji s Društvom žena naučili smo čita-
ti recepte, pripremati namirnice te napraviti 

sami svoje kolače.  S obzirom na to da nam se 
svidjelo izrađivati kolače tako spremali smo 
recepte koje smo spojili u jednu knjižicu, ti-
skali uz financijsku pomoć naše općine i pro-
davali na Virovskoj prkačijadi. 

Povodom Dana djevojčica organizirali smo 
kreativnu radionicu za mame i djevojčice 
gdje smo naučili reciklirati i ostavili trag svo-
jim crtežom na platnenim torbama za trgovi-
nu. Kad god se nađemo, ples i pjesma su dio 
naših druženja pa smo odlučili svoje talente 
pokazati i publici organiziravši talent-šou. Pu-
blika su bili naši roditelji, bake, djedovi i prija-
telji, a  Društvo je pripremilo nagrade za sve 
sudionike. Tijekom Dječjeg tjedna osmišljen 
je likovno-literarni natječaj za osnovnoškolce 
na kojem su nagrađena dva likovna i jedan li-
terarni rad. Naravno, to nije bio kraj, slavili smo 
i družili se na još jednoj aktivnosti koja vese-
li sve uzraste – Dan društvenih igara. Prepun 
Društveni dom svih godina i uzrasta pokazao 
nam je da smo još jednom svi u srcu djeca i 
volimo se igrati, smijati i veseliti uz društve-
ne igre. 
Slavlje se nastavilo i tijekom Martinjskih dana 
te je na Predmartinjskoj večeri kulture održa-

na promocija monografije pod naslovom Se-
damdeset godina rada Društva koju je napi-
sala predsjednica Danijela Večenaj. Knjiga je 
povijesnog karaktera i sadrži zapise osniva-
nja, početaka i rada kako s djecom tako i u vi-

rovskom odmaralištu u Selcu koje je kuplje-
no nekoliko godina nakon osnivanja Društva. 
Možete ju pronaći u Narodnoj knjižnici koja 
nam je i omogućila njeno ukoričenje kao i vo-
lonteri koji su me požurivali, ohrabrivali, pre-
gledavali nekoliko puta, ispravljali tekstove i 
grafički dizajnirali. Svima vama, koji znate da 
ste pripomogli, velika hvala. 
Sretna sam što je promocija bila upravo u 
virovskoj školi gdje su početci rada Društva, 

Članovi aktualnoga Izvršnoga i Nadzornoga odbora

Nagrađeni likovni i literarni radovi na raspisanom natječaju

Monografija DND-a objavljena 2024. godine

Plaketa i srebrnjak koji je Društvu dodijelila Županija.
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među učiteljima i odgajateljima te, narav-
no, svim ostalim Virovcima i Virovkama koji 
su pripomogli stvaranju ovoga što imamo 
danas.
Naravno, neke pojedinosti kao što su putova-
nja vlakom do Rijeke pa busom ili čamcem do 
Selca nisu zapisane, ali su prepričane, a sve 
o nastanku, radu s djecom i u odmaralištu je 
zapisano.
Na dan održavanja svečane sjednice na mje-
snom groblju je polaganjem vijenca i palje-
njem svijeća odana počast pokojnim čla-
novima i služena sveta misa na kojoj je 
blagoslovljena zastava čiji je pokrovitelj Op-
ćina Virje. 
Prilikom proslave ove značajne obljetnice 
istaknuli smo da smo Društvo koje od svog 
osnutka provodi brojne aktivnosti kojima 
okupljamo najmlađe mještane te obilježava-
mo sve značajne dane vezane uz djecu od 
Dječjeg tjedna do Majčinog dana. Svim za-

služnim članovima i onima koji podržavaju 
naš rad uručena su prigodna priznanja i za-
hvalnice, a Josipu Adakoviću uručeno je po-
sebno priznanje zbog njegovog dugogodiš-
njeg rada i zalaganja u Društvu.
Iznimno smo ponosni na priznanja za naš rad 
i zalaganja za dobrobit djece dobivena koja 
nam je dodijelila Općina Virje i Koprivničko 
križevačka županija što nas motiviraza dalj-
nji rad.
Društvo „Naša djeca“ iznimno je ponosno 
i na svoje odmaralište. Nekoliko godina po-
slije osnivanja Društva, točnije 1960. godine, 
u Selcu je kupljena stara kuća koja je danas 
u mnogo većem izdanju i dalje u vlasništvu 
Društva kojim upravljamo preko poduzeća 
Virovski dom pod imenom Hostel Selce. Mo-
žete nas pronaći u Selcu na istoj lokaciji s ne-
što drugačijem razmještajem novouređenih 
prostorija, inovacijama i tehnologijama koje 
prate način života naših najmlađih. Naravno, 
i dalje imamo poznatu domaću kuhinju, nu-
dimo puni pansion sa smještajem u višekre-

vetnim sobama i prepoznatljivom terasom za 
odmor i druženje gdje se ljeti stvaraju nova 
prijateljstva, izmišljaju nove igre... Upravitelji-
ca Hostela je Martina Molnar, ali zbog pre-
uzimanja novih obaveza naša sadašnja na-
čelnica Kristina Filipović prepustila je svoje 
direktorsko mjesto u poduzeću Virovski dom 
koje je preuzela Danijela Večenaj, ujedno i 
predsjednica Društva.  ••
Danijela Večenaj, predsjednica i direktorica 
Virovskog doma d.o.o.

Dodijeljeno je priznanje gospodinu Josipu Adakoviću, 
dugogodišnjem predsjedniku Društva.

Zlatna plaketa Općine Virje dodijeljena povodom Martinja 
2024. godine.

Restoran u kojem gosti mogu uživati 
u pravoj domaćoj hrani.Svečana sjednica povodom 70. obljetnice postojanja

Hostelske višekrevetne sobe
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Udruga žena Virje

Članice su za 
Prkačijadu ispekle 
11 360 zvjezdica 
Našu martinjsku godinu započele smo orga-
nizacijom prodaje kolača na kojoj su sudje-
lovale mnogobrojne udruge žena s područ-
ja naše općine i šire. Zahvaljujući članicama 
Društva, koje su ispekle kolače, odradile smo 
još jednu uspješnu prodaju. Imale smo štand 
na kojem smo kuhale kavu i prodavale plat-
nene vrećice s otisnutim našim logom. Za 
svečanu martinjsku sjednicu ispekle smo po-
dravsku mazanicu za sve uzvanike.
U prosincu smo organizirale jednodnevni 
izlet. Posjetile smo Bled i Ljubljanu. Zahva-
ljujući ugodnom društvu i lijepom vremenu, 
vratile smo se s mnogo lijepih utisaka.
Uključile smo se u aktivnosti adventskih ne-
djelja te svojim radom pomogle humanitar-
noj akciji za potrebite.
Novu 2025. godinu započele smo godišnjom 
inventurom imovine Društva.
U travnju smo sudjelovale u Koprivnici na 
manifestaciji Tradicija naših starih i sajam do-
maćih proizvoda. Tom prigodom smo izloži-
le: makovnjaču, orehnjaču, domaći kukuruzni 
kruh i – podravsku mazanicu.
Dana 27. travnja 2025. održale smo redovnu 
godišnju skupštinu.
Kao i prethodnih godina i ove smo bile su-
organizatorice Virovske prkačijade, jubilar-
ne desete, za koju smo imale zadatak ispeći 
zvjezdice kojima se napravila plasnica.

Zahvaljujući velikom odazivu članica, ispekle 
smo čak – 11 360 zvjezdica. Na sam dan Prka-
čijade kuhale smo kavu i prodavale pregače 
s prigodnim natpisima. Naše članice su ima-
le zadatak preuzimanja i prebrojavanja zvjez-
dica te koordinaciju sa svim prisutnim udru-
gama žena. Sudjelovale smo u emisiji Dobro 
jutro, Hrvatska.
Na poziv Udruge vinogradara, voćara i pčelara 
općine Virje sudjelovale smo na 2. Virovskoj ge-
mištijadi. U ponudi smo imale pečene kobasice 
i krumpir-salatu za sve prisutne goste. 
U kolovozu smo, u suradnji s Općinom Virje i 
Turističkom zajednicom područja „Središnja 
Podravina“, putovale u Solin gdje smo su-
djelovale na manifestaciji Iz Solinskog lonca. 
Tom prigodom smo prezentirale prkače i Vi-
rovsku prkačijadu.
Na poziv naše Turističke zajednice sudjelo-
vale smo na manifestaciji Đelekovečki spo-
menki i požiraki ponudivši posjetiteljima pr-
kače i podravsku mazanicu.
U listopadu smo organizirale jednodnevni 
izlet. U Italiji smo posjetile dvorac Miramare 
i Trst, a u Sloveniji najljepši grad na sloven-
skoj obali Piran.
Tijekom godine kupovale smo suđe za potre-
be Društva, nastavile smo suradnju s Opći-
nom Virje, Turističkom zajednicom područja 

„Središnja Podravina“ i općinskim udrugama 
kojima i dalje ustupamo suđe na korištenje.
Financijska sredstva za naš rad priskrbile smo 
članarinama, volonterskim radom i donacija-
ma Općine Virje.
Zahvaljujemo svim našim članicama koje su 
na bilo koji način sudjelovale u radu Društva 
tijekom protekle godine. ••
Jasna Šignjar, predsjednica

Udruga žena Rakitnica

Uređenje prostora 
naše udruge 
Udruga žena Rakitnica nedavno se okupila 
kako bi uredila i očistila svoju radnu prostori-
ju koju smo prethodno dale okrečiti. Tom pri-
likom dogovorile smo i zajednički odlazak na 
Martinjske dane.
Naše članice redovito sudjeluju i u raznim 
društvenim i kulturnim događanjima: sudje-
lovale smo na Prkačijadi, obilježile 30. obljet-
nicu Oluje, a često odlazimo i na druženja s 
udrugama žena u okolnim mjestima.
Aktivnim sudjelovanjem želimo njegovati za-
jedništvo, tradiciju i prijateljstvo te obogatiti 
društveni život našeg mjesta. ••
Katica Kuhar, predsjednica

Udruga žena Hampovica

Sudjelovanje u 
HRT-ovoj emisiji
Kao i svake godine Udruga žena Hampovi-
ca sudjeluje u pripremama za proslavu dana 
našega sela povodom sv. Andrije. Neizostav-
no je pečenje kolača za Martinje i Virovsku 
prkačijadu, a za ovogodišnju jubilarnu 10. Pr-
kačijadu – sudjelovale smo u pečenju zvjez-
dica za plasnicu. 
Posebno bih istaknula posjet HRT-u i sudje-
lovanje u emisiji Dobro jutro, Hrvatska u kojoj 
sam s ponosom, zajedno sa svojom djecom, 
u tradicijskoj virovskoj nošnji predstavljala 
sve mještane naše općine te prikazala izra-
du zvjezdica i njihovo slaganje u plasnicu.  ••
Marijana Šabarić, predsjednica

Martinjska prodaja 2024. godine

Prosinački izlet u Sloveniju (Bled)

Udruga žena Rakitnica na Virovskoj prkačijadi 2025.

Sastanak Udruge; članice redom s lijeva na desno: Katica 
Birt, Marica Kuhtić, Đurđica Kuhar, Katica Kuhar i Ivanka 
Botinčan.
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Udruga žena Šemovci

Pečenje kolača, 
uređenje crkve 
i druženja neke 
su od aktivnosti 
tijekom godine 
iza nas
Kraj 2024. godine za naše je članice bilo vrlo 
aktivno i uspješno. Sudjelovale smo na ga-
stronomskom sajmu u Đelekovcu, na Po-
dravskim motivima u Koprivnici i odmah na-
kon toga po prvi put smo sudjelovale na 
Interslastu u Tuhelju. Prezentirale smo izra-
du naših tradicijskih kolača, prkača na degu-
stacijskom i natjecateljskom dijelu manifesta-
cije te primile zlatnu medalju za mazanicu od 
jabuka i maka.
Družile smo se s udrugama naše općine – u 
Miholjancu za Miholje, u Hampovici na obilje-
žavanju njihovog nebeskog zaštitnika sv. An-
drije, a tijekom mjeseca studenog obavezno 
sudjelujemo na Martinjskim danima na pri-
godnim manifestacijama i svečanostima. 
Krajem kalendarske godine nabavom cvije- ća i ukrasa za bor  pomažemo oko uređenja 

crkve uoči božićnih blagdana; u adventsko 
vrijeme, zajedno s udrugama iz mjesta, su-
djelujemo u paljenju adventskih svijeća te se 
družimo uz prigodne napitke i lepinje. Prije 
Božića obavezno posjećujemo našu Područ-
nu školu u Šemovcima i prigodnim darovima 
otpratimo naše učenike na zimske praznike. 
Za kraj godine smo se, u suradnji s Udrugom 
matice umirovljenika iz Virja, družili na zajed-
ničkoj večeri i plesu u restoranu Štefova klet 
u Donjoj Dubravi gdje nam je bilo jako veselo .
Nova 2025. godina počela nam je odlascima 
na skupštine udruga iz našeg mjesta te re-

dovitom skupštinom, a nakon nje i izbornom 
skupštinom na kojoj je za predsjednicu iza-
brana dosadašnja predsjednica. Naše aktiv-
nosti se uobičajeno odnose na sudjelovanje 
na prodajnim izložbama kolača, dogovorima 
za buduće aktivnosti tako da smo sredinom 
svibnja uz izradu zvjezdica za plasnicu, sudje-
lovale na 10. Prkačijadi, nakon toga nam je sti-
gla Picokijada u Đurđevcu. Ove smo godine 
od većih investicija imale nabavku stolnjaka, 
a uz to obnavljamo naše suđe i ostali materi-
jal i inventar potreban za naše aktivnosti. 

Za kraj nastavne godine posjetile smo naše 
učenike i učiteljicu u Šemovcima te im česti-
tale na školskim uspjesima darivajući ih. 
Tijekom ljeta kupnjom cvijeća pomogle smo 
prilikom ukrašavanja naše crkve u poseb-
nim prigodama. Na početku kolovoza smo 
zajedno s udrugama iz naše općine u Virju 
sudjelovale na obilježavanju 20. obljetnice 
Oluje koja je bila velika prekretnica u Domo-
vinskom ratu te smo zajednički proslavili Dan 
pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hr-
vatskih branitelja. Na taj smo se način prisjetili 
svih onih koji su nam svojom žrtvom osigura-
li sigurnu i slobodnu domovinu u kojoj živimo. 
Krajem kolovoza članice su s ostalim sudio-
nicima, u organizaciji Općine Virje i Turističke 
zajednice „Središnja Podravina“, prezentira-
le Virovsku prkačijadu na manifestaciji Iz so-
linskog lonca – što su jeli naši stari? u Solinu.

Udruga žena Hampovica redovito sudjeluje na Virovskoj 
prkačijadi na kojoj nudi kolače koje peku članice.

U emisiji Dobro jutro, Hrvatska Virovsku prkačijadu 
predstavili su: Jasna Šignjar, Marijana Šabarić 
sa svojom djecom i Dražen Đurišević.

Interslast u Tuhelju, listopad 2024. Na fotografiji slijeva 
nadesno su: Marijanka Kolaric, Katica Potočnjak, Nadica 
Kopas, župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar i 
Mirjana Kurtić

Virovska prkačijada, svibanj 2025.
Na fotografiji slijeva nadesno su: Nadica Kopas, Ljubica 
Horvatić, Snježana Sočec i Nada Vinković.

Sudjelovanje na manifestaciji Iz Solinskog lonca – što 
su jeli naši stari?, Solin, kolovoz 2025. Na fotografiji su 
članice Nadica Kopas i Marijanka Kolaric s predstavnicima 
Turističke zajednice „Središnja Podravina“ i Općine Virje.

Picokijada, lipanj 2025.
Na fotografiji slijeva nadesno su: Manuela Janković, Mirjana 
Kurtić, Nadica Kopas, Katica Potočnjak i Marijanka Kolaric.
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Nakon toga smo organizirale izlet za članice 
udruge u Daruvarske toplice. Došli smo i  do 
mjeseca rujna kad se u Šemovcima obilje-
žavaju dani našeg mjesta te zajedno s osta-
lim mjesnim udrugama i Mjesnim odborom 
sudjelujemo u prigodnim manifestacijama. 
Naše sudjelovanje se odnosi na prodajnu 
izložbu kolača, druženje s mještanima…
Udruga žena Šemovci ima jedanaest članica 
i to su: Marijanka Kolaric, Nadica Kopas, Ka-
tarina Kokor, Nada Vinković, Katica Potočnjak, 
Ljubica Horvatić, Nataša Štimec, Mirjana Kur-
tić, Snježana Sočec, Iva Kolaric i Manuela 
Janković .
Zahvaljujemo Općini Virje, načelnici gđi Kri-
stini Filipović i svim općinskim djelatnicima 
na donacijama i pomoći u našem radu čime 
su naše aktivnosti u uglavnom i ostvarene.   
Hvala svim članicama Udruge na radu i od-
vojenom vremenu, nove aktivnosti i manife-
stacije su već  pred nama... ••
Marijanka Kolaric, predsjednica

Udruga Napredna domaćica Miholjanec

Našu udrugu 
odlikuje suradnja s 
drugim udrugama 
i međusobno 
pomaganje
Naša se udruga redovito uključuje u sve ak-
tivnosti u našem mjestu, a s posebnim po-
nosom sudjelujemo na procesiji povodom 
blagdana Tijelova odjevene u tradicional-
ne narodne nošnje. 
Udruga je godinama jedan od nositelja pro-
slave Dana mjesta i Župe sv. Mihovila pa je 
i ove godine organizirala susret žena naše 
općine, mjesnih udruga, ali i šire. 
Sudjelovale smo na Virovskoj prkačijadi te 
se uvijek odazivamo kada nas Općina Vir-
je pozove na sudjelovanje u pojedinim ma-
nifestacijama. 
Jednom mjesečno u prostorije Udruge do-
lazi patronažna sestra koja mjeri krvni tlak 
i šećer našim mještanima. Članice pružaju 
pomoć i skrb starim i nemoćnim osobama 
te njeguju, čuvaju i promiču starinske obi-
čaje našeg mjesta. 
Bilježimo sudjelovanja na više susreta žena, 
kako na području Općine Virje tako i šire. 
Njegujemo odličnu suradnju s Općinom i sa 
svim udrugama u mjestu pružajući im po-
moć u njihovim aktivnostima, posebice pri-
premanjem kulinarskih delicija.  ••
Tamara Pavec, predsjednica

Udruga matice umirovljenika Virje

Izabrano novo 
vodstvo 
Ponosni smo na tradiciju postojanja naše 
udruge koja je prošle godine proslavila 
30. rođendan te joj je povodom Martinjskih 
dana 2024. dodijeljeno općinsko javno pri-
znanje Zlatna plaketa na području druš-
tvenih djelatnosti. Dosadašnjoj predsjed-
nici Ani Šoš dodijeljena je Zlatna plaketa za 
društveni rad.
Udruga je 26. travnja 2025. održala godiš-
nju i izbornu skupštinu. Za predsjednika je 
izabran Jakob Horvatić, za potpredsjednicu 
Ljubica Vranić, za tajnicu Božica Lukanec i 
za blagajnicu Katica Potočnjak. Osim izleta 
i druženja cilj nam je uključivanje u manife-
stacije na području naše općine i okolice. 
Početkom svibnja sudjelovali smo na 
10. Virovskoj prkačijadi. Posjetili smo novo-
tvorenu Galeriju Margarete Meissner-Ba-
šić i Luke Bašića pod stručnim vodstvom 
privremenog ravnatelja Muzeja Podravine 
Nikole Cika. Sudjelovali smo na novoj ma-
nifestaciji Virovsko ljeto prodajom kolača. 
Sudjelovanjem u svečanom mimohodu 
5. kolovoza 2025. uveličali smo proslavu 
Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, a 
poslije smo posjetili izložbu u Društvenom 
domu posvećenu našim braniteljima. Otpu-
tovali smo u Vukovar (grad-heroj) te se pod-
sjetili ratnih zbivanja i stradanja. Sudjelovali 
smo u Đelekovcu na gastronomskom sajmu 
Đelekovečki spomenki i požiraki – festivalu 
tradicije i kreativnosti. 
Svaki mjesec organizirali smo izlet te smo 
tako posjetili: Mariju Bistricu, Trakošćan, Da-
ruvarske toplice te razgledali postav u Mu-
zeju krapinskog pračovjeka. 
Svake srijede održavamo druženja u našim 
prostorijama. 
Ponosni smo na izradu zastave za našu 
udrugu koja je blagoslovljena 19. listopada 
2025. pod pokroviteljstvom načelnice Op-
ćine Virje Kristine Filipović. ••
Katarina Kuliman, članica

Udruga Napredna domaćica na 10. Virovskoj prkačijadi

Daruvarske toplice, kolovoz 2025.
Na fotografiji slijeva nadesno su: Katarina Kokor, Mirjana 
Kurtić,Katica Potočnjak, Marijanka Kolaric, Nadica Kopas i 
Snježana Sočec

Križevo u Šemovcima, 14. rujna 2025. 
Na fotografiji slijeva nadesno su: Snježana Sočec, Mirjana 
Kurtić, Nada Vinković i Nadica Kopas 

Članovi su posjetili galeriju naivne umjetnosti 
u Muzeju Podravine u Virju.

Sudjelovanje na 10. Virovskoj prkačijadi
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ROZE Udruga za promicanje 
zdravlja seoskih žena

Vježbanje, 
humanitarni 
rad, putovanja 
– podrška jedna 
drugoj
Već drugi dan Martinjskih dana 2024. ROZE 
su tradicionalno sudjelovale svojom aktivno-
šću pod nazivom Sve generacije i Roze protiv 
osteoporoze. Nakon toga organiziran je izlet 
u Opatiju i Lovran na Marunadu gdje je šet-
njom po poznatom šetalištu Lungomare obi-
lježen Međunarodni dan seoskih žena (15. 10.) 
i Svjetski dan protiv osteoporoze (20. 10.).
U adventske dane posjetile smo Dvorac Pe-
jačević u Virovitici i pogledale predstavu u 
tamošnjem kazalištu.
Na 9. izbornoj godišnjoj skupštini održanoj 
27. ožujka 2024. izabrano je novo rukovod-
stvo Udruge: predsjednica Grozdana Đuri-
šević, zamjenice predsjednice Biserka Hata-
di i Anđelka Podravec, tajnica Dubravka Lauš 
(koja ima zaduženje i barjaktarice) te blagaj-
nica Marina Senjan. Uz novo rukovodstvo na-
stavljene su aktivnosti s ciljem doprinosa po-
boljšanju zdravlja naših članica. 
Tradicionalnom vožnjom biciklima 1. svibnja 
prisustvovale smo proslavi Praznika rada na 
Fratrovcu u Miholjancu. Ove godine održana 
je 10. Virovska prkačijada, a  ROZE su uveli-
ke doprinijele ukupnom broju zvjezdica u pla-
snici. Sudjelovale smo na (Cro)Globe-Athon 
koji je organizirala Liga protiv raka Koprivnič-
ko-križevačke županije u suradnji s Klubom 
žena s bolestima dojke Agata Križevci.
Nekoliko članica je sudjelovalo na MS 
WALK-u u Đurđevcu i tako hodalo za one 
koji to ne mogu.
Prije ljetne stanke imale smo ugodnu šetnju 
po virovskim bregima – posjetile smo planta-

žu indijanskih banana i mongolskih borovni-
ca na OPG-u Family Ranch Reza & Company, 
a na kraju šetnje nas je lijepo ugostila obitelj 
Hatadi na čemu im zahvaljujemo. Samu ljet-
nu stanku iskoristile smo za dvodnevne mor-
ske aktivnosti u Selcu sa smještajem u našem 
Hostelu Selce. U sklopu Virovskog ljeta po-
sjetile smo stalnu postavu izložbe naivnog sli-
karstva u Muzeju Podravine.

Početkom jesenskog dijela vježbi prošetale 
smo Grginim konakom gdje smo se družile 
sa životinjama koje su tamo zbrinute, a priku-
pile smo i nešto sredstava za donaciju kako bi 
im se mogla kupiti potrebna hrana.
Udruga broji 83 članice s područja Opći-
ne Virje koje se okupljaju svakog utorka i če-
tvrtka u Školsko-sportskoj dvorani 18 – 19 sati 
i vježbaju pod stručnim vodstvom fiziotera-
peutkinje Mihaele Krčmar. Tijekom godine 
uvijek rado primamo nove članice što nas 
izuzetno veseli jer to znači da utječemo na 
žene da brinu o sebi i svojem zdravlju.
Udrugu ROZE financijski podupire Općina 
Virje – zahvaljujemo prethodnom načelniku 
Mirku Perok i novoizabranoj načelnici Kristi-
ni Filipović. 
Imamo i sponzore koji nas podržavaju pa 
ćemo ih spomenuti – Ljekarne Štefanić i tvor-
nica komunalne opreme RASCO d.o.o. – za-
hvaljujući njima lakše ostvarujemo sve svo-
je aktivnosti. ••
Grozdana Đurišević, predsjednica

Tradicionalna martinjska aktivnost naše udruge Sve generacije i Roze protiv osteoporoze svake 
godine privlači sve više ljudi (i mladih i starih).

Biciklima na Fratrovec 1. svibnja 2025.

Odmor i rekreacija u virovskom odmaralištu u Selcu
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Glumišna družina Virje

Rokanje i Godišnja 
doba te Ribar i 
beba Šark
Glumišna družina Virje iz godine u godinu 
potvrđuje koliko kazalište, pa i ono amatersko, 
može imati snažan odgojni i obrazovni utje-
caj na razvoj publike kod djece, mladih i odra-
slih u manjim sredinama. Osvrt na rad Udru-
ge od prethodnog Martinja 2024. godine 
do danas daje jasan uvid u to kako kontinui-
ran rad s djecom, mladima i odraslima razvi-
ja nove glumce i publiku te gradi empatičnu, 
osviještenu i uključenu zajednicu u kulturi.
Proteklih godinu dana postavljene su dvije 
dječje predstave i jedna za odrasle, a virov-
ski glumci su s čak dvije uspješno nastupili 
na 22. Županijskoj smotri kazališnih amatera 
Koprivničko-križevačke županije, Đurđevac, 
Dom kulture, 29. ožujka 2025. 
Komedija Rokanje daje prikaz života jed-
ne hrvatske obitelji ruralnog kraja u 24 sata 
prikazujući razmišljanja dvaju glavnih likova 

– sestre blizanke Vesne koja započinje dan 
u vrtiću 6 sati ujutro te brata blizanca Jože 
koji završava dan noćnim radom u starač-
kom domu. Između je prikaz igre života u ko-
joj je zarobljeno ovo dvoje odrasle uspješne 
djece s dementnom majkom, a u njihovim 
promišljanjima prati ih lik kuhara koji je pri-

siljen uz rad u dječjem vrtiću honorarno ra-
diti i večernju smjenu u domu umirovljenika. 
Kuhar ima srednju stručnu spremu za razli-
ku od ovo dvoje uspješnih akademski obra-
zovanih likova, no na oba radna mjesta on je 
zaposlen kao stručnjak koji voli svoj posao, a 
Vesna i Joža su nestručni kadar tek na zamje-
ni dok ne uspiju naći nešto bolje. Lik kuhara 
u komunikaciji s glavnim likovima donosi svo-
je zaključke, postavlja neugodna pitanja koja 
možda oni i ne žele čuti – a možda ih ne želi 
čuti ni današnja publika! Glumišnu postavu 
ove komedije čine Danijela Sunara-Jozek 
(sestra Vesna), Mladen Benkek (brat Joža), 

Igor Cepetić (kuhar), Lana Cikoš (dementna 
mama), Igor Marović, Anamarija Voćanec Ja-
kopović, Tajana Pokec, Željka Vokšan, Katari-
na Purkić (djeca u vrtiću), Nenad Laloš, Vladi-
mir Hrženjak, Marijan Rengel, Vlado Šabarić, 
Davor Čižmešinkin (štićenici umirovljenič-
kog doma), ton majstor Igor Makar, redatelji-
ca Đurđica Krčmar Zalar. Za izradu plakata i 

videonajave zaslužni su Lana Cikoš i Igor Ce-
petić, a državni selektor je glumcima štićeni-
cima umirovljeničkog doma dodijelio zajed-
ničku nagradu za najbolju sporednu ulogu.
Dječja predstava Godišnja doba Male dram-
ske skupine Malci dobar je primjer kako kaza-
lišni proces postaje obrazovno sredstvo. Au-
torice dramskog teksta su same učenice, a 
progovaraju o inkluziji i uvažavanju različito-
sti koristeći u predstavi više jezika, glazbu (Vi-
valdi, Godišnja doba) i simboliku boja u plesu 
s maramama. Nagrađeni tekst s natječaja Svi 
smo različiti, a opet isti pokazuje koliko dje-
ca putem kazališta mogu dublje promišljati o 
sebi i društvu. Glumišnu postavu ove pred-
stave izvedene na Županijskoj smotri kazališ-
nih amatera čine:  Vanesa Balog  (Ljubičica 

– proljeće), Teja Horvat (Sunčica – ljeto), Tia 
Horvat (Jasenka – jesen), Iva Špoljar (Zimo-
kraljica – zima), Klara Posavec (Vrabac), Ena 
Vinković (Pripovjedač), Marta Cikoš i Marija 
Zalar (violinistice) te plesačice s maramama 

– Nataly Bingula, Dorotea Šklebar, Martina 
Bogdan, Ella Balog i Saša Kalanj, ton majstor 
Igor Makar i redateljica Đurđica Krčmar Zalar.

O prekrasnoj suradnji Glumišne družine Vir-
je s roditeljima djece polaznika Dječjeg vrtića 
Zrno Virje, kao i samom ravnateljicom Majom 
Šobak, pisali smo i u prethodnim brojevima 
Virovskoga bobnjara, ali u sklopu Martinjskih 
dana 2024. nakon sedam godina roditelji su 
se odvažili igrati javno pred virovskom publi-
kom koja je bila oduševljena dječjom pred-
stavom Crvenkapica, Crvenšlapica i mudra 
baka. Ove godine predstava za djecu Ribar i 
beba Šark premijerno je igrala u sklopu Dječ-
jeg tjedna u Dječjem vrtiću Zrno. Roditelji 
glumci, kojima smo neizmjerno zahvalni na 
povjerenju i kreativno stvaralačkoj suradnji, 
su: Lana Cikoš, Marija Krčmar, Marijan Rengel, 
Igor Marović, Ana-Marija Sabolović, Mario 
Brcković, Anja Kenđelić, Ivan Hapavel, Valen-
tina Jambrušić i Mirjana Peršinović, a sceno-
grafiju je osmislila i izradila Petra Bojovski Fi-
lipović. Kazališna uključenost odraslih djeci 
pruža pozitivne uzore – oni vide svoje rodi-
telje kako se trude, zabavljaju, uče tekstove, 
preuzimaju uloge, a time se prirodno razvija 
kazališna kultura i publika od najranije dobi. 
Nije zanemariva ni emocionalna povezanost 

– kada djeca vide svoje mame i tate na pozor-
nici, osjećaju ponos što stvara pozitivne aso-

Rokanje, Smotra kazališnih amatera u Đurđevcu

Malci, predstava Godišnja doba

Roditelji su izveli predstavu Bajka o ribaru i bebi 
Šark za vrtićarce 10. listopada 2025.
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cijacije na kazalište. Ta emocionalna kompo-
nenta temelj je za trajnu ljubav prema sceni.
Dana 16.  i 25. rujna započeli smo kazališnu je-
sen kreativnim i edukativnim radionicama na 
temu Emocija i tijelo na pozornici koje je vodi-
la glumica i voditeljica umjetničke organiza-
cije Taetar CIRKUS Punkt Lidija Kraljić.  
Sve predstave Glumišne družine Virje igrane 
su prema autorskim tekstovima u potpunosti 
prilagođenim našim glumišnim ansamblima, 
a nakon odabranog rukopisa na Natječa-
ju Ivan vitez Trnski u Gradskoj knjižnici Đu-
rđevac 11. rujna 2025. predstavljen je zbor-
nik dramskih tekstova Đurđice Krčmar Zalar 

– Pljesak, molim!
Podrška Koprivničko-križevačke 
županije i Općine Virje
Projekt Odgoj kazalištem koji je Glumišna 
družina Virje ove godine prijavila na Natječaj 
Koprivničko-križevačke županije za sufinan-
ciranje programa/projekata udruga s pod-
ručja odgoja, obrazovanja i ostalih aktivnosti 
za 2025. godinu, a provodi ga već petu go-
dinu zaredom, pokazao se iznimno učinkovit 
u poticanju djece i mladih na kreativno izra-
žavanje, razvijanje emocionalne inteligenci-
je te razumijevanje različitosti. Dramskim ra-
dionicama, izvedbama dječjih predstava i 
gostovanjima u profesionalnim kazalištima, 
sudionici upoznaju načela timskog rada i od-
govornosti te razvijaju samopouzdanje i em-
patiju. Jesenska faza ostvarenja planiranog 
projekta obuhvaća nekoliko dramskih radio-
nica, posjet HNK-u Varaždin i Komedijafestu 
u Bjelovaru, upise polaznika u novu kazališ-
nu sezonu i izvedbu dviju dječjih predstava 
u Dječjem vrtiću Zrno i OŠ prof. Franje Vikto-
ra Šignjara, Virje. Svemu navedenome pret-
hodile su Ljetne dramske radionice koje su 
tijekom pet tjedana od 18. lipnja do 17. srpnja 
vodile Tajana Pokec, Katarina Purkić i Đurđi-
ca Krčmar Zalar, a pohađalo ih je dvadesetak 
djece osnovnoškolske dobi. Na svakoj radio-
nici po jednu igru osmisli su i sami polaznici, a 
dobrobit radionica bila je i u razvijanju medij-
ske pismenosti te digitalnih vještina u kulturi 
jer su polaznice Iva Špoljar i Marta Cikoš po-
moću digitalnih alata izrađivale kratka izvje-
šća o radionicama i predstavljale ih na druš-
tvenim platformama.
Svi uzrasti Glumišne družine Virje sudjeluju i 
na lokalnim manifestacijama poput Male vi-
rovske prkačijade i Martinjskih dana te Maj-
činog dana u kazalištu uz gostovanje pred-
stave Tri medvjeda i gitara (Bjelovarsko 
kazalište) što dodatno povezuje kazalište s 
lokalnom zajednicom koja prepoznaje vrije-
dnost kazališnog, amaterskog i volonterskog 
rada, a Općina Virje uz Koprivničko-križevač-
ku županiju financijski podržava zadane cilje-
ve i planove stvaranja velike publike malih za-
jednica, kazalištem. ••
Đurđica Krčmar Zalar, predsjednica

Puhački orkestar DVD-a Virje

Proslavili smo 140. 
rođendan
Puhački orkestar trenutno broji tridesetak 
članova te deset mlađih glazbenika koji od-
vojeno vježbaju u malom orkestru. U posljed-
njih petnaest godina Orkestar je pod diri-
gentskom palicom prof. Josipa Pankarića.
Tijekom protekle godine Puhački orkestar 
DVD-a Virje bio je aktivan na društvenim do-
gađanjima naše općine i županije, redovito 
održavao probe te organizirao već tradicio-
nalne koncerte. Cjelogodišnji rad i trud na-
šeg velikog i malog orkestra predstavili smo 
na godišnjem koncertu koje se održao u sklo-
pu Martinjskih dana 2024. godine. Osim sa-
mostalnim koncertom Martinje smo obilježili 
i tradicionalno svirajući budnicu kroz općin-
skim mjestima te bakljadom. 
Krajem godine nastupili smo na Božićno-no-
vogodišnjem koncertu zajedno s ostalim vi-
rovskim društvima za koji smo prigodne in-
strumentalne skladbe obogatili vokalnim 
izvedbama naših solista Ane Kapitanić i Mi-
roslava Harambaše.
Krajem 2024. godine, točnije 22. studenoga, 
sazvana je osnivačka skupština gdje je od-
lučeno da će Orkestar nadalje djelovati kao 
samostalna udruga pod nazivom Puhački 
orkestar DVD-a Virje. U nazivu je zadržano 
ime Dobrovoljno vatrogasno društvo Virje u 
duhu dobre suradnje i nastavka tradicije. Na 
skupštini je izabrano i novo vodstvo: za pred-
sjednika je izabran Davor Cikoš, za potpred-
sjednicu Iva Hrženjak, a funkciju tajnika obav-
ljat će Željko Brodarić. Udruga je 24. siječnja 
2025. godine registrirana u registru neprofit-
nih udruga.
Središnji nastup ove godine proslava je 140 
godina postojanja i djelovanja Puhačkog or-
kestra DVD-a Virje koja je održana 11. svib-

nja 2025. godine u šatoru na Trgu Stjepana 
Radića. Na tom okupljanju ugostili smo pri-
jateljske orkestre iz okolnih mjesta: Puhački 
orkestar DVD-a Đurđevac, Puhački orkestar 
grada Koprivnice, Puhački orkestar Bjelovar 
i Puhački orkestar grada Ludbrega. Oni su 
se mještanima predstavili kratkim mimoho-
dom našim mjestom te zajedničkom svirkom 
skladbe Croatia koju je dirigirao bivši dirigent 
Puhačkog orkestra DVD-a Virje prof. Franjo 
Geček. Nakon zajedničke skladbe svaki je or-
kestar odsvirao svoj odabrani glazbeni re-
pertoar. Na proslavi smo ugostili i zamjenika 
župana Ratimira Ljubića, načelnika Opći-
ne Mirka Peroka, općinsku pročelnicu Kristi-
nu Filipović, ravnateljicu Osnovne škole prof. 
Franje Viktora Šignjara Maricu Cik Adaković, 
ravnateljicu Dječjeg vrtića Zrno Maju Šobak, 
ravnateljicu Umjetničke škole Fortunat Pin-
tarić Arijanu Šandl te predstavnike ostalih 
udruga koje djeluju na području Općine Virje.
Od ostalih događanja u protekloj godini spo-
menut ćemo 5. svibnja kada smo u župnoj cr-
kvi sv. Martina nastupili u sklopu obilježavanja 
blagdana sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca.
Početkom mjeseca srpnja nastupili smo na 
11. Fest Jazzu, međunarodnom jazz-festivalu 
koji se održava u Koprivnici na središnjem grad-
skom trgu. U prijepodnevnom dijelu programa 
održali smo jednosatni program sastavljen ve-
ćinom od jazz-standarada uz vokalne izvedbe 
Ane Kapitanić i Miroslava Harambaše.
Tijekom zimske i ljetne stanke već tradicio-
nalno organiziramo druženje za sve članove, 
vodstvo DVD-a i prijatelje Orkestra.
U nadolazećem vremenu u planu je još jedan 
samostalan koncert koji ćemo održati u sklo-
pu ovogodišnjih Martinjskih dana, a krajem 
godine sudjelovat ćemo na tradicionalnom 
virovskom blagdanskom koncertu. Za sljede-
ću godinu planiran je nastup na Županijskoj 
smotri puhačkih orkestara koja će za nas biti 
natjecateljskog karaktera, odnosno selekcija 
za državno natjecanje. ••
Davor Cikoš, predsjednik

Godišnji koncert povodom Martinja 2024.

Svečana povorka mjestom u sklopu obilježavanja 140. obljetnice postojana Orkestra 
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DVD Virje

Stalna pomoć 
i podrška u 
općinskim 
aktivnostima
Naše se društvo, kao i prethodnih godina, 
bavilo djelatnostima u okviru vatrogastava 
od kojih ćemo spomenuti samo one  važnije.
U prostorima Društva održani su tečajevi za 
osposobljavanje vatrogasca, vatrogasca I. 
klase, dočasnika i dočasnika I. klase i to u or-
ganizaciji naše Vatrogasne zajednice opći-
ne Virje.
U ožujku ove godine održana je 147. po redu 
izvještajna redovna godišnja skupština koja 
se održala u prisutnosti članova Društva te 
udruga iz naselja s područja Općine Virje. 
Povodom blagdana sv. Florijana, zaštitnika 
vatrogasaca, organizirano je druženje s dje-
com iz Dječjeg vrtića Zrno te učenicima OŠ 
prof. Franje Viktora Šignjara kojima smo pred-
stavili vatrogasnu djelatnost. Florijanovo smo 
obilježili s članovima odlaskom na svetu misu 
u crkvu sv. Martina te druženjem u večernjim 
satima u prostorijama DVD-a.
S obzirom na to da je mjesec svibanj Mjesec 
zaštite od požara na području cijele države i 
mi smo sudjelovali u velikoj završnoj Javnoj 
vježbi evakuacije i spašavanja te zaštite od 
požara i akcidentnih situacija INA-e koja se je 
održala na polju Molve, a sudjelovalo je sto-
tinjak vatrogasaca s desetak vatrogasnih vo-
zila i pripadajućom opremom.

Prilikom održavanja 10. Virovske prkačijade 
sudjelovali smo u logistici i ispomoći koja je 
bila potrebna prilikom posipanja plasnice. U 
to se vrijeme održala i proslava Puhačkog or-
kestra DVD-a Virje i to – 140 godina rada i dje-
lovanja.
Na blagdan Tijelova sudjelovali smo u proce-
siji noseći Nebo što nam je bila iznimna čast 
te smo na taj način održali višegodišnju tra-
diciju.
Tradicionalno pratimo i osiguravamo Virov-
sku biciklijadu kako bi se svi sudionici osjeća-
li sigurno biciklirajući Podravinom.
Tijekom godine Društvo je išlo u nabavku ne-
ophodne vatrogasne opreme.
Ekipa seniora A bila je u Velikoj Črešnjevici 
na natjecanju sa starim zaprežnim vatroga-
snim kolima i osvojila je prvo mjesto, a ujedno 
je ista ekipa sudjelovala i na Županijskom na-
tjecanju u Rasinji. S djecom 6 – 12 godina su-
djelovali smo na Maloj vatrogasnoj olimpijadi 
u Šemovcima u organizaciji DVD-a Šemovci 
povodom proslave Križeva. 
I ove godine povodom Martinjskih dana pra-
timo sudionike Vinske staze te organiziramo 
tradicionalnu vatrogasnu bakljadu po Virju 
u večernjim satima na sam blagdan svetog 
Martina.
Veseli nas suradnja s Općinom Virje i to na 
čelu s bivšim načelnikom gospodinom Mir-
kom Perokom i sadašnjom načelnicom gos-
pođom Kristinom Filipović koji podržavaju 
naše društvo. ••

Velimir Sobota, predsjednik

DVD Rakitnica

Uz uobičajene 
vatrogasne 
aktivnosti godina 
je protekla u 
radnim akcijama
U sljedećih nekoliko rečenica  želim vas 
upoznati s aktivnostima Društva od prošlo-
godišnjega Martinja.
Dana 10. travnja 2025. sudjelovali smo na 
Tehničkom zboru sudionika sustava civil-
ne zaštite Koprivničko-križevačke župani-
je koji je održan na koprivničkom Sajmištu 
povodom 32. godišnjice  Županije. Uz va-
trogasne postrojbe Vatrogasne zajednice 
Koprivničko-križevačke županije na Zboru 
su djelovale i ostale službe civilne zaštite – 
Društvo Crvenog križa Koprivničko-križe-
vačke županije, gradska društva Crvenog 
križa Koprivnica, Križevci i Đurđevac, Rav-
nateljstvo civilne zaštite RH, Hrvatska gor-
ska služba spašavanja Koprivnica, Policij-
ska uprava koprivničko-križevačka, Zavod 
za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke 
županije i Stožer civilne zaštite Koprivnič-
ko-križevačke županije.
Dana 7. lipnja 2025. sudjelovali smo na 
obilježavanju 90 godina rada i djelovanja 
DVD-a Ćurlovac.
Lipanj je bio mjesec obavljanja radova na 
uređenju sale, hodnika i pozornice u sklopu 
vatrogasnoga doma tako da je i ovaj pro-
stor dobio novi izgled. Koristim priliku za-
hvaliti načelnici Kristini Filipović na potpori 
koju nam je pružila prilikom obavljanja spo-
menutih radova.
U subotu, 30. kolovoza 2025. obilježili smo 
18. godišnjicu stradavanja vatrogasaca na 
Kornatima. 
U rujnu 2025. desetina djece 6 – 12 godi-
na sudjelovala je sa svojim voditeljem na 5. 
Maloj vatrogasnoj olimpijadi u Šemovcima 
na kojoj su ostvarili zapažen uspjeh.           
Tijekom godine održali smo nekoliko radnih 
akcija u kojima smo čistili okoliš doma kao i 
prostorije nakon obavljenih radova.     
Najveći dio godine naše aktivnosti usmje-
rene su na završetak uređenja prostorija 
bivše trgovine. Radovi su završeni u ovoj 
godini te smo za korištenje dobili nov, mo-
deran i funkcionalan prostor.
Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način  
pomogli u uređenju prostorija. 
Imali smo tri intervencije od čega su dvije 
bile u prosincu 2024. i jedna u lipnju 2025. ••
Zlatko Vukres, predsjednik

Ekipa seniora A sudjelovala je na natjecanjima 
i postigla izvrsne rezultate.

Povodom Florijanova održano je predstavljanje vatrogasne 
djelatnosti za vrtićku i osnovnoškolsku djecu.
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DVD Šemovci

Želja nam je da što 
više djece zavoli 
vatrogastvo 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Šemovci je 
dobrovoljna, stručna, humanitarna i nestra-
načka organizacija od šireg društvenog zna-
čaja u području zaštite od požara, spašava-
nju ljudi i imovine i drugih aktivnosti. Društvo 
je osnovano 2. studenog 1926. godine. 
Od jeseni 2024. do danas članovi su obav-
ljali redovite, već dobro uhodane vatrogasne 
aktivnosti. U sklopu Martinjskih dana člano-
vi Društva su navalnim vozilom Mercedes 
Sprinter sudjelovali u pokaznoj vježbi u or-
ganizaciji Vatrogasne zajednice općine Virje. 
Krajem godine održana je skupština na ko-
joj je donesen Plan rada i Financijski plan za 
2025. godinu te je održano prigodno druže-
nje za kraj godine. 
Ekipe djece i mladeži također su održale dru-
ženje za najmlađe članove na kojima su dje-
ca prigodno darivana povodom blagdana. U 
subotu, 8. ožujka 2025. održana je redovna 
izvještajna sjednica. Kao i prijašnjih godina 
na Uskrsni ponedjeljak u prostoru oko spre-
mišta organizirali smo potragu za uskrsnim 
jajima za svu djecu iz Šemovaca na kojoj se 
okupio velik broj djece i mještana te su se svi 
zabavili tražeći pisanice. Nakon potrage zain-
teresirani su mogli razgledati prostorije Druš-
tva i opremu, malo navalno vozilo Mercedes 
Sprinter, a ekipa djece i mladeži predstavila 
je opremu kojom vježba i pokaznu vježbu za 
djecu 6 – 12 godina. 
U mjesecu svibnju obilježili smo blagdan 
svetog Florijana odlaskom članova na svetu 
misu i prigodnim druženjem, a nakon svete 
mise župnik Marijan Kovačić u prostorijama 
Društva je uputio prigodan blagoslov.

Povodom spomenutog blagdana posjetili su 
nas učenici Područne škole Šemovci. Doče-
kali su ih zapovjednik Nikola Kolarević i za-
mjenica zapovjednika Ana Kurtić koji su im 
pokazali opremu, vatrogasno vozilo, prosto-
rije Društva te im približili vatrogasnu djelat-
nost, a na kraju su odradili malu evakuacijsku 
vježbu.  
Ekipe djece i mladeži pod vodstvom Ane 
Kurtić redovito se tijekom godine sastaju, 
vježbaju i druže, a 15. lipnja 2025. sudjelovale 
su na 20. Memorijalu Stjepana Paše u Kopriv-
nici. U sklopu Dana mjesta Šemovci kao i rani-
jih godina 13. rujna 2025. Društvo je organizi-
ralo petu Dječju vatrogasnu olimpijadu kojoj 
je cilj okupljati djecu 6 – 12 godina pa i mlađe 
da im se uz igru i zabavu približi vatrogastvo, 
oprema te da im se usadi ljubav prema do-
brovoljnom radu i ovom humanom zvanju na 
kojoj su i ove godine sudjelovala djeca s po-
dručja Županije. 
Od redovitih aktivnosti svake prve subote u 
mjesecu svibnju kontrolirana je ispravnost 
sirene. Prema potrebi održavani su sastanci 
Društva i radne akcije, a u lipnju smo obavi-
li registraciju vozila. U sklopu radova na spre-
mištu uz potporu Općine Virje postavljena su 
nova rolo-vrata i uvedena je voda u spremi-
šte.  Od operativnih aktivnosti treba istaknuti 
da su početkom godine u organizaciji VZO-a 
Virje održana osposobljavanja za vatrogasna 
zvanja na kojima su sudjelovali i članovi na-
šeg društva. Nakon uspješnog završetka os-
posobljavanja Društvo je bogatije za jednog 
vatrogasca i četiri vatrogasna dočasnika. 
U navedenom razdoblju operativni članovi 
sudjelovali su u jednoj intervenciji na gaše-
nju požara otvorenog prostora koja je uspješ-
no završena.
Na kraju zahvaljujemo Općini Virje koja nas 
prati i pomaže nam u ostvarenju naših pla-
nova.  ••
Petra Kolarević, tajnica

Lovačka udruga Hampovica

Vraćeno 
nam je 
pripadajuće 
lovište
Kao mala udruga svrstavamo se u grupaci-
ju lovačkih udruga Hrvatske – Županijski lo-
vački savez te u Hrvatski lovački savez u koji 
je učlanjeno oko 1300 udruga s oko 62 000 
članova.
Lovačka udruga Hampovica više godina 
borila se s velikim štetama naleta automo-
bila na divljač, kao i štetama od divljači na 
poljoprivrednim površinama. Jedan dio te 
problematike riješen je osiguranjem lovišta 
preko Ministarstva poljoprivrede, šumarstva 
i ribarstva te preko Hrvatskog lovačkog sa-
veza, dok štete na poljoprivredi još uvijek 
čekaju kvalitetnije rješenje.
Lovište VI/123 Hampovica smješteno je na 
teritorijalnom području mjesta Hampovica, 
Šemovci, Rakitnica te Sveta Ana i upravo je 
ovih dana Hrvatski lovački savez donio od-
luku da se ponovo vrati na čuvanje i uprav-
ljanje Lovačkoj udruzi Hampovica. Dosa-
dašnje pomalo neprirodno upravljanje ovim 
lovištem nije davalo baš dobra i pitoma rje-
šenja za sve lovce ovoga područja, već je 
intervencijom i Županijskog i Hrvatskog lo-
vačkog saveza ono je ponovo vraćeno Lo-
vačkoj udruzi Hampovica.
Sada ponovo moramo pregledavati i, po po-
trebi, popravljati lovnotehničke i lovnogos-
podarske objekte te izgraditi nove. Očeku-
jemo i valjane promjene novim Zakonom o 
lovstvu koji je ovih dana najavljen da ide na 
razmatranje u Vladu pa dalje po saborskim 
procedurama do realizacije.
Imamo tradiciju koja se prenosi generacija-
ma u obliku lovne rekreacije, sportskih nad-
metanja te aktivnosti za dobrobit i očuvanje 
bioraznolikosti pa se moramo jače angažira-
ti kako bismo pridobili što više mlađih člano-
va koji će voditi brigu o divljači te očuvanju 
prirodne baštine.
Surađujemo s mjesnim udrugama i Opći-
nom jer u maloj sredini i mali pomaci puno 
znače te povećavaju kvalitetu života na 
selu. Svjesni smo da premalo promoviramo 
svoju lovačku baštinu koja traje već 78 godi-
na i zato smo zahvalni što nam je to omogu-
ćeno putem Virovskog bobnjara. ••
Marijan Đurišević, predsjednik

Ekipa djece 6 – 12 godina na 5. Maloj vatrogasnoj olimpijadi
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Lovačka udruga Virje

Briga za lovište, 
natjecanja i razvoj 
lovstva – naši 
zadatci protekle 
godine
Lovačka udruga Virje u 2025. godini ima 
33 aktivna člana čiji je predsjednik Vladi-
mir Tišljar. Udruga gospodari lovištem VI/122 
Virje površine 4122 ha koje je u zakupu do  
31. ožujka 2027. godine, a glavne vrste divlja-
či su: jelen obični, divlja svinja, srna, zec obič-
ni, fazan i lisica. 
Tijekom 2025. godine u lovištu su provede-
ne aktivnosti uzgoja i zaštite divljači, nadzo-
ra zdravstvenog stanja divljači, prebrojavanja 
divljači, punjenje hranilišta i solišta te održa-
vanje lovnogospodarskih i lovnotehničkih 
objekata, a lovne aktivnosti se provode pre-
ma Planu lova za 2025. godinu. U Vrtu divljih 
životinja koji se nalazi u Lovačkom domu obi-
tava jelen lopatar za koje se članovi Udruge 
svakodnevno brinu i pripremaju hranu na 6 
ha vlastitog poljoprivrednog zemljišta na ko-
jem uzgajamo razne poljoprivredne kulture 
za prihranu i prehranu divljači u lovištu te u 
Vrtu.
Dana 27. travnja 2025. g. održana je redovna 
sjednica  Lovačke udruge Virje.
U suradnji s korisnicima poljoprivrednog ze-
mljišta na kojem se prostire naše lovište po-
duzimane su mjere za sprečavanje šteta od 
divljači na poljoprivrednim kulturama podje-
lom kemijskih repelenata.
Lovačka udruga Virje redovito u sklopu mno-
gobrojnih manifestacija promovira svoje ak-
tivnosti. Tako smo u sklopu Virovske prka-

čijade imali svoj štand na kojem se mogao 
degustirati lovački gulaš te smo imali izlože-
ne lovačke trofeje i sve smo zainteresirane 
upoznali sa svojim radom.
Udruga već tradicionalno organizira me-
đudruštveno natjecanje u gađanju gline-
nih golubova u disciplini lovački trap. Dana 
17. kolovoza 2025. godine na streljani Lovač-
ke udruge Virje pod pokroviteljstvom Opći-
ne Virje natjecale su se 24 ekipe s područja 
naše ali i ostalih županija. 
Posebno pohvaljujemo Dragutina Feletara, 
člana naše udruge i člana ekipe Lovačkog 
saveza Koprivničko-križevačke županije koja 

je sudjelovala na državnom prvenstvu u ga-
đanju glinenih golubova u Dubrovniku.   
Dana 19. listopada 2025. godine održalo se 
otvorenje sezone skupnih lovova na krupnu 
divljač na kojem su sudjelovali gosti iz mno-
gobrojnih lovačkih udruga.
Za Martinjske dane na streljani Lovačke 
udruge 9. studenoga 2025. godine održat će 
se Martinjski kup u lovnom streljaštvu gdje 
će sudjelovati ekipe s područja Koprivnič-
ko-križevačke županije i ostalih županija pod 
pokroviteljstvom Općine Virje koja svake go-
dine osigura prigodne pehare i medalje za 
najbolje natjecatelje.
Tijekom godine Udruga je aktivno surađiva-
la s lovačkim udrugama na području Općine 
Virje i Koprivničko-križevačke županije oko 
razvoja lovstva i promicanja zajedničkih inte-
resa te s ostalim ustanovama i udrugama sa 
sjedištem na području Općine Virje. ••
Matija Ivandija, zamjenik predsjednika i tajnik

Športsko-ribolovni klub „Krap“ Virje

Martinjska fišijada 
godinama je 
iznimno posjećena 
manifestacija
Ove godine naš klub broji sveukupno 102 
člana – 85 seniora, 3 juniora i 14 kadeta – 
vidljiv je blagi porast u svim kategorijama. 
Upravni odbor Kluba, zajedno s predsjedni-
kom, organizira razna natjecanja, sudjelova-
nja na natjecanjima u ribolovu, u spravljanju 
fiš-paprikaša, gostovanja i sve druge potreb-
ne aktivnosti. 
U sportskom dijelu natječemo se u dvije žu-
panijske lige u disciplinama lov šarana i spin 
ribolov iz plovila. U disciplini lov šarana nakon 
održana četiri kola zauzeli smo sveukupno 
6. mjesto, u spinu predstoje još tri kola do kraja.
Sudjelovali smo na nekoliko gastronom-
skih natjecanja (fišijada) na kojima bilježimo 
osrednje rezultate.
Sudjelovali smo i na Brodet kupu 2025 u Li-
žnjanu gdje smo skuhali i besplatno podijelili 
preko 250 porcija fiš-paprikaša te smo na taj 
način predstavili Klub i našu općinu.
Spomenimo da smo protekle zime preko Za-
jednice športsko-ribolovnih klubova Đurđe-
vac poribili našu Miholjansku šodranu ribljim 
vrstama: šaran, amur, deverika i smuđ s pre-
ko 130 kg.
Na Virovskoj prkačijadi predstavili smo se pr-
ženom ribom i craft pivom, a naš štand bio je 
izvrsno posjećen što nas posebno veseli. 
Kao i svake godine organiziramo Martinjsku 
fišijadu, a 2024. godine bio je značajan odaziv 
ekipa koje su sudjelovale, kao i broj posjeti-
telja. I ove nam godine predstoji organizacija 
Martinjske fišijade na kojoj opet očekujemo 
između 30 i 40 ekipa iz cijele Lijepe Naše. Na-
damo se da će šator opet biti pun i da će se u 
slast degustirati pripremljeni riblji specijaliteti.
Uz ribički pozdrav BISTRO! ••
Siniša Filipović, predsjednik

Ekipa Krapa na 10. Virovskoj prkačijadi

Virovska prkačijada 2025. godine

Pehari s međudruštvenog natjecanja u gađanju glinenih 
golubova u 2025. godini

Dragutin Feletar, član Lovačke udruge Virje, s osvojenim 
peharima i medaljama na natjecanju u gađanju glinenih 
golubova
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Udruga dragovoljaca i veterana Domo-
vinskog rata RH Ogranak općine Virje 

Bljesak i Oluja – 
prošlo je 30 godina 
Udruga neprekidno provodi svoje aktivnosti 
propisane Statutom udruge dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata RH i planiranim 
programom rada te aktivno sudjeluje u druš-
tvenom životu općinske zajednice. Od proš-
logodišnjeg Martinja do sada smo organizira-
li, odradili i sudjelovali u brojnim događanjima. 
Ogranak je organizirao posjet istočnoslavon-
skom bojištu za članove podružnice s pod-
ručja naše županije. Angažirali smo našeg ko-
legu iz 105. brigade gospodina Mirka Antolića, 
bojnika i člana zapovjedništva 105. brigade 
tijekom Domovinskoga rata. Njegovo stručno 
vodstvo je braniteljima, koji nisu sudjelovali u 
ratnim djelovanjima na tom dijelu ratišta, vrlo 
zorno dočaralo ratnu situaciju 1991./1992. go-
dine na tom dijelu bojišta. 
Uz veliku pomoć donatora (koji je želio osta-
ti anoniman) kupili smo nove crne majice za 
naše članove. Već godinama obilježavamo 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje palje-
njem svijeća u svim općinskim mjestima i sve-
tom misom za poginule vukovarske branitelje. 
Početkom prosinca, na poziv naših prijatelja 
iz Slavonije, tradicionalno putujemo na kome-
moraciju i obilježavanje bitke za Komletince. 
Uz mnogobrojna izaslanstva državnog vrha, 
lokalne samouprave (županije i grada) te svih 
postrojbi koje su branile tu najistočniju toč-

ku bojišnice, i mi smo položili vijenac i zapa-
lili svijeću za poginule u obrani Komletinaca. 
Tijekom zime naši se članovi okupljaju u pro-
storijama Udruge na druženju i sportskim na-
tjecanjima. 
Ove godine obilježili smo i 30. obljetnicu Voj-
no-redarstvene operacije Bljesak te smo po-
ložili vijenac kod spomen-obilježja poginulom 
u toj operaciji Nenadu Sočecu-Kuzmi u Miho-
ljancu. 
Organizirali smo edukativni posjet Banovi-
ni, odnosno tamošnjim bojišnicama. Posjeti-
li smo Hrvatsku Dubicu, brdo Čukur – mjesto 
pogibije snimatelja Gordana Lederera, Su-
nju i Sisak. Naš vodič tijekom ovog posjeta bio 
je pukovnik Ivica Panđa-Orkan, ratni kolega i 
suborac našeg člana Željka Mičurina.
Položili smo vijenac i zapalili svijeće kod Spo-
menika Domovini i hrvatskim braniteljima po-
vodom Dana državnosti i povodom 30. obljet-
nice Vojno-redarstvene operacije Oluja 
zajedno smo s vodstvom Općine Virje i pred-
stavnicima svih udruga s područja naše op-
ćine. Nakon toga u Društvenom domu uprili-
čena je izložba ratnih fotografija pod nazivom 
Virovci u Oluji na kojima su naši sumještani 
mogli vidjeti fotografije iz ratnih dana 1995., 
dana oslobađanja Hrvatske.
Članovi našeg ogranka sudjelovali su u sport-
skim susretima braniteljskih udruga naše žu-
panije (npr. Koprivnički Bregi, Repaš, Molve, 
Gola) na kojima uvijek ostvarujemo dobre re-
zultate. 
Tijekom godine preminula su naša dva čla-
na: Vladimir Šumandl i Petar Ljubić. Neka im 
je laka hrvatska zemlja!
Za kraj godine imamo još mnogo planiranih 
aktivnosti i događanja – u sklopu Martinj-
skih dana organizirat ćemo sportske susrete 
braniteljskih udruga, pripremamo i realizaci-
ju projekta Posjet značajnim bojišnicama Do-
movinskog rata, komemoraciju u Komletinci-
ma itd. 
Uvijek smo otvoreni i spremni za suradnju i 
pomoć svim drugim udrugama s  područja 
Općine Virje. ••
Mladen Šironja, predsjednik

Edukativno putovanje 

Predstavnici Kluba Danijel Maček i  Dean Maček 
na natjecanju u disciplini lov šarana 

Ekipa Krapa na 10. Virovskoj prkačijadi Članovi Udruge odali su počast poginulim braniteljima Nenadu Sočecu i Zdravku Ivoreku.

Polaganje vijenaca na Spomenik Domovini  
povodom Dana državnosti
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Nogometni klub Podravac 

Sudjelovanjem 
u pilot-projektu 
osigurana nova 
oprema za 
najmlađe
U tijeku je nova sezona s novim uzbuđenji-
ma i rezultatima o kojima pročitajte detaljnije 
u nastavku teksta.
Mlađi uzrasti su nastavili natjecanje u surad-
nji s NK Drava Novigrad Podravski te ostvari-
li sljedeće rezultate: kadeti/juniori pod vod-
stvom trenera Matije Trnskog natječu se na 
županijskoj razini u Ligi kadeta i juniora Ko-
privničko-križevačke županije te su na kra-
ju zauzeli 5. mjesto (nešto slabiji rezultat od 
prethodne godine). U Drugoj nogometnoj ligi 
mlađih pionira središta Sjever dolazi do re-
organizacije te se ta liga proširuje i obuhvaća 
pet županija umjesto dosadašnje tri, stoga je 
kvalitetnija, financijski izazovnija i znatno teža. 
Pioniri do 15 godina zauzeli su 10. mjesto pod 
vodstvom trenera Radeta Križanovića, mlađi 
pioniri do 13 godina 9. mjesto pod vodstvom 
trenera Ivice Lukača, a početnici do 11 godina 
13. mjesto pod vodstvom trenera Saše Ruke-
lja. Kategorije U-11 i U-13 usporedno su igra-

le i županijsku ligu. Uzrasti do 9 i do 7 godina 
također su sudjelovali u Ligi piceka pod vod-
stvom trenera Mišela Ivančina i Alena Gri-
vića, ali  ta liga nema bodovnu tablicu. No-
gometni klub Podravac je, uz veliku podršku 
Općine Virje i sudjelovanjem u pilot-projektu 
prijavom na natječaj Ministarstva demogra-
fije i useljeništva pod nazivom Pilot projekt 
javnog poziva jedinicama lokalne samoupra-
ve za sufinanciranje provedbe edukativnih, 
kulturnih i sportskih aktivnosti djece predš-
kolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnov-
ne škole, osigurao sportsku opremu za nogo-
metnu školu u vrijednosti od 11.300 eura.
Zahvaljujemo Ministarstvu i Općini Virje na 
podršci i omogućavanju boljih uvjeta za 
naše najmlađe sportaše! Nova oprema i tre-
ninzi omogućit će djeci da uživaju u još kva-
litetnijim i zabavnijim sportskim aktivnostima.
U zimskoj stanci ekipe su prije nastavka aktiv-
nosti na vanjskim terenima u proljeće 2025. 

godine imale termine i aktivnosti u Škol-
sko-sportskoj dvorani OŠ prof. F. V. Šignjara. 
Veterani Podravca u 1. ligi veterana naše žu-
panije odigrali su odličnu sezonu te na kraju 
zauzeli jako dobro 7. mjesto. 
Seniori su u novoj sezoni nastupali u Elitnoj 
ligi Koprivničko-križevačke županije koja je 
nastala nakon raspada tadašnje 4. nogomet-
ne lige Koprivnica – Bjelovar – Virovitica. Pod 
vodstvom trenera Siniše Budje i trenera vra-
tara Ivice Lukača polusezonu završavamo na 
četvrtom mjestu, međutim za kraj sezone po-
razom u zadnjem kolu seniori svoju prvu se-
zonu završavaju na 7. mjestu što je pomalo 
razočaravajuće. Završetkom sezone kormilo 
seniorske ekipe, iz poslovnih razloga, napu-
stio je trener Siniša Budja, a na klupi ga je na-
slijedio bivši igrač Podravca Anthony-Antun 
Pavlović.
Sezona 2025./2026. počela je u ljeto 2025. 
godine te je u tijeku. Zadržali smo na okupu 

većinu ekipa mlađih uzra-
sta, pojačali aktivnosti za 
djecu, pojačali trenerski 
kadar i dodatno opremili 
nogometnu školu.
Zahvaljujemo na podršci 
Općini Virje, bivšem općin-
skom načelniku Mirku Pe-
roku, novoizabranoj načel-
nici Kristini Filipović te se 
nadamo i daljnjoj uspješ-
noj suradnji. Zahvale tako-
đer idu domaru, trenerima, 
simpatizerima i sponzori-
ma koji sudjeluju u radu 
Kluba. ••
Mišel Ivančin, predsjednik

Turnir u Virju 2025. godine na kojem je sudjelovala i ekipa U-7 Virje 
pod vodstvom trenera Alena Grivića.

Kovinar CUP Maribor na kojem je ekipa U-13 osvojila treće 
mjesto pod vodstvom trenera Ivice Lukača.
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Ženski košarkaški klub Podravac

Uspjesi 
ženske košarke 
u protekloj sezoni
Sezona 2024./2025. ima posebno značenje 
za ŽKK Podravac jer ove godine slavi 25 go-

dina od osnutka. Upravo u ovoj jubilarnoj go-
dini sve su kategorije ostvarile zapažene re-
zultate što potvrđuje kontinuitet kvalitetnog 
rada i posvećenosti razvoju košarke u Virju. 
Seniorke su pod vodstvom trenera Davida 
Vujčića sezonu započele na najbolji mogu-
ći način – osvojivši Kup regije Sjever i to već 
prije početka prvenstvenih natjecanja. Taj 
uspjeh bio je uvod u nastavak sjajnih rezulta-
ta jer su u Prvoj ženskoj ligi skupine A osvoji-
le 1. mjesto i time stekle pravo kvalifikacija za 
Premijer ligu. U kvalifikacijama, koje su bile 
iznimno neizvjesne do samog kraja, osvojile 
su 2. mjesto odmah iza ekipe Splita što, na-
žalost, nije bilo dovoljno za ulazak u viši rang 
natjecanja.
Značajne uspjehe ostvarile su i mlađe na-
tjecateljice. Trenerica Valentina Hrženjak 
uspješno je vodila juniorke do osvajanja 1. 
mjesta u regiji Sjever i plasmana na poluza-

vršnicu prvenstva Hrvatske koja se igrala ov-
dje u Virju. Unatoč izraženoj borbenosti i pri-
kazanoj želji, ekipa je ostvarila jednu pobjedu 
i dva poraza što, nažalost, nije bilo dostatno 
za plasman na završnicu natjecanja. Kadetki-
nje su osvojile srebro u regiji Sjever sa samo 
bodom manje od prvoplasiranog Varaždina. 
Mlađe kadetkinje pod vodstvom trenerice 
Marije Halusek ostvarile su odlično 2. mjesto 
u regiji Sjever. Najmlađe djevojčice do 13 go-
dina pokazale da su talentirane osvojivši ta-
kođer 2. mjesto u regiji Sjever u konkurenciji 
mnogobrojnih ekipa. 
Svi spomenuti rezultati pokazuju da ŽKK Po-
dravac s ponosom nastavlja tradiciju dužu od 
dva desetljeća te da se u svim dobnim kate-
gorijama odgajaju nove generacije djevoja-
ka koje predstavljaju budućnost Kluba i hr-
vatske ženske košarke. ••
Petar Cik, predsjednik

Uspješne seniorke s trenerom Davidom Vujčićem

Košarkašice u Splitu gdje su osvojile 2. mjesto
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Košarkaški klub Podravac  

Vrlo dobrim trećim 
mjestom prekinuta 
dosadašnja 
dominacija 
Podravca
Osvajanjem trećeg mjesta u Drugoj ligi re-
gije Sjever prekinuta je dominacija Podrav-
ca koja je postojala prethodnih desetak go-
dina. U tom razdoblju košarkaši Podravca 
osvojili su pet naslova prvaka Druge lige Sje-
ver (ukupno sedam), u sezoni 2017./2018. na-
tjecali se u Prvoj košarkaškoj ligi, odigrali pet 
kvalifikacijskih liga za ulazak u Prvu košarkaš-
ku ligu, osvojili šest naslova pobjednika Me-
đužupanijskog kupa i tri naslova pobjednika 
Kupa regije Sjever. Dvije sezone nisu završe-
ne zbog korone.     
U sezoni 2024./2025. virovski košarkaši osvo-
jili su vrlo dobro treće mjesto u Drugoj ligi sje-
verne skupine, iza Radnika iz Križevaca i Va-
raždina. U odnosnu na prethodnu sezonu 
najveći gubitak u postavi bio je prestanak 
igranja Nikole Šestaka, igrača s najviše na-
stupa u klupskoj povijesti (469). Osim njega 
Klub su napustili: Martin Vedriš, Mateo Bala-
tinec, Tomislav Benotić, Leon Cestar, Kristijan 
Šamarija, a Karlo Molnar je također prestao 
igrati. U bijelo-crveni dres vratio se Antun 
Gregar Hrženjak, a došli su: Domagoj Kuzmić, 
Juraj Balaško, Nikola Laić, Patrik Fišer i Luka 
Žlender pa su uz njih boje Kluba u protekloj 
sezoni branili: Stefan i Julijan Zadravec, An-
tonio Šoš, Antun Gregar Hrženjak, Andrija Hr-
ženjak, Petar Marušić, Patrik i Mihael Topolčić, 
Leon Koščak i Luka Večenaj. Seniore je u svo-
joj dvadeset i osmoj sezoni s klupe vodio Mir-
ko Hrženjak.

Bijelo-crveni su u prvenstvo ušli kao četve-
rostruki uzastopni branitelji naslova prvaka 
iz prethodnih sezona. Brojni odlasci iz Klu-
ba i prestanak igranja kapetana Nikole Še-
staka bili su ipak nenadoknadiv gubitak za 
ekipu što se djelomično osjetilo na rezultati-
ma. Podravac je i dalje bio konkurentan, ali su 
križevački Radnik i Varaždin ovaj put bili bo-
lji. Virovski bijelo-crveni su prvenstvo završi-
li s četrnaest pobjeda i šest poraza i osvoji-
li treće mjesto u Drugoj ligi Sjever. Najviše 
su ovom rezultatu pridonijeli najbolji strije-
lac Lige Stefan Zadravec te Julijan Zadravec, 
Antonio Šoš, Antun Gregar Hrženjak, Doma-
goj Kuzmić, Juraj Balaško i Nikola Laić, dok su 
i svi ostali spomenuti igrači dali svoj veći ili 
manji doprinos. U natjecanju Kupa Podravac 
je ispao u drugom kolu.
Juniori (do 19 godina) su u 
prošloj sezoni sa sedam po-
bjeda i tri poraza najprije osvo-
jili treće mjesto u međužupa-
nijskoj lige (suparnici su im bili 
prvak Virka iz Virovitice, Rad-
nik iz Križevaca, bjelovarski 
Vedi, Petar Zrinski iz Vrbovca i 
Koprivnica). U prvenstvu regi-
je Sjever U-19 u kojoj su zauze-
li peto mjesto protivnici su im 
još bili Međimurje iz Čakovca i 
Grafičar iz Ludbrega.     
U studenom 2024. godine, 
povodom tragične pogibi-
je igrača Podravca Petra So-
čeca, u Virju je umjesto Me-
morijalnog juniorskog turnira 

odigrana memorijalna uta-
kmica sa zagrebačkom Du-
bravom kojoj je pripao veli-
ki prijelazni pehar.      
Juniorski sastav činili su: An-
drija Hrženjak, Patrik Fišer, 
Leon Košćak, Patrik i Miha-
el Topolčić, Emanuel Špan, 
Juraj Šklebar, Luka Večenaj 
i Petar Benotić. Trener juni-
ora je Mirko Hrženjak.
Kadeti (do 17 godina) s če-
tiri pobjede i četiri poraza 

osvojili su treće mjesto od pet ekipa u me-
đužupanijskoj ligi Koprivnica – Bjelovar – Vi-
rovitica. Uz njih su tu bile ekipe: Radnik, Vedi, 
Koprivnica i Mladost. Najistaknutiji članovi 
kadetske selekcije bili su: Luka Večenaj, Pe-
tar Benotić, Viktor Cik i Karlo Mesarov. Vodio 
ih je trener Mirko Hrženjak.       
Mlađi kadeti (do 15 godina) ove se sezo-
ne nisu natjecali u redovnim ligama, samo 
su trenirali sa starijim uzrastom. Sastav čine: 
Martin Brežnjak, Alen Martinčić, Martin Ko-
šćak, Mateo Markov, Filip Drmenčić, Mateas 
Begović, Ivano Bukovčan i Jura Cepetić.    
Veterani su se u sezoni 2024./2025. igrali na 
četiri turnira, u Svetom Martinu na Muri, Cri-
kvenici, Beogradu i Umagu. Voditelj veterana 
je predsjednik Kluba Damir Đegerec. ••
Željko Horvat, tajnik

Domagoj Kuzmić, jedan od novih igrača 
u bijelo-crvenom dresu

Seniorska ekipa pod vodstvom Mirka Hrženjaka

Julijan Zadravec, uz Stefana, jedan od najboljih igrača seniorske ekipe

Stefan Zadravec, najbolji strijelac Druge lige Sjever
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Udruga vinogradara, voćara 
i pčelara općine Virje

Martinjska šetnja, 
Gemištijada, 
Izložba mladih 
vina Vincekovo – 
aktivnosti koje su 
iz godine u godinu 
sve posjećenije
U 2024. godini Udruga je uspješno organi-
zirala 19. Martinjsku šetnju vinskom stazom 
povodom Martinjskih dana na kojoj su do-
maćini bili: obitelj Balaško u Miholjanskoj ulici, 
Tomislav Krčmar na Đurtankinom bregu, obi-
telj Pokec, a završna postaja bila je u prosto-
ru Lovačke udruge Virje. 
Održali smo i 28. Izložbu mladih vina Vinceko-
vo 2025. na koju su, uz naše domaće izlagače, 
pristigli uzorci vina vinogradara iz: Ludbrega, 
Čazme, Velikog Trojstva te svih udruga iz su-
sjednih mjesta:  Novigrada Podravskog, Mo-
lva, Đurđevca, Šemovaca, Koprivnice, Bjelo-
vara, Zagreba, Oroslavja itd. – ukupno 252 
uzorka. Stalan velik broj prikupljenih vinskih 
uzoraka dokazuje da je ovo najveće okuplja-
nje vinogradara u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. 
Šampionom Općine Virje i ukupne izložbe 
proglašena je mješavina bijelih sorata Mati-
je Legradija iz Virja.

Nastavili smo suradnju s općinskim udruga-
ma te s ostalim vinogradarskim udrugama iz 
naše županije, a posjećivali smo i udaljeni-
je udruge i njihove izložbe vina: Molve, No-
vigrad Podravski, Đurđevac, Koprivnica, Sveti 
Ivan Zelina, Daruvar, Čazma, Ludbreg, Veliko  
Trojstvo, Nova Gradiška na kojima su naši čla-
novi opet postigli značajne rezultate. 
Održana je redovna godišnja skupština na 
kojoj smo imali korisne edukacije tvrtke Bayer 
o zaštiti voćaka i vinove loze.
U svibnju je po drugi put održana Virovska 
gemišitijada na kojoj su u ponudi bila zlatna 
vina naših članova te bogata gastroponuda 
Udruge žena Virje.
Dana 24. kolovoza tradicionalno je obilježe-
no Bartolovo na kojem se okuplja mnogo na-
ših članova, ali i gostiju iz prijateljskih udru-
ga. Prošlogodišnje je Bartolovo održano kod 
naše stare klijeti u koju smo ove godine ulo-
žili vremena, truda i sredstava da bismo po-
boljšali uvjete za druženja naših članova i 
prijateljskih udruga. Najviše truda i sredsta-
va utrošeno je na novoizgrađenu nadstreš-
nicu i uređenje sanitarnog objekta te uvođe-
nje solarne rasvjete.
Zahvaljujem svim članovima i sudionicima 
koji su podržali rad Udruge. ••
Marijan Cepetić, dipl. ing., predsjednik

Udruga vinograda i podrumara Šemovci 

Uspješno smo 
odradili sve 
planirano
Udruga ove godine broji oko 30 članova 
koji su aktivni u svim događanjima: vino-
gradarskim poslovima, sudjelovanjima na 
raznim manifestacijama, obilježavanjima 
vinskih svetaca... Krajem mjeseca listopa-
da 2024. organizirali smo izlet za članove u 
Kutjevačko vinogorje. Udruga je sudjelova-
la na Martinjskim danima, a u našoj je klijeti 
proslavljeno Martinje. 
Na treću adventsku nedjelju sudjelovali 
smo u paljenju svijeće u parku ispred Druš-
tvenog doma u Šemovcima. Blagdan sv. 
Vinka obilježili smo prvom rezidbom loze i 
druženjem u našim prostorijama. U mjese-
cu ožujku održali smo redovitu izvještajnu 
skupštinu Udruge. 
Dana 29. ožujka 2025. u prostorijama Druš-
tvenog doma u Šemovcima održali smo 
izložbu vina. Udruga je kupila traktorsku 
kosilicu kako bi se što bolje održavao okoliš 
oko vinograda i klijeti. 
Početkom mjeseca srpnja organizirali smo 
stručni edukacijski izlet u Baranju gdje smo 
posjetili neke od najpoznatijih vinskih po-
druma. Prije berbe vinograda obilježili smo 
Bartolovo podizanjem klopoca. 
Za kraj ove vinogradarske godine Udruga 
je organizirala berbu svoje graševine koja 
je bila jako uspješna. Po potrebi smo održa-
vali sastanke Udruge i radne akcije, a tije-
kom cijele godine redovito smo obavljali ra-
dove u vinogradu.  ••
Ivan Grganja, predsjednik

Bartolovo 2025.

Prekrivanje nadstrešnice na klijeti naše udruge

Izlet u Baranju članova Udruge 
vinograda i podrumara Šemovci  
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KUD Zvirišče Šemovci

Uz već 
tradicionalne 
aktivnosti izdali 
smo knjigu 
pjesama 
Vladimira Kurtića
Povodom Uskrsa održan je tradicionalni 
Križni put po prirodi te izložba pisanica sre-
dišnje Podravine. Pripremili smo i izdali knji-
gu kajkavske poezije našeg pokojnog člana 
Vladimira Kurtića pod naslovom Dok je vre-
me mirno teklo koju smo predstavili javnosti 
16. svibnja 2025. u Šemovcima. Knjigu je ure-
dila Danijela Sunara-Jozek, prof., a osim nje 
u predstavljanju je sudjelovao i dr. sc, Velimir 
Piškorec, redoviti prof. Filozofskog fakulteta u 
Zagrebu. Knjiga je izdana zahvaljujući Općini 
Virje te uz podršku Mjesnog odbora Šemovci 
i Turističke zajednice područja „Središnja Po-
dravina“. U gornjim prostorijama Društveno-
ga doma mogla se razgledati prigodna izlož-
ba likovnih djela Vladimira Kurtića.

Program su svirkom obogatili tamburaši 
KUD-a Zvirišče, krasnoslovom svoje kajkav-
ske pjesme Predsednik učenik Marko Zvonar, 
a čitanjem pjesama Vladimira Kurtića član 
Glumišne družine Virje Igor Cepetić.
Redovito se održavaju tamburaške probe. 
Organizirana je Županijska smotra tambu-
raških sastava i tradicionalna radionica Od 
lana do platna. Tamburaši su nastupili na Žu-
panijskoj smotri te na Međunarodnoj dječjoj 
smotri u Koprivnici. Uređivalo se Etnodvori-
šte i Etnokuća.
Organiziran je jednodnevni izlet u Selce. ••
Dragutin Španiček, predsjednik

Fratrov zdenec Miholjanec

Udruga 
kojoj je cilj 
revitalizacija 
ovog izletišta
Novoosnovana udruga broji stotinjak člano-
va te ima Upravni odbor od trinaest člano-
va koji daju najveći obol u radu ove udruge. 
Tijekom protekle godine odrađeno je ne-
koliko radnih akcija na izletištu Fratrov zde-
nec (Fratrovec). Uređena je pristupna sta-
za i ograda mosta, popločen je dio prostora 
oko spomenika, postavljeni su dodatni sto-
lovi i klupe, uređena drvena kućica, naprav-
ljen sanitarni čvor te su postavljeni rukohva-
ti na stepenicama.
Udruga aktivno provodi suradnju s ostalim 
udrugama u selu te ima odličnu suardnju s 
Općinom Virje i Turističkom zajednicom po-
dručja „Središnja Podravina“ – zajedničkim 
snagama organizirali smo nekoliko aktivno-
sti na izletištu, a neke od njih su druženje 
uz tamburaše i gastronomsku ponudu jela i 
pića te radionica slikanja u prirodi pod vod-
stvom Matka Antolčića – Atelje Antolčić u 
sklopu Virovskog ljeta 2025. te tradicional-
no druženje povodom Praznika rada. 
Udruga će i budućnosti nastaviti raditi na 
promicanju i uređenju izletišta ovoga malog, 
ali iznimno pitoresknog izletišta. ••
Željko Bogat, predsjednik

Tamburaški sastav KUD-a Zvirišče

Etnodvorište koje svake godine uređujemo, dograđujemo i obogaćujemo starinama.

Radionica pod nazivom Od lana do platna

Druženje u sklopu Virovskog ljeta 2025.
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Mjesni odbor Šemovci

Obilježeno još 
jedno Križevo
Obilježavanje Dana mjesta Šemovci zapo-
čelo je 13. rujna 2025. (subota) Malom va-
trogasnom olimpijadom na kojoj se na-
tjecalo devet ekipa. Na kraju Olimpijade 
općinska načelnica Kristina Filipović po-
hvalila je djecu i njihove voditelje, zahva-
lila im na čuvanju tradicije vatrogastva te 
podijelila pehare za prva tri mjesta. Tijekom 
Olimpijade mještani i gosti mogli su degu-
stirati i kupiti kolače koje su pripremile čla-
nice Udruge žena iz Šemovaca. Nakon za-
vršetka Olimpijade nastavljeno je druženje 
s mještanima. 
Dana 14. rujna položeni su vijenci i zapa-
ljene svijeće u znak sjećanja na sve pre-
minule sumještane nakon čega je u crkvi 
Uzvišenja Svetog Križa održano svečano 
misno slavlje koje je predvodio vlč. Miro 
Denac. Po završetku mise vlč. Denac odr-
žao je orguljaški koncert. 
Toga je dana održana i Županijska smo-
tra tamburaških sastava i orkestara u or-
ganizaciji Zajednice kulturno-umjetničkih 
udruga Koprivničko-križevačke župani-
je i KUD-a Zvirišče. Prisutnima se obrati-
la predsjednica Zajednice Nada Šešić te 
načelnica Kristina Filipović koja je zahvali-
la Zajednici kulturno-umjetničkih udruga 
Koprivničko-križevačke županije na oda-
biru Šemovaca za održavanje smotre te 
KUD-u Zvirišče na organizaciji Smotre, ču-
vanju tradicije i kulturne baštine, ne samo 
Šemovaca i Općine Virje, nego cijeloga 
našeg kraja. Sudionicima je poželjela do-
bar nastup te otvorila Smotru. U prostoru 
šemovečke osnovne škole održan je pri-
kaz tradicijske pripreme platna pod nazi-
vom Od lana do platna.
Dani mjesta Šemovci održani su organiza-
ciji Općine Virje, Turističke zajednice pod-
ručja „Središnja Podravina“, Mjesnog od-
bora Šemovci, KUD-a Zvirišče Šemovci, 
Zajednice kulturno-umjetničkih udruga 
Koprivničko-križevačke županije i DVD-a 
Šemovci. ••

Mjesni odbor Miholjanec

Proslava blagdana  
sv. Mihaela
U Miholjancu je 29. rujna 2025. povodom 
svetkovine svetog arkanđela Mihaela, po 
kojem je ovo naselje i dobilo ime, proslav-
ljen Dan mjesta i Župe. Obilježavanje je za-
počelo 26. rujna (petak) svetom misom u cr-
kvi svetoga Mihaela, a nastavilo se 27. rujna 
svečanim mimohodom uz pratnju Puhačkog 
orkestra DVD-a Virje i polaganjem vijenaca i 
svijeća na spomenik poginulim braniteljima 
nakon čega je, povodom 102. obljetnice po-
stavljanja spomenika, održana sveta misa na 
Fratrovcu  koju je predvodio župnik vlč. Miro 
Denac. 
Misi su nazočili Bjelovarski graničari – husa-
ri 1756 i konjanici iz Virja koje je na kraju mise 
vlč. Denac blagoslovio. Načelnica Kristina Fi-
lipović pozdravila je sve prisutne, zahvali-
la svim udrugama koje su sudjelovale u or-
ganiziranju proslave te naglasila važnost tog 
zajedništva i čuvanja baštine i tradicije. Pro-

slava je nastavljena uz druženje i tamburaše. 
U nedjelju, 27. rujna odigran je malonogomet-
ni turnir i održana pokazna vatrogasna vjež-
ba Dobrovoljnog vatrogasnog društva Miho-
ljanec koje je predstavilo dio svoje opreme i 
spremnost za intervencije u slučaju požara i 
drugih katastrofa. 
U večernjim satima slavljena je sveta misa, a 
nakon mise Dramska skupina udruge umi-
rovljenika iz Ferdinandovca izvela je kazališ-
nu predstavu Si na sud.
Na sam blagdan svetog Mihaela arkanđela, 
nebeskog zaštitnika Župe i mjesta, svečanost 
je započela procesijom nakon koje je uslijedi-
la sveta misa koju je predvodio velečasni Ivan 
Rončević, župnik iz Jakšića, a župni zbor pje-
smom je uveličao misno slavlje. Nakon sve-
te mise održan je i sajam domaćih proizvoda 
i druženje mještana.
U organizaciji su sudjelovali: Fratrov zdenec 
(nova udruga), Udruga žena Napredna do-
maćica, Dobrovoljno vatrogasno društvo Mi-
holjanec, Mjesni odbor Miholjanec, Turistič-
ka zajednica područja „Središnja Podravina“ 
i Općina Virje. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Bogatstvo folklora i tradicije u Šemovcima prikazano i u 
vrijeme ovogodišnjeg Križeva

Povodom 102. obljetnice postavljanja spomenika na 
Fratrovcu upriličena je sveta misa.

Konjanicima i konjima blagoslov je udijelio vlč. Miro Denac.

Pokazna vatrogasna vježba
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Mjesni odbor Hampovica

Uz općinska 
financijska 
sredstva 
odrađeno je 
mnogo radova
U suradnji s Dobrovoljnim vatrogasnim druš-
tvom Hampovica te zahvaljujući Općini Virje, 
koja nam je odobrila značajna novčana sred-
stva, zamijenili smo dotrajalo krovište na zgra-
di DVD-a i spremišta što nam je bilo od velike 
važnosti jer je u pojedinim dijelovima prokiš-
njavalo. Postavili smo dvije klime koje će nam 
u ljetnim mjesecima služiti za rashlađivanje, a 
u zimskom periodu zagrijati prostor sale.
Postavili smo adventski vijenac ispred crkve 
te je postavljena božićna rasvjeta po rasvjet-
nim stupovima. Po završetku kanalizacijskih 
radova krenulo je asfaltiranje ulica u čemu je 
financijski sudjelovala i Općina Virje.
Organizirali smo radne akcije, porušili drve-
će koje je visjelo na najkritičnijem ulazu puta 
Straže. Strojem smo počupali panjeve, proši-
rili dio puta te uredili taj dio stijene. ••
Stjepan Šabarić, predsjednik

Proslava Svete 
Klare u Hampovici
U subotu, 9. kolovoza održana je sveta misa 
povodom blagdana svete Klare u Hampovici 
kod kapelice svetog Martina na Straži. Misu 
su predvodili župnik Miro Denac i Hampov-
čanin vlč. Mišel Kovačević, a nazočila je op-
ćinska načelnica Kristina Filipović te brojni 
mještani. Ovom prilikom župnik i mještani za-
hvalili su dosadašnjem načelniku Mirku Pe-
roku na svemu što je učinjeno za Hampovi-
cu, a novoj načelnici preporučili se za daljnju 
suradnju. ••

Mjesni odbor Rakitnica

Radovi na groblju
U tijeku je projektiranje mrtvačnice u Rakitni-
ci. U sklopu pripremnih radova odrađene su 
geodetske izmjere i dodatno je proširen put 
prema groblju čime se osigurava bolji i sigur-
niji pristup. ••

Svetom misom u 
Rakitnici obilježen 
blagdan svetog 
Roka
U kapeli Presvetog Srca Isusova u Rakitni-
ci 16. kolovoza 2025. obilježen je blagdan 
svetog Roka, suzaštitnika naselja Rakitnica. 
Svetu misu predvodio je vlč. Miro Denac. Uz  
vjernike koji su se okupili kako bi zajednički 
obilježili ovaj dan, misi je prisustvovala i op-
ćinska načelnica Kristina Filipović. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Adventski vijenac ispred mjesne crkve

Asfaltiranje ulica nakon radova na kanalizacijskom sustavu

Sanacija krovišta zgrade vatrogasnog doma

Uređenje unutrašnje prostorije vatrogasnog doma

Uređenje puta Straže Sveta misa povodom blagdana svete Klare u Hampovici 

Sveta misa za Rokovo u Rakitnici 

Proširen put prema groblju u Rakitnici
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Otkrivena je 
spomen-ploča 
u čast biciklista 
Ivana Levačića
Svečanost otkrivanja spomen-ploče u čast 
proslavljenog hrvatskog biciklista Ivana Le-
vačića održana je 10. studenoga 2024. godi-
ne (u sklopu obilježavanja Martinjskih dana). 
Spomen-ploča postavljena je na zgradi 
Športskog društva „Podravac“ u Gunduliće-
voj ulici u Virju. Na svečanosti otkrivanja spo-
men-ploče govorili u općinski načelnik Mirko 
Perok, pročelnik Zmajskog stola u Križevci-
ma i član Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja” 
Zvonimir Ištvan, predsjednik Športskog druš-
tva „Podravac” Mirko Lukić, a svečanost je 
moderirao Nikola Cik, također član Družbe 

„Braća Hrvatskoga Zmaja”. Posebno emo-
tivno govorila je kći pokojnog Ivana Levači-
ća gospođa Mirjana Krmpotić koja je u Virje 
došla sa svojom obitelji kako bi odali počast 
svojem ocu, djedu i tastu. 
Spomen-ploču u čast Ivana Levačića, pro-
slavljenog biciklističkog prvaka, najboljeg hr-
vatskog biciklista, počasnog mještanina Op-
ćine Virje i sudionika Olimpijskih igara koji je 
rođen, školovao se i odrastao u Virju te ov-
dje ostvario prve sportske uspjehe u povodu 
1. obljetnice smrti i 75. obljetnice prve pobje-
de na biciklističkoj utrci postavili su Opći-
na Virje, Športsko društvo „Podravac“ iz Vir-
ja i Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja“.  Ovo 
je još jedna u nizu aktivnosti kojima se čuva 
sjećanje na znamenite mještane Virja. Ivan 
Levačić (25. kolovoza 1931. – 7. srpnja 2023.) 
svakako je jedan od njih i ovo će biti trajan 
spomen na njega. ••
Nikola Cik, mag. hist.

Organizatori otkrivanja spomen-ploče 
Ivanu Levačiću s članovima njegove obitelji
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Hrvatski 
preporoditelj, 
kanonik 
Stjepan Korolija 
(1760. – 1825.) 
dobio spomen-
ploču
Virje je mjesto u kojem se s neobičnom pa-
žnjom čuva spomen na zaslužne mještane, 
pogotovo intelektualce koji su ostavili znača-
jan trag u hrvatskoj povijesti. Jedan od takvih 
je i Stjepan Korolija, zagrebački kanonik, rek-
tor sjemeništa, profesor teologije, dramaturg, 
reformator hrvatskog pravopisa i prevoditelj 
Novog zavjeta na hrvatski jezik. Njegova je 
200. obljetnica smrti bila povod za postavlja-
nje spomen-ploče na zgradi Muzeja Podravi-
ne. Svečano otkrivanje upriličeno je 4. svibnja 
2025. nakon svete mise koju je u župnoj crkvi 
svetog biskupa Martina slavio župnik i dekan 
preč. Marijan Kovačić.
Spomen-ploču otkrili su općinski načelnik 
Mirko Perok i pročelnik Zmajskog stola u Kri-
ževcima Zvonimir Ištvan koji je istaknuo zado-
voljstvo što je ova ploča još jedna u nizu mno-
gih koje stoje u Virju, a postavljene su pod 
pokroviteljstvom Družbe „Braća Hrvatskoga 
Zmaja“. O ulozi Stjepana Korolije u razvoju hr-
vatskog pravopisa i kulture općenito govorio 
je povjesničar i član suradnik HAZU-a Hrvo-
je Petrić. Osnovne biografske podatke prisut-
nima je predstavio privremeni ravnatelj Mu-
zeja Podravine Nikola Cik, a spomen-ploču je 
blagoslovio virovski župnik i dekan preč. Ma-
rijan Kovačić. 
Iako ne znamo kako je izgledao kanonik Stje-
pan Korolija, zbog čega bi jako teško bilo izra-
diti njegovu bistu ili poprsje, organizatori su 
odlučili ovu obljetnicu obilježiti točno 4. svib-
nja, na dan kada je umro u Zagrebu 1825. go-
dine. Spomen-ploču postavili su Općina Virje, 
Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja“ – Zmaj-
ski stol u Križevcima i Župa svetog biskupa 
Martina iz Virja. Pokrovitelj postavljanja spo-
men-ploče je Družba „Braća Hrvatskoga 
Zmaja“, a posebno treba zahvaliti Klesarstvu 
Kolar vlasnika Damira Kolara iz Ferdinandov-
ca na izradi i donaciji same spomen-ploče.

S obzirom na to da je Ko-
rolija bio jedna od ključnih 
osoba u pretpreporodno 
doba, svakako ga je pri-
kladno istaknuti da je hr-
vatski narodni preporod 
u Virju imao važne prista-
še među kojima se svaka-
ko ističe književnik Ferdo 
Rusan. Nedaleko zgrade 
Muzeja Podravine je i bi-

sta akademika 
Franje Fance-
va koji je također 
mnogo istraži-
vao o hrvatskom 
narodnom pre-
porodu pa tako i 
o svojem sumje-
štaninu Koroli-
ji. Živimo u doba 
kada su ugrože-
ni hrvatski jezik i 
hrvatski kulturni 
identitet pa nam 
Stjepan Korolija 
može biti svijetli 
primjer iz proš-
losti od kojega 
možemo i treba-
mo mnogo toga naučiti. Korolija je zastupljen 
u Hrvatskom biografskom leksikonu i u mno-
gim drugim djelima pa je ova obljetnica pri-
lika da ga se prisjetimo u Virju gdje je rođen 
davne 1760. godine, dakle prije 265 godina. 
Velika je želja organizatora da obilježavanje 
ove obljetnice i postavljanje spomen-ploče 
u Virju bude poticaj za daljnje proučavanje 
života i djela Stjepana Korolije, pa se planira 
organizirati znanstveni simpozij te izdavanje 
prigodnog zbornika ili monografije o ovome 
zaslužnom i znamenitom Virovcu.
Podsjetimo, Stjepan Korolija rođen je u Vir-
ju 15. prosinca 1760. godine u obitelji Đure i 
Ane Korolija rođ. Đurišević, a iz obitelji je pote-
klo još nekoliko svećenika. Školovao se u Va-
raždinu i Beču gdje se tijekom studija isticao 

svojom izvrsnošću. Ondje je slušao i polagao 
matematiku, metafiziku, etiku, aritmetiku, al-
gebru i teologiju. Vrativši se u Zagreb, zare-
đen je za svećenika 1785. godine i nastavio 
je studirati jezike i teologiju iz koje je stekao 
doktorat. Postao je zagrebački kanonik 1807. 
godine. Predavao je kao profesor na sjeme-
ništu u Zagrebu čiji je bio ravnatelj (rektor) od 
1808. do 1825. godine. Ondje se istaknuo pri-
lagodbom drama prevedenih s njemačkog 
jezika za sjemenišno kazalište čime je dao do-

prinos ranom razvoju hrvatske dramaturgije i 
književnosti. Bio je savjetnik zagrebačkog bi-
skupa Maksimilijana Vrhovca za jezična i knji-
ževna pitanja, odnosno za reformu pravopisa. 
Ujedno bio je član tzv. Biblijskog društva oku-
pljenog oko Vrhovca koje je radilo na prijevo-
du Novoga zavjeta na hrvatski jezik. Štoviše, 
kanonika Stjepana Koroliju smatra se auto-
rom prijevoda Biblije na horvatski, tj. kajkav-
ski jezik. Kanonik Stjepan Korolija umro je u 
Zagrebu 4. svibnja 1825. godine. Zbog vrijed-
nog prevoditeljskog i spisateljskog rada na 
hrvatskom jezikom Stjepana Koroliju oprav-
dano se smatra jednim od začetnika hrvat-
skog narodnog preporoda. ••
Nikola Cik, mag. hist.
Autor fotografija: Đuro Grčić

Otkrivanje spomen-ploče postavljene na nekadašnju 
školsku zgradu u mjesnom parku

Spomen-ploču blagoslovio je virovski župnik Marijan 
Kovačić.

Sudionici otkrivanja spomen-ploče: privremeni ravnatelj Muzeja Podravine Nikola Cik, pročelnik Zmajskog stola u Križevcima 
Zvonimir Ištvan, načelnik Mirko Perok, mr. sc. Dražen Podravec, povjesničar i član suradnik HAZU-a Hrvoje Petrić 
i župnik Marijan Kovačić
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Koncertom 
Akademskog 
zbora „Vladimir 
Prelog“ iz Zagreba 
u župnoj crkvi 
sv. Martina u 
Virju svečano 
je obilježena 
1100. obljetnica 
Hrvatskoga 
Kraljevstva
U godini smo kada se na svečan način u 
mnogim gradovima i općinama obilježava 
1100. obljetnica Hrvatskoga Kraljevstva, sto-
ga je ova značajna obljetnica obilježena i u 
Virju gdje je 24. svibnja 2025. gostovao Aka-
demski mješoviti zbor „Vladimir Prelog“ iz Za-
greba. Koncert je održan u župnoj crkvi sv. 
Martina, a organizatori su bili Općina Virje, 
Turistička zajednica područja „Središnja Po-
dravina” i Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja” – 
Zmajski stol u Križevcima.
Članovi Akademskog zbora „Vladimir Prelog“, 
i to njih pedesetak, stigli su Virje u poslije-
podnevnim satima. Uoči samoga koncerta 
posjetili su Galeriju Margarete Meissner-Ba-
šić i Luke Bašića kojom ih je proveo Nikola Cik. 
Iskreno su se oduševili postavom i vrijednom 
zbirkom naivne umjetnosti koja nikoga nije 
ostavila ravnodušnim. Nakon razgleda upu-
tili su se u župnu crkvu gdje su izveli desetak 
pjesama. Program koncerta bio je sastavljen 
od bisera svjetske zborske literature.
Prisutnima se uime organizatora i kao doma-
ćin prigodnim riječima obratio virovski župnik 

i dekan preč. Marijan Kovačić koji je ukratko 
predstavio povijest virovske župe i gostima 
poželio dobrodošlicu u Virje. Djelovanje Aka-
demskog zbora „Vladimir Prelog“ predstavi-
la je pročelnica zbora Božidarka Vidović Pu-
pić prisjetivši se da je ovaj zbor nastupao u 
Virju prije točno 30 godina. Tijekom koncerta 
izvedbe je kratkim opisima popratila dirigen-
tica zbora maestra Iva Juras. Publika je bila 
oduševljena njihovim izvedbama sakralnih, 
odnosno duhovnih pjesama, a pogotovo cr-
načkih duhovnih pjesama koje su popraćene 
zanimljivom koreografijom. Trud i uspjeh pje-
vača publika je nagradila dugim pljeskom, a 
organizatori prigodnih darovima.
Druženje gostiju iz Zagreba nastavljeno je tije-
kom večere u Društvenom domu gdje je pri-
godni govor održala općinska načelnica Kri-
stina Filipović zahvalivši članovima zbora na 
dolasku i na tome što su svojim gostovanjem 
i nastupom u Virju pridonijeli proslavi 1100. 
obljetnice Hrvatskoga Kraljevstva. Uime Aka-
demskog zbora prigodnim riječima obratio se 
Anđelo Miloš kao jedan od članova i koordi-
nator gostovanja u Virju izrazivši zadovoljstvo 
zbog održanog koncerta i zahvalivši svim or-
ganizatorima, a pogotovo magistru Draženu 
Podravcu s kojima ga veže dugogodišnje pri-
jateljstvo. Naglasio je i važnost proslave spo-
mena na 925. godinu kada je okrunjen prvi 
hrvatski kralj Tomislav i održan prvi splitski cr-
kveni sabor što se smatra jednima od važnih 
događaja za hrvatsku državnost.

Podsjetimo, Akademski zbor „Vladimir Pre-
log“ osnovan je 1991. godine kao sekcija Alu-
mni društva Fakulteta kemijskog inženjer-
stva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Osim 
bivših studenata toga fakulteta Zbor okuplja 
pjevače obrazovane i na svim drugim fakul-
tetima zagrebačkog Sveučilišta šireći ideju 
zajedničkog muziciranja među stručnjacima 
svih profesija i životne dobi. Zbor ima široki re-
pertoar – od obrada narodnih napjeva pre-
ko klasičnih skladbi do suvremenih i sakralnih 
djela koje izvodi pretežno à cappella. Održao 
je vrlo uspješne koncerte u Zagrebu kao i u 
mnogim hrvatskim (Osijek, Zadar, Šibenik, Đa-
kovo, Varaždin, Opatija, Pula itd.) i europskim 
gradovima (Malmö, Pariz, Rim, Budimpešta 
itd.). Također, nekoliko puta godišnje svojim 
pjevanjem uveličava misna slavlja diljem Hr-
vatske i u inozemstvu. Kao organizator i sudi-
onik nastupa i na festivalu zborova zagrebač-
kog Sveučilišta Festa choralis zagrabiensis, 
koji se održava svakog proljeća u Hrvatskom 
glazbenom zavodu, nastojeći promicati kvali-
tetno zborsko muziciranje. Za svoj rad Zbor je 
primio brojna priznanja na hrvatskim i europ-
skim natjecanjima i smotrama. U posljednje 
vrijeme se bavi izvođenjem suvremene zbor-
ske literature. Od 2001. godine Zborom ravna 
dirigentica i muzikologinja Iva Juras. ••
Nikola Cik, mag. hist.
Autor fotografija: Toni Peršinović

Izvrstan koncert Akademskog zbora „Vladimir Prelog”  
iz Zagreba oduševio je publiku u crkvi svetoga Martina.

Članovi Akademskog zbora „Vladimir Prelog”, organizatiori 
i domaćini – predstavnici Općine Virje, Turističke zajednice 
područja „Središnja Podravina” i Družbe „Braća Hrvatskoga 
Zmaja” 
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Obitelj Tottar
Povijest obitelji Tottar u Virju počinje s naj-
starijim poznatim nositeljem prezimena Lo-
vrom koji je živio na prijelazu iz 17. u 18. st. 
Njegova kći Elizabeta udala se 1724. za 
Đuru Belca iz Stubice koji je doselio u Vir-
je i preuzeo prezime Tottar. Obitelj je bila 
brojna djecom, a njihov sin Martin Tottar 
(1739. – 1811.) bio je svojevrsni načel-
nik u Virju. Od drugog sina Mije Tottara 
(1746. – 1808.) potekao je Josip Tottar 
(1774. – 1840.) koji je bio ugledni majstor 
kovač, trgovac i crkveni starješina u Virju. 
Imao je brojnu obitelj, a jedan od njegovih 
sinova bio je svećenik Mato Tottar. Josip 
Tottar imao je kuću i kovačnicu u Gradišču. 
Članovi obitelji Tottar generacijama su se 
bavili trgovinom. Takvo zanimanje omogu-
ćilo im je visok ekonomski i društveni sta-
tus pa su obnašali različite dužnosti u po-
litičkom i društvenom životu Virja. U tome 
je posebno uspješan bio Josipov sin Mijo 
Tottar (1809. – 1863.). On je 1853. u središtu 
Virja izgradio veliku poslovno-stambenu 
zgradu u kojoj je djelovala obiteljska trgo-
vina, a obitelj je tu i stanovala.

Grobna kapela obitelji Tottar
Jedan od uglednih članova obitelji Tottar bio 
je trgovac Josip Tottar koji je rođen 1839. u 
Virju. Josipovi roditelji bili su poznati virovski 
trgovci Mijo Tottar i Monika Tottar, rođ. Lakits 
čiji impozantni nadgrobni spomenici svjedo-
če o njihovom ugledu i bogatstvu. 
Josip Tottar ml. naslijedio je obiteljski po-
sao i imanje, a umro je 1917. i sahranjen je 
u grobnici nad kojom je sagrađena impo-
zantna i lijepa grobna kapela koja plijeni 
pažnju svih prolaznika na virovskom gro-
blju. Osim bogato ukrašene vanjštine i vi-
traja na prozorima, unutrašnjost kapele 
krase nadgrobne ploče s vrijednim poda-
cima o obitelji Tottar.
Markantno ime u povijesti obitelji je Eduard 
Tottar, trgovac koji je živio od 1869. do 1926. 
S obzirom na položaj ploče u grobnoj kape-
li on je bio graditelj ovog vrijednog sepu-

lkralnog zdanja. Grobna kapela izgrađena 
je u neogotičkom stilu, uobičajenom za ta-
kve građevine na početku 20. st. Na proče-
lju dominiraju velika ulazna vrata visine 250 
cm iznad kojih je kamena rozeta. Dimenzije 
kapele su 350 x 430 cm.

Prozori na bočnim stranama oblikovani su 
kao bifore u kojima su ugrađeni vitraji visine 
170 cm. Na njima su prikazani sveci čija su 
imena nosili članovi obitelji Tottar i to: sve-
ti kralj Eduard, sveta Monika, sveta Ludmi-
la i sveti Josip. Unutrašnji zidovi kapele bo-
gato su ukrašeni kamenom ornamentikom, 
a poseban dojam daju i metalni elemen-
ti kao što su visoki svijećnjaci te velika po-
suda za cvijeće od bijeloga kamena. Nad-
grobne ploče s natpisima ugrađene su u 
unutarnjim zidovima, a osim članova obite-
lji Tottar ondje su pokopani članovi obitelji 
Šooš, Štimac i Šobak. 

Članovi obitelji Tottar bavili su se različitim 
zanimanjima, a najunosnije je bilo trgova-
nje željeznom robom. Zbog toga su razvili 
poslovne veze diljem Europe. Sredinom 19. 
st. okušali su se u svilogojstvu koje je tada 
bilo vrlo popularno. Iz obitelji je potekao i 
prvi virovski pivar. Bio je to Rudolf Tottar 
(1845. – 1892.) koji se u drugoj polovini 19. st. 
u Virju bavio proizvodnjom piva.
Zbog svega toga obitelj Tottar možemo 
smatrati najpoznatijom poduzetničkom 
obitelji u Virju čiji su članovi svoj posao, 
ugled i bogatstvo stjecali tijekom nekoliko 
generacija. Očito je da su itekako bili svje-
sni svojega značaja u Virju što su, između 
ostaloga, odlučili reprezentirati gradnjom 
impozantne grobnice. Zbog kvalitetne 
izvedbe i pažljivog oblikovanja detalja ovo 
je jedno od najvažnijih arhitektonskih djela 
grobljanske arhitekture u Podravine i vrlo 
uspjelo neogotičko ostvarenje, a posebnu 
vrijednost predstavljaju kvalitetni vitraji koji 
su jedinstveni u Virju. Nažalost, ne znamo 
čije su oni djelo, kao niti tko je bio projek-
tant i graditelj cijele kapele, a tek treba do-
znati i točnu godinu izgradnje. ••
Nikola Cik, mag. hist.

Kamena rozeta iznad ulaznih vrata kapele

Impozantna grobna kapela obitelji 
Tottar na virovskom groblju
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Svećenik 
Mato Tottar 
(1802. – 1835.)
Mato Tottar rođen je u Virju 7. veljače 1802. 
u obitelji poznatog i bogatog virovskog obrt-
nika Josipa Tottara i supruge mu Eve To-
ttar, rođ. Petek. Spominjemo ga se zbog ne-
sretnog završetka života. Naime, Mato Tottar 
umro je kao 33-godišnjak 9. kolovoza 1835. 
godine od ozljeda zadobivenih padom sa za-
prežnih kola. On je kao mladi kapelan službo-
vao u Kapeli pokraj Bjelovara i 23. srpnja 1835. 
godine putovao iz Trojstva prema Bjelovaru 
kada su se kola prevrnula i Tottar je pao na 
glavu. Zbog povrede mozga umro je 9. kolo-
voza i prevezen na ukop u rodno Virje. Iz Ka-
pele su njegovo mrtvo tijelo ispratila trojica 
svećenika, a u Virju je 11. kolovoza sprovod 
vodio župnik i arhiđakon iz Đurđevca Fra-
njo Milinković. Na mjestu nesreće kapela-
na Mate Tottara pobožni su župljani iz Kape-
le podigli raspelo kao uspomenu na pogibiju 
voljenog svećenika.
Roditelji su svojega mladog sina Matu po-
kopali u obiteljskom grobu gdje su pokopani 
svi članovi obitelji Tottar i gdje je kasnije podi-
gnuta impozantna grobna kapela. Iznad gro-
ba Mate Tottara stoji krasan nadgrobni spo-
menik s bijelom mramornom pločom na kojoj 
je uklesan natpis na hrvatskom jeziku, točni-
je na kajkavskom jeziku s predilirskim pravo-
pisom. Nažalost, ne znamo tko je autor ovog 
jedinstvenog epitafa, a možemo pretpostavi-
ti da je to mogao biti netko od njegovih prija-
telja svećenika iz toga doba. 

Svećenik Mato Tottar danas je gotovo za-
boravljen. Nažalost, njegovo ime nije upisa-
no na spomen-ploči svećenicima rođenim u 
Virju koja je postavljena na pročelju virovske 
župne crkve.
Starinski nadgrobni spomenici uz grob Mate 
Tottara također potječu iz 19. stoljeća, a po-
stavljeni su nad grobovima članova obite-
lji Tottar, vjerojatno svećenikovih roditelja ili 
braće. 

Transkribirani nadgrobni natpis:

MATHO VNOGO BOSTUVANI

Z BRIDOVKOM TOTAR VSZEM ZNANI

OVDE V CHERNOI ZEMLYI LESI

KOGA OVAI KAMEN TESI:

KABELAN BIO IEDENAIST LET

KAD NEZTALNI OZTAVIL SZVET:

NYEGA MILO NAREKUIE

TUSNA MATI OBLAKUIE

OTECZ, BRATY SZEZTRE; KOMU

BOG OVDE POLOSENOMU

GREHOTE VSZE NAI ODBUZTI

TER POKOI VECHNI DOBUZTI

VUMERL 9i DAN AUGUZTA 1835.

VU KABELI V DAN 11i I: M: NA

VIRIU ZAKOBAN

Prijevod epitafa na suvremeni jezik:
Mato mnogo poštovani s pridjevkom (pre-
zimenom) Totar svima znani, ovdje u crnoj 
zemlji leži koga ovaj kamen tišti. Kapelan je 
bio jedanaest godina kada je nestalni osta-
vio (napustio) svijet. Za njim milo nariče i tuž-
na mati oplakuje, otac, brati (braća) i sestre 
kome Bog ovdje položenomu grijehe sve 
neka otpusti te pokoj vječni dopusti. Umro je 
9. dana kolovoza 1835. u Kapeli i 11. dana isto-
ga mjeseca na Virju zakopan. ••
Nikol Cik, mag. hist.

Unutrašnjost kapele obitelji Tottar na virovskom 
groblju – prekrasni vitraji
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Predstavljene 
knjige o životu 
svetog Martina 
te o životu i djelu 
sveučilišnog 
profesora Ive 
Matoničkina
Knjiga koja sadrži prvi prijevod životopisa 
svetog Martina na hrvatski jezik predstav-
ljena je u Virju 5. travnja 2025., a ujedno je 
predstavljena i nova knjiga magistra Draže-
na Podravca o životu i djelu sveučilišnog pro-
fesora Ive Matoničkina u povodu njegove 110. 
obljetnice rođenja. Predstavljanje je održano 
u Društvenom domu u Virju, a organizatori 
predstavljanja bili su Općina Virje i Turistič-
ka zajednica područja „Središnja Podravina” 
u suradnji s Kulturnim centrom sv. Martina i 
Družbom „Braća Hrvatskoga Zmaja” – Zmaj-
ski stol u Križevcima. 
Knjiga koja nosi naslov Život svetoga Marti-
na predstavlja prvi prijevod knjige koja je na-
pisana 396. godine na latinskom jeziku. Autor 
knjige je srednjovjekovni pisac Sulpicije Se-
ver koji je živio u isto vrijeme kao i sveti Mar-
tin koji se štuje kao prvi svetac koji nije bio 
mučenik, a njegovo štovanje traje već goto-
vo 1700 godina. S obzirom na to da je sveti 
biskup Martin zaštitnik Virja, prikladno je da 
ova knjiga bude predstavljena i publici u Vir-
ju koja je pokazala velik interes za upoznava-
nje sa životopisom ovoga popularnog sveca 
i svojega nebeskog zaštitnika.
Projekt predstavlja važan i velik izdavački po-
duhvat koji je potaknula predsjednica Kultur-
nog centra sv. Martina koji djeluje u Hrvat-
skoj Ines Sabotič, a svesrdno je sudjelovala i 

dr. sc. Antonija Zaradija Kiš, zaslužna znan-
stvena savjetnica Instituta za etnologiju i fol-
kloristiku i dopredsjednica Kulturnog cen-
tra  sv. Martina – Hrvatska koja je ujedno bila 
među predstavljačima. Najveće zasluge za 
objavljivanje ove knjige pripadaju prof. dr. sc. 
Stjepanu Kušaru s Odjela za sociologiju Hr-
vatskoga katoličkog sveučilišta koji je kao 
prevoditelj i priređivač knjige uložio velik trud 
i svoje bogato znanje da ovo bude razumljivo 
štivo za sve čitatelje. Zahvaljujući njima i izda-
vačkoj kući Kršćanska sadašnjost, Hrvati su 
prvi put nakon više od šesnaest stoljeća do-
bili prijevod ovoga važnog djela na svoj jezik. 
Jedan od zaslužnih za to što je Virje među pr-
vima uključeno u jedinstvenu europsku kul-
turnu rutu sv. Martina već 2008. godine kada 
je postavljena Stopa sv. Martina je i magistar 
Dražen Podravec. On je mnogima poznat kao 
vrlo plodan pisac koji je objavio više desetaka 
djela o Virju. Najnoviju knjigu posvetio je svo-
jem profesoru i mentoru dr. sc. Ivi Matonički-
nu u povodu 110. obljetnice njegova rođenja. 

Ova knjiga zapravo ima još jednu dodatnu 
vrijednost jer je u njoj objavljena i svojevrsna 
galerija radova poznatoga slikara Zdravka Ša-
barića. Tako je nastao jedinstveni spoj likovne 
umjetnosti i pisane riječi. 

Podsjetimo, prof. dr. sc. Ivo Matoničkin rođen 
je u Virju 1915. godine. Bio je poznati hrvat-
ski zoolog i profesor na Prirodoslovno-mate-
matičkom fakultetu u Zagrebu. Autor je sto-
tina članaka i udžbenika među kojima su i 
prvi sveučilišni udžbenici s područja zoolo-
gije. Umro je u Zagrebu 2008. godine. Knji-
ga je objavljena pod pokroviteljstvom Zoolo-
gijskog zavoda Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a uz autora 
Dražena Podravca predstavili su ju urednik 
Zvonimir Ištvan, dipl. ing. šum. i recenzenti-
ca prof. dr. sc. Renata Matoničkin Kepčija. Svi 
prisutni na predstavljanju dobili su po primje-
rak ove knjige. Predstavljanje knjiga svojim su 
nastupom uveličali mladi glazbenici Doma-
goj i Damjan Podravec izvedbama skladbi na 
saksofonu i klarinetu. ••
Nikola Cik, mag. hist.
Autor fotografija: Đuro Grčić i Toni Peršinović

Dvije vrijedne i za Virje značajne knjige (foto Toni 
Peršinović)

Predstavljanje ovih dviju knjiga privuklo je mnoštvo ljudi. 

Uz autora knjige posvećne prof. Ivi Matoničku mr. sc. Dražena Podravca o knjizi su govorili 
i recenzentica Renata Matoničkin Kepčija te urednik Zvonimir Ištvan (foto Đuro Grčić).
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Izložba 
crteža Borisa 
Matoničkina 
U izložbenom prostoru Doma zdravlja u Virju 
10. siječnja 2025. svečano je otvorena prva 
izložba crteža Borisa Matoničkina pod na-
zivom Podravske crtice. Organizatori i ove 
izložbe bili su Općina Virje i Turistička zajed-
nica područja „Središnja Podravina“.
Autor izloženih 17 crteža izrađenih tintom na 
papiru talentirani je umjetnik Boris Mato-
ničkin. Mnogima, a pogotovo svojim sumje-
štanima u Virju, poznat je kao zaljubljenik u 
glazbenu umjetnost i aktivni svirač u raznim 
tamburaškim orkestrima i sastavima. 
Likovnom umjetnošću aktivno se počeo ba-
viti 2022. godine. U početku su to bile digi-
talne ilustracije i slikanje korištenjem suvre-
menih digitalnih alata, a 2023. godine počeo 
je s tradicionalnim crtanjem tintom te povre-
meno i slikanjem uljanim pastelama na papi-
ru. Inspiracija su mu crteži i grafike hrvatskih 

naivnih umjetnika poput Mije Kovačića, Iva-
na Lackovića Croate, Pere Topljaka Petrine, 
Đure Jakovića i drugih.
Njegova je inspiracija pitomi podravski kraj, 
idilični krajolici i tradicionalna arhitektura, kao 
i mnogim generacijama slikara koji su pote-
kli iz ovoga kraja. Boris Matoničkin član je Li-
kovne sekcije Hrvatskog pjevačkog društva 

„Ferdo Rusan“ iz Virja, a radovi su mu prvi put 
bili izloženi na skupnoj izložbi 2024. godine. 
U prosincu iste godine nekoliko reproduk-
cija crteža izloženo je u izlogu Knjižnice i či-
taonice „Fran Galović“ u Koprivnici u okviru 
programa Prostor za Vas kojim knjižnica kre-
ativcima iz raznih umjetničkih područja daje 
prostor za predstavljanje svojega rada. 
Uz ovu izložbu otisnut je u prigodni katalog, 
a predgovor je napisao magistar Dražen Po-
dravec. Realizaciju izložbe podržala je tvrt-
ka GT Jura d. o. o. čiji je Matoničkin zaposle-
nik. Otvorenje izložbe je svojim nastupom na 
cimbulama uveličao Tomislav Zvonar. Izložba 
se mogla razgledati do kraja veljače. ••
Nikola Cik, mag. hist.

Svjetski dan 
zaštite šuma u 
Virju je obilježen 
izložbom 
fotografija Tonija 
Peršinovića
Izložba pod nazivom Skriveno mjesto u srcu 
Podravine – Gabajeva Greda bila je postav-
ljena od 21. ožujka do 18. travnja 2025. u izlož-
benom prostoru Doma zdravlja u Virju. Sve-
čano otvorenje izložbe bilo je 21. ožujka, a 
datum otvorenja nije slučajno izabran s obzi-
rom na to da se toga dana obilježava Svjetski 
dan zaštite šuma, a već sljedećega dana 22. 
ožujka obilježava se Svjetski dan zaštite voda. 
To je ujedno i početak proljeća pa je ovom 
izložbom započeo proljetni ciklus događanja 
na našem područja. Uz izložbu je otisnut i pri-
godni katalog u kojem je objavljen predgovor 
čiji je autor Zvonimir Ištvan, šumar po struci, 
ali ujedno i fotograf iza kojeg su značajni pro-
jekti i izložbe umjetničkih fotografija.
Otvorenje izložbe svojim je nastupom uveli-
čala sopranistica Petra Cik, a doista velik broj 
posjetitelja uživao je u fotografijama koje je 
snimio mladi i talentirani fotograf Toni Per-
šinović. Njegove fotografije možemo vidjeti 
u različitim medijima, na društvenim mreža-
ma pa i u tiskanim izdanjima časopisa, a sada 
su se po prvi put pojavili i na izložbi. Izložbu 
su zajednički organizirali Turistička zajednica 
područja „Središnja Podravina„ i Općina Vir-
je sa željom da mu ona bude poticaj za dalj-
nje bavljenje fotografijom.
Podsjetimo, Toni Peršinović rođen je 1996. 
godine i živi u Virju. Oduvijek ga je zanima-
la fotografija, no fotografiranjem se počeo 
intenzivnije baviti 2022. godine. Vježbom, 
praksom i savjetima prijatelja nastajale su 
sve bolje fotografije. Kako je vrijeme prolazilo, 
broj fotografija se stalno povećavao i ljubav 
prema fotografiji je rasla. Najveću inspiraci-
ju predstavlja mu priroda u kojoj često boravi. 
Kako bi se povezao s ljudima istog hobija te 
sličnog razmišljanja i djelovanja, učlanio se u 
Foto-kino klub „Picok“ Đurđevac. Do sada je 
sudjelovao na radionicama fotografija i sku-
pnim izložbama, a ovo mu je prva samostal-
na izložba. ••
Nikola Cik, mag. hist.

Otvorenje izložbe Borisa Matoničkina. Na fotografiji su autor crteža Boris Matoničkin, načelnik Mirko Perok,  
mr. sc. Dražen Podravec i direktor Turističke zajednice područja „Središnja Podravina” Nikola Cik
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Izložbom Petra 
Topljaka uveličan 
je program 
Uskrsnog 
ponedjeljka 
Uskrsni ponedjeljak u Virju je, osim u zna-
ku tradicionalnog plesanja Vuzmenoga kola, 
bio i vrijeme otvorenja izložbe slika Petra To-
pljaka Petrine iz Đurđevca. Izložba pod na-
zivom Hod kroz godinu bila je postavlje-
na u izložbenom prostoru virovskom Doma 
zdravlja, a organizirali su ju Općina Virje i Tu-
ristička zajednica područja „Središnja Po-
dravina”. Izložba je bila otvorena sve do 
21. svibnja 2025. Na otvorenju izložbe odr-
žanom 21. travnja 2025. uz autora govorili su 
općinski načelnik Mirko Perok, voditelj Likov-
ne sekcije HPD-a „Ferdo Rusan” Martin Hr-
ženjak i direktor Turističke zajednica područ-
ja “Središnja Podravina” Nikola Cik.

Na izložbi su predstavljeni noviji radovi po-
znatog slikara Petra Topljaka koji njeguje na-
ivni stil slikarstva, a koji prikazuju običaje i 
poslove koji su nekada bili uobičajeni za se-
ljačku svakodnevicu. Ovo je još jedna u nizu 
Topljakovih samostalnih izložbi i nije prvi put 
da ovaj poznati slikar izlaže u Virju. Topljako-
va izložba predstavlja svojevrsni hod seljač-
kom godinom u kojoj su zemlja, obrada tla i 
uzgoj stoke kao ključni procesi u razvoju ci-
vilizacije rezultirali različitim ritualima, običa-
jima i navikama. Petrina sam za sebe kaže da 
je slikar etnografske baštine. Naime, vjerojat-
no nema niti jednog starinskog posla niti obi-
čaja koji Petrina nije ovjekovječio na svojim 
slikama i crtežima. ••
Nikola Cik, mag. hist.
Autor fotografija: Toni Peršinović

Prva samostalna 
izložba slika 
Renate Katić 
u Virju
Uoči početka adventa 29. studenoga 2024. u 
Virju je otvorena samostalna izložba slika Re-
nate Katić pod nazivom Duša u bojama: sa-
kralne slike iz srca Bilogore. Organizatori izlož-
be bili su Općina Virje i Turistička zajednica 
područja „Središnja Podravina“. Na izložbi, 
koja se mogla  razgledati do 6. siječnja 2025., 
bilo je izloženo 27 radova koji se inače nala-
ze u sakralnim prostorima, župnim dvorovi-
ma i privatnim zbirkama. Na otvorenju izlož-
be, kada se okupio vrlo velik broj posjetitelja, 
predstavljen je i prigodni katalog. Predgovor 
katalogu napisao je vlč. Miro Denac, župnik 
iz Donjih Mosti i upravitelj župe u Miholjancu, 
koji je nadahnuto govorio i na samome otvo-
renju. Uz njega govorio je i vlč. Mario Filipović, 
nekadašnji župnik u Miholjancu, koji je Rena-
ti Katić dao prve poticaje za bavljenje sakral-
nim slikarstvom. Izložbu je svečano otvorio 
općinski načelnik Mirko Perok.
Organizatori su izrazili zadovoljstvo što su 
imali prilike upravo u Virju prirediti prvu sa-
mostalnu izložbu ove mlade i talentirane 
umjetnice u nadi da će joj to biti poticaj za 
daljnje stvaralaštvo. Prisutnima se obratio 
i poznati slikar Zoran Homen koji je pohva-
lio stvaralaštvo Renate Katić kojoj je on bio 
mentor. Umjetnica je organizatorima izložbe 
u znak zahvale darovala slike sv. Mirka i sv. Ni-
kole.
Renata Katić rođena je 14. veljače 1978. godi-
ne. Ljubav prema slikarstvu otkrila je u ranoj 
dječjoj dobi za svojih osnovnoškolskih dana 
u Kapeli gdje je njezinu iznimnu nadarenost 
za slikanje primijetio učitelj Likovnog odgo-
ja Branko Medak. Svoje najranije djetinjstvo 
i mladost provela je u Donjim Mostima gdje 
se mlada udala i od tada živi i stvara u Poljan-
čanima. Majka je dvoje djece te živi i radi sa 
suprugom na obiteljskom poljoprivrednom 
gospodarstvu.

Govornici na izložbi bili su: načelnik Mirko Perok, voditelj Likovne sekcije Martin Hrženjak, 
direktor Turističke zajednice Nikola Cik i sam autor Petar Topljak.

Otvorenje izložbe Petra Topljaka u virovskom Domu 
zdravlja
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Slikanjem se aktivno počela baviti 2006. go-
dine, a već 2007. i 2008. godine pohađala 
je tečajeve slikarstva u Bjelovaru pod vod-
stvom prof. Zorana Homena. Svoj talent oso-
bito je koristila u suradnji s tadašnjim mostov-
ljanskim župnikom vlč. Marijom Filipovićem 
koji je u to vrijeme vodio obnovu župnoga 
dvora u Donjim Mostima gdje je Renata Ka-
tić svojim prvim radovima u prostorijama žu-
pnog ureda upotpunila štukature koje je izra-
dio vlč. Mario Filipović. Nastavila je slikati te 
je ostvarila dugogodišnju suradnju s Anom 
Kovač koja je vlasnica galerije i suvenirnice 
u Bjelovaru, a osobito se istakla u oslikavanju 
pisanica koje Suvenirnica i galerija Bjelovar 
organizira diljem Hrvatske.
Prvi put je izlagala na skupnoj izložbi sakral-
nih motiva 2015. godine u povodu Dana sv. 
Marka Križevčanina koju redovito svake go-
dine održava Križevački likovni krug. Tada 
je odlučila postati članicom Križevačkog li-
kovnog kruga na poziv tadašnje predsjed-
nice Zdenke Vrabec, a 2016. godine postala 
je punopravnom članicom i od tada je aktiv-
no sudjelovala na više od 120 humanitarnih 
kolonija diljem Hrvatske, Slovenije i Mađar-
ske. Sudjelovala je i na Međunarodnoj likov-
noj koloniji Duplek Art 13 u Sloveniji u organi-
zaciji Rajka i Irene Ferk.
Izlagala je na petnaestak skupnih izložbi Kri-
ževačkog likovnog kruga, a 2022. godine izla-
gala je više umjetničkih radova na zajednič-
koj izložbi u dvorcu Batthyany u Ludbregu 
pod nazivom Crno bijelo u boji sa Zoricom 
Majnarić i sadašnjom predsjednicom KLK-a 
Marijanom Šatrak. Dugogodišnja je suradni-
ca svećenika od koji navodimo samo neke: 
vlč. Mario Filipović, vlč. Zoran Gložinić, vlč. 
Vlado Borak, vlč. Goran Bužak, vlč. Miro De-
nac, a suradnja s njima rezultirala je i ovom 
njezinom prvom samostalnom izložbom. ••
Nikola Cik mag. hist.

IZOLINIJE 24 – 
Izložba suvremene 
umjetnosti 
u Galeriji i 
memorijalnoj 
zbirci Josipa 
Turkovića u Virju
U Galeriji i memorijalnoj zbirci Josipa 
Turkovića u 7. studenog 2024. otvorena je 
izložba suvremene umjetnosti pod nazivom 

„Izolinije 24“. Autori ove izložbe su: Ana Požar 
Piplica, Luko Piplica i Tomislav Turković. Na 
samome početku autor i domaćin Tomislav 
Turković pozdravio je sve prisutne, zahvalio 
svima na dolasku i predstavio ostale autore. 
Zatim je riječ prepustio Josipu Klaiću, autoru 
predgovora kataloga ove izložbe, koji je 
pojasnio značenje izložbe. Načelnik Općine 
Virje Mirko Perok zahvalio je Tomislavu 
Turkoviću kao autoru i domaćinu kao i ostalim 
autorima izložbe te je izrazio zadovoljstvo 
što su kultura i ovakvi kulturni događaji dio 
Martinjskih dana nakon čega je otvorio 
izložbu. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.
Autor fotografija: Đuro Grčić

Autor i domaćin Tomislav Turković s ostalim autorima Anom 
Požar Piplica, Lukom Piplicom, Josipom Klaićem 
i načelnikom Mirkom Perokom

Slika Renate Katić koja prikazuje sv. Mirka

Velik interes za Izložbu suvremene umjetnosti IZOLINIJE 24



U funkciju 
je stavljeno 
novo 
gospodarsko 
vozilo
Poduzeće Virovsko komunalno poduzeće 
d. o. o. je putem javne nabave u lipnju 2025. 
g. kupilo novo gospodarsko vozilo za potre-
be rada poduzeća. 
Prije samog početka stavljanja u funkciju vo-
zilo je posvetio župnik, prečasni Marijan Ko-
vačić te udijelio blagoslov svima koji će radi-
ti i koristiti ovo vozilo na dobrobit cjelokupne 
zajednice i Župe. 
Blagoslovu su prisustvovali načelnica Opći-
ne Virje Kristina Filipović, bivši načelnik Mirko 
Perok i direktorica Željka Hasan s djelatnici-
ma. Izraženo je zadovoljstvo zbog uspješnog 
okončanja ove nabave koja je započela u 
mandatu bivšeg načelnika.
Ovakvo namjensko vozilo uvelike će pomoći 
djelatnicima VKP-a u obavljanju svakodnev-
nih poslova na području naše općine. ••
Željka Hasan, univ. bacc. oec., direktorica

Potpore i 
sufinaciranja
Općina Virje provodi program za mlade ko-
jim se mladim obiteljima pomaže u rješava-
nju stambenog pitanja mjerom Financijske 
pomoći pri kupnji građevinskog zemljišta ili 
stambenog objekta radi rješavanja vlasti-
tog stambenog pitanja na području Opći-
ne Virje. Tom mjerom Općina osigurava fi-
nancijsku pomoć pri kupnji građevinskog 
zemljišta u iznosu od 50 % kupoprodajne ci-
jene a maksimalno 4.000,00 eura, a pri kup-
nji stambenog objekta radi rješavanja vlasti-
tog stambenog pitanja osigurava financijsku 
pomoć u iznosu od 20 % kupoprodajne cije-
ne a maksimalno 10.000,00 eura. Druga mje-
ra obuhvaća poboljšanje kvalitete stanova-
nja ulaganjem u rekonstrukciju ili dogradnju 
obiteljskih kuća ili stanova kojima se osigu-
rava novi  ili poboljšava postojeći stambeni 
prostor, a unutar te mjere moguće je ostva-
riti potporu za izgradnju stambenog objekta 
uključujući i montažnu gradnju u visini 20 % 
troškova gradnje prema priloženim računima 
a maksimalno 10.000,00 eura te potporu za 
rekonstrukciju, dogradnju, nadogradnju i sa-
naciju postojećeg stambenog objekta u visi-
ni 50 % prihvatljivih troškova rekonstrukcije, 
dogradnje i/ili nadogradnje a maksimalno 
u visini 5.000,00 eura. Početkom rujna ove 
godine program je proširen još jednom mje-
rom, a to je mjera za sufinanciranje troško-
va priključaka na komunalnu infrastrukturu, 
a odnosi se na podmirenje 100 % troškova 
za priključenje na sustav vodoopskrbe i su-
stav odvodnje.
U 2025. godini mjere iz programa za mlade 
do sada je koristilo četrnaest mladih obitelji, 
od kojih je jedanaest obitelji koristilo za kup-
nju kuće na području naše općine, dvije za 
ulaganje u postojeći prostor i jedna mlada 
obitelj za izgradnju kuće. Ovim potporama 
za mlade Općina Virje želi ih potaknuti na 
ostanak na području Općine te doseljava-
nje mladih iz okolnih mjesta. 
Uz sufinanciranje ovim programom mladima 
se pomaže rješavanje stambenog pitanja, a 

Općina osigurava i druge potpore s ciljem 
pomoći djeci i roditeljima a to su: naknada za 
novorođenčad u iznosu od 400,00 eura, su-
financiranje boravka djece u vrtiću do pune 
ekonomske cijene koja iznosi 500,00 eura 
tako da roditelji plaćaju 39,82 eura za prvo 
dijete, 26,54 eura za drugo dijete, a za treće 
je polazak besplatan, sufinanciranje troškova 
smještaja u drugom vrtiću ili obrtu za čuva-
nje djece u iznosu od 150,00 eura mjesečno 
za djecu koja nisu ostvarila pravo upisa u DV 
Zrno Virje, osiguravanje pernica za prvašiće, 
sufinanciranje troška kupnje školskog pribo-
ra u iznosu od 40,00 eura za učenike od 1. do 
4. razreda te 60,00 eura za učenike od 6. do 
8. razreda, financiranje osiguranja učenika u 
OŠ prof. F. V. Šignjara Virje, sufinanciranje po-
laženja glazbene škole u iznosu od 50 %, su-
financiranje programa Škole plivanja, prijevoz 
učenika srednjih škola koji se školuju u dru-
goj županiji, sufinanciranje smještaja učeni-
ka u učeničkim domovima, isplaćivanje uče-
nicima i studentima studentskih i učeničkih 
kredita uz povoljne uvjete vraćanja u iznosu 
od 50,00 eura mjesečno za učenike i 80,00 
eura mjesečno za studente tijekom trajanja 
školske i akademske godine te stipendira-
nje studenata za zanimanje doktor medicine 
i magistar glazbe u iznosu od 200,00 eura 
mjesečno tijekom 12 mjeseci.
Općina također odobrava potpore poduzet-
nicima i poljoprivrednicima temeljem raspi-
sanog javnog poziva. Mjere za poticanje gos-
podarske aktivnosti su: subvencije kamata 
na poduzetničke kredite, sufinanciranje troš-
kova obrazovanja, stručnog osposobljavanja 
usavršavanja stručne osposobljenosti zapo-
slenika, sufinanciranje troškova gospodarske 
aktivnosti poduzetnika te poticanje zapošlja-
vanja. Mjere za poticanje poljoprivredne ak-
tivnosti obuhvaćaju: potpore za plaćanje 
premije osiguranja, potpore za kupnju loznih 
i voćnih sadnica, potpore pčelarima, potpo-
re za kupnju poljoprivredne mehanizacije, 
potpore za okrupnjavanje poljoprivrednog 
zemljišta, sufinanciranje kamate na poljo-
privredne kredite, sufinanciranje edukaci-
ja i stručno osposobljavanje, sufinanciranje 
umjetnog osjemenjivanja.
Brine i o starijima i nemoćnima programom 
Zaželi – provedi 4 u okviru kojeg sedam zapo-
slenih osoba brine o 63 korisnika starije život-
ne dobi ili osoba s invaliditetom. Općina Virje 
i ove je godine partner u projektu Stižem po 
tebe, nisi sam 5 u sklopu kojeg se osigurava 
besplatan prijevoz i dostava za osobe starije 
od 65 godina i osobe s invaliditetom. Umirov-
ljenicima i korisnicima zajamčene minimalne 
naknade svake se godine osigurava božić-
nica i uskrsnica, a  Općina izdvaja i sredstva 
za darovne pakete koji se doniraju preko žu-
pnog Caritasa te na taj način redovito poma-
že potrebitima na svojem području. ••
Iva Fancev, bacc. admin. publ.

Blagoslov novog vozila i djelatnika koji će upravljati njime 
na radnom mjestu.
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Deseti broj 
Virovskoga 
bobnjara
Upišete li u tražilicu riječ bobnjar, Jeziko-
slovac i Hrvatski jezični portal ponudit će 
objašnjenje da je riječ o regionalnoj inači-
ci riječi bubnjar koja znači: 1. onaj koji uda-
ra u bubanj; bubnjaš, 2. muzičar specijalizi-
ran za bubanj. Sintagma seoski bubnjar pov. 
znači onaj koji objavljuje općinske odredbe 
obilazeći selom skupljajući slušače bubnja-
njem; pozivar.

Godišnjak Virovski bobnjar nastao je na tra-
gu spomenute tradicije objavljivanja op-
ćinskih vijesti što je nekada zaista obavljao 
čovjek koji je prolazio selom bubnjajući i oba-
vještavajući ljude o novostima u selu. Osim 
toga Bobnjar se nastavlja na bogatu virov-
sku tiskarsku tradiciju, a njegov cilj je informi-
rati mještane o godišnjem radu Općine i op-
ćinskih udruga. 
Ovo je deseta godina zaredom njegova ne-
prekidnoga tiskanoga objavljivanja. Dakle, 
sve je počelo 2016. godine na inicijativu ta-
dašnjega općinskoga načelnika Mirka Pero-
ka i mr. sc. Dražena Podravca. Nije ovo prva 
tiskana varijanta ovakvog načina informira-
nja Općine Virje jer su početkom 2000. god. 
povremeno objavljivani popisani važniji do-
gađaji i provedeni projekti na području virov-
ske općine koje možete pronaći na mrežnim 
stranicama (neki su samo u tekstualnom obli-
ku, a neki imaju i fotografske zapise). 
Zanimljive su sljedeće rečenice iz Virovsko-
ga bobnjara 2005. godine: Ako želimo da 
Virje ponovno dobije svoj identitet i posta-
ne naprednije i ljepše moramo svi nešto uči-
niti. Za to postoje brojne mogućnosti. Uklju-
čite se u rad naših društava od Rusana do 
vatrogasaca. Roditelji, sudjelujte u svim ak-
cijama vrtića i škole.

Ovaj poziv ima odjeka što se može vidjeti na 
stranicama Bobnjara koji izlazi od 2016. go-
dine – sve je više događanja, projekata, ak-
tivnosti naših ustanova, udruga, društava 
i klubova… što potvrđuje povećanje broja 
stranica.
Uredništvo i suradnici uglavnom su isti od 
prvoga broja, a s godinama nam se na dulje 
ili kraće vrijeme pridružuju i novi autori.
Hvala svima na dosadašnjoj suradnji i zajed-
ničkom nastojanju da ostavimo u nasljeđe 
sustavno i iscrpno dokumentiranje događa-
ja na području Virja, Hampovice, Miholjanca, 
Šemovaca i Donjih Zdjelica koje će, nadajmo 
se, jednoga dana koristiti za tumačenje na-
šega vremena. ••
Danijela Sunara-Jozek, urednica
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Prvopričesnici Župe sv. Martina u Virju i Župe sv. Mihaela 
Arkanđela u Miholjancu u šk. god. 2024./2025.
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Krizmanici Župe sv. Martina u Virju 
u šk. god. 2024./2025.



Martinjski dani
Općine Virje 2025. 
2 .  —  1 6 .  1 1 .

Čestitka povodom 
blagdana svetog 
Martina
Povodom Dana općine Virje, 11. studenoga, i blagdana svetog 
Martina,  nebeskog zaštitnika općine Virje i Župe svetog Marti-
na u Virju, upućujemo čestitke svim stanovnicima općine Virje 
te čestitke Martinama i Martinima za njihov imendan. 

Svima želimo da ih sveti Martin zaogrne plaštom svojega dobro-
činstva i da prema svojima bližnjima budemo dobročinitelji po-
put svetog Martina.

Općinska načelnica, Općinsko vijeće,
i Jedinstveni upravni odjel Općine Virje

Virovski bobnjar



Virovski bobnjar



Virovski
 bobnjar

NEDJELJA, 2. 11.
Sportski park „Podravac”
10:00 2. Nogometna liga 
Istok HNS središte Sjever
Školsko-športska dvorana
15:00 Košarkaška utakmica
1. ženska liga ŽKK „Podravac” – 
ŽKK „Folka-Borovje”  Zagreb.
Nakon utakmice obilježavanje 
25. obljetnice Ženskog košarkaškog kluba

PONEDJELJAK, 3. 11.
Narodna knjižnica Virje
10:00 Martinjska pričaonica za predškolce
Društveni dom
17:00 Obiteljske društvene igre u 
organizaciji Društva „Naša djeca” Virje

UTORAK,  4. 11.
Školsko-športska dvorana
17:00 Sve generacije i ROZE 
protiv osteoporoze

SRIJEDA, 5. 11.
Osnovna škola prof. Franje Viktora Šignjara
(mala športska dvorana)
10:00 Kajkavski etnografski kviz

ČETVRTAK, 6. 11.
Narodna knjižnica Virje
9:00 – 12:00 Sovine bebe, 
preuzimanje paketića za bebe 
rođene od Martinja do Martinja
Muzej Podravine
16:00 – 18:00 Dan otvorenih vrata Galerije 
Margarete Meissner-Bašić i Luke Bašića
Osnovna škola prof. Franje Viktora Šignjara
18:00 Predmartinjska večer kulture

PETAK, 7. 11.
Narodna knjižnica Virje
10:00 Svečano otvorenje Dječjeg 
odjela i pričaonica s Majom Lesinger, 
ambasadoricom Mjeseca hrvatske knjige, 
predstavljanje nove slikovnice 
„Frka u knjižnici”
Hampovica
15:30 Sveta misa u kapelici sv. Martina 
na Straži. Liturgijski blagoslov i degustacija 
mladih vina
Društveni dom
18:00 Otvorenje samostalne izložbe 
slika Martina Hrženjaka iz Virja
Društveni dom
19:00 Dramska skupina KUD-a Molve 
„Foringaši”, predstava Kud puklo da puklo

SUBOTA, 8. 11
Narodna knjižnica Virje
9:00 – 12:00 Dan otvorenih vrata 
Narodne knjižnice Virje i akcija 
„Udomi knjigu”
Dječji vrtić Zrno Virje
9:00 – 12:00 Dan otvorenih vrata vrtića 
– igraonice i radionice za djecu, izložba 
likovnih uradaka djece polaznika vrtića 
i rukotvorina odgojiteljica
Trg Stjepana Radića (šator)
9:00 – 12:00 Martinjska fišijada 
i proglašenje pobjednika
Sajam rukotvorina i domaćih proizvoda.
10:00 Prodajna izložba kolača udruga 
žena s područja Turističke zajednice 
područja „Središnja Podravina”
Društveni dom 
10:00 – 14:00 
3. Martinjski šahovski kadetski turnir
Trg Stjepana Radića (ispred šatora) 
12:30 Martinjska šetnja vinskom stazom
Župna crkva sv. Martina
18:00 Sveta misa s propovijedi
Trg Stjepana Radića (šator)
20:00 Zabava uz Aquarius band
Koncert grupe Vatra

NEDJELJA, 9. 11.
Trg Stjepana Radića
10:30 Pokazna vatrogasna vježba
Streljana Lovačke udruge Virje
10:30 Martinjski kup u lovnom streljaštvu
Školsko-športska dvorana
11:00 4. Memorijalni turnir u košarci 
Petra Sočeca (Tomića)
Župna crkva sv. Martina
18:00 Sveta misa s propovijedi 
Društveni dom
19:30 Cjelovečernji koncert Hrvatskog 
pjevačkog društva „Ferdo Rusan” Virje

PONEDJELJAK, 10. 11.
Župna crkva sv. Martina
18:00 Sveta misa s propovijedi

UTORAK, 11. 11
U ZORU BUDNICA KROZ
OPĆINSKA MJESTA
Mjesno groblje, mjesni park
9:00 Polaganje vijenaca
Ispred Društvenog doma 
10:30 Svečani mimohod
Župna crkva sv. Martina
10:45 Scenski prikaz 
Dobročinstva sv. Martina.
11:00 Svečana sveta misa 
(vlč. Davor Šumandl)
Društveni dom
13:00 Svečana sjednica 
Općinskoga vijeća
Župna crkva sv. Martina
18:00 Sveta misa zahvalnica
Dvorište DVD-a Virje
19:30 Bakljada, vatromet 

SUBOTA, 15. 11.
Društveni dom Šemovci
09:00 Sportski susreti braniteljskih udruga.
Sportski park „Podravac”
14:00 Elitna nogometna liga 
Koprivničko-križevačke županije 
NK „Podravac”Virje – NK „Bratstvo” Kunovec
Školsko-športska dvorana
15:30 Košarkaška utakmica 
1. ženska liga 
ŽKK „Podravac” – ŽKK „Salona” Solin.
17:45 A2 liga Sjever za muškarce 
KK „Podravac” – KK „Virka” Virovitica.
Školsko-športska dvorana
19:30 Završnica vuličnog malonogometnog 
turnira i proglašenje pobjednika.
Nastup Mažoretkinja grada Koprivnice.
Trg Stjepana Radića (šator)
20:00 Koncert ženski tamburaški 
sastav Cure Iz Centra.

NEDJELJA, 16. 11.
Društveni dom 
19:30 Godišnji koncert Puhačkog orkestra 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Virje

OBLJETNICE:
140. obljetnica osnutka 
Puhačkog orkestra Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Virje (1885.)

95. obljetnica osnutka 
Lovačke udruge Virje
50. obljetnica osnutka 
Košarkaškog kluba „Podravac”
25. obljetnica osnutka 
Ženskog košarkaškog kluba „Podravac”
10. obljetnica djelovanja 
Turističke zajednice područja 
„Središnja Podravina”


